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Φάλουν Ντάφα – Διαλέξεις πάνω στον Νόμο του Φο

Διδάσκοντας τον Φα στη διάσκεψη του Φα στην Ουάσιγκτον
(Ουάσιγκτον, Ηνωμένες Πολιτείες, 20 Ιουλίου 2003)

Λι Χονγκτζί 

Σας χαιρετίζω όλους. (Ενθουσιώδες χειροκρότημα)

Υπάρχουν τόσοι πολλοί άνθρωποι σε αυτή τη διάσκεψη του Φα, που μία αίθουσα συνδιαλέξεων δεν μπορεί να τους χωρέσει όλους. Στην πραγματικότητα, ήμουν ήδη σε τέσσερις διαφορετικές συναντήσεις στη σειρά. (Χειροκρότημα)

Μεταξύ της 20 Ιουλίου του 1999 και της 20 Ιουλίου αυτού του έτους (2003), έχουν περάσει τέσσερα ολόκληρα χρόνια. Η δίωξη έχει κρατήσει τέσσερα χρόνια, και σε αυτά τα τέσσερα χρόνια οι απόστολοι του Ντάφα έχουν υπομείνει πρωτοφανείς δοκιμασίες. Δεν αναγνωρίζουμε αυτή τη δίωξη, αλλά συνέβη. Σε αυτή τη δίωξη, το πώς εσείς, ως απόστολοι του Ντάφα, βάζετε ένα τέλος στη δίωξη που οι παλαιές δυνάμεις έχουν ρίξει επάνω μας και [το πώς] αρνείστε τις ρυθμίσεις των παλαιών δυνάμεων, το πώς κατορθώνετε να βαδίσετε την ορθή πορεία ενός αποστόλου του Ντάφα, πώς σώζετε αισθανόμενα όντα κατά τη διάρκεια αυτής της δίωξης – όλα αυτά είναι ευθύνες που απονεμήθηκαν στους αποστόλους του Ντάφα από την ιστορία. Οι απόστολοι του Ντάφα πρέπει να κάνουν αυτά τα πράγματα και να τα κάνουν καλά. Και αυτό που συνέβη αποδεικνύει ότι τα έχετε κάνει πραγματικά καλά. Έχετε συγκλονίσει τον Κόσμο και αφήσατε έκπληκτα όλα τα όντα στον Κόσμο.

Το μέγεθος αυτής της κακής δίωξης δεν είναι κάτι που οι άνθρωποι θα μπορούσαν να φανταστούν, και υπάρχουν τρομακτικοί παράγοντες πίσω από αυτήν. Αυτή η μαζική δίωξη είναι διαφορετική από τις διώξεις του παρελθόντος. Ο σκοπός της δίωξής τους και η τακτική που χρησιμοποίησαν είναι τόσο ποταπή, σκληρή, και βίαια, και κάνουν ότι μπορούν για να το κρύψουν από τον κόσμο. Τα σάπια φαντάσματα και οι αχρείοι του κόσμου έχουν χρησιμοποιήσει τη δύναμη του καθεστώτος για να ενορχηστρωθεί μια πρωτοφανής δίωξη που είναι η πιο αξιοκαταφρόνητη και ποταπή, η πιο ενδεικτική της κακής φύσης τους, [που είναι] μεταμφιεσμένη από τη χειρότερη απρέπεια και ξεδιαντροπιά, και βασισμένη εξ’ ολοκλήρου στα ψέματα. Η δίωξη ενάντια στους αποστόλους του Ντάφα είναι φριχτή, και η δίωξη των αισθανόμενων όντων είναι παρομοίως πολύ σοβαρή. Η ανθρωπότητα θεωρεί ότι αυτό είναι μια καταπάτηση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, της ελευθερίας της πίστης, και της στοιχειώδους ανθρώπινης φύσης. Στην πραγματικότητα, είναι μια πολύ σοβαρή ζημιά και παρέμβαση από τους κακούς παράγοντες στον Κόσμο προς την Επανόρθωση του Φα και στην κίνηση ολόκληρου του Κόσμου προς το μέλλον. Όλοι αυτοί που έχουν συμμετάσχει σε αυτή τη δίωξη θα πρέπει να θεωρηθούν υπεύθυνοι στην ιστορία, και κανείς από αυτούς που έχουν συμμετάσχει δεν θα είναι σε θέση να δραπετεύσει από τις μελλοντικές θέσεις που οι ίδιοι έχουν καθορίσει για τους εαυτούς τους κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου.
Σε αυτή τη δίωξη, πάρα πολλοί από τους ανθρώπους του κόσμου έχουν δηλητηριαστεί, και για πάρα πολλά αισθανόμενα όντα, λόγω της δηλητηρίασης των μυαλών των ανθρώπων του κόσμου, τα γιγαντιαία Κοσμικά σώματα που συνδέονται με αυτά έχουν αποσυντεθεί. Γιατί η Επανόρθωση του Φα χρειάζεται πράγματι να γίνει; Για να σωθούν τα όντα του Κόσμου – να σωθούν όλα τα όντα στον Κόσμο, να ομαλοποιηθούν τα κακά όντα και να μετατραπούν σε καλά, τα αμαρτωλά όντα να απελευθερωθούν από τις αμαρτίες τους, και εκείνα τα στρεβλωμένα όντα να αναδομηθούν πάλι σε καλά. Ο Ντάφα φέρνει στην ανθρωπότητα αυτά τα θαυμάσια πράγματα· φέρνει στα όντα του Κόσμου αυτά τα θαυμάσια πράγματα. Αλλά κατά τη διάρκεια αυτής της δίωξης πολλά όντα έχουν πραγματικά χάσει τις ευκαιρίες τους να σωθούν και τους έχει αποστερηθεί η σωτηρία. Για τους αποστόλους του Ντάφα, αυτή η καταστολή που έχετε αντιμετωπίσει είναι πρωτοφανής. Από την άλλη όμως, επειδή είστε απόστολοι του Ντάφα, είστε σε θέση να αντιπαρατεθείτε σε αυτά τα πράγματα, και είστε ικανοί να υπερνικήσετε αυτή την τεράστια δοκιμασία. Αυτό που έχει συμβεί αποδεικνύει ότι τα έχετε καταφέρει, και η ορμή του κακού μειώνεται γρήγορα. Στον ανθρώπινο κόσμο – είτε είναι στη χώρα της Κίνας είτε σε άλλους τόπους – έχετε δει ότι αυτό το κακό δράμα δεν έχει πλέον την αχαλίνωτη ορμή που είχε πίσω τότε, και αυτό έχει μειώσει τις απώλειες που υπέφεραν τα αισθανόμενα όντα και οι απόστολοι του Ντάφα κατά τη διάρκεια αυτής της δίωξης. Αυτό δεν θα ήταν δυνατό χωρίς τις προσπάθειες από κοινού κάθε απόστολου του Ντάφα. Φυσικά, η ογκώδης δύναμη της Επανόρθωσης του Φα πιέζει προς τα εμπρός σε έναν ακόμα πιο γρήγορο ρυθμό. Αλλά πριν φθάσει η ογκώδης δύναμη της Επανόρθωσης του Φα, προκειμένου να αποφευχθούν και να ελαττωθούν η δηλητηρίαση και η ζημιά των αποστόλων του Ντάφα, όλης της ανθρωπότητας, και ακόμα ευρύτερων ομάδων όντων, οι απόστολοι του Ντάφα έχουν κάνει πάρα πολλά ώστε να ελαττώσουν τις απώλειες. Κάθε απόστολος του Ντάφα στην πορεία της επικύρωσης του Φα χρησιμοποιεί πλήρως τις ικανότητές του και βάζει σε χρήση τις δεξιότητες και τη γνώση που έχει αποκτήσει στη συνηθισμένη κοινωνία στις προσπάθειές του να επικυρώσει τον Φα, να σώσει αισθανόμενα όντα, και να διευκρινίσει τα γεγονότα, και τα έχετε πάει πραγματικά καλά.
Στην πραγματικότητα, τα πιο σοβαρά είναι αυτά που έχουν υποφέρει οι συνηθισμένοι άνθρωποι σε αυτή τη δίωξη. Τα κακοήθη και δηλητηριώδη ψέματα έχουν καταστήσει πολλούς ανθρώπους να γίνουν έτσι ώστε να είναι αδύνατη η σωτηρία και η διατήρησή τους. Και μαζί με αυτούς τους ανθρώπους που δεν μπορούν πλέον να σωθούν ή να κρατηθούν, από όπου και αν προήλθαν, οι μεγαλύτερες και πολυάριθμες ομάδες όντων στα διαφορετικά υψηλά επίπεδα που εναπόθεσαν τις ζωές τους [πάνω τους], θα πρέπει επίσης να αποσυντεθούν. Το να μιλάμε για αυτό, είναι μόνο λίγες λέξεις, αλλά αυτά τα είδη γιγαντιαίων αλλαγών που πραγματικά και αληθινά πραγματοποιούνται στον Κόσμο είναι τρομακτικά. Όταν μακρινά Κοσμικά σώματα αποσυντίθενται οι άνθρωποι τα κοιτάζουν ως μια θαυμάσια θέα και κάτι προς εξερεύνηση. Αλλά όταν τα ουράνια σώματα θα αποσυντίθενται ακριβώς μπροστά στους ανθρώπους, η ανθρωπότητα δεν θα τα θεωρεί [πλέον] ως μια θαυμάσια θέα. Και όταν εκείνα τα τεράστια Κοσμικά σώματα και γιγαντιαία όντα αποσυντίθενται, [ξέρετε] πόσο φρικιαστικό είναι αυτό; Τόσες πολλές ζωές είναι εκεί! Αμέτρητα και άμετρα όντα καταστρέφονται, και όλο αυτό είναι το αποτέλεσμα αυτού που οι παλαιοί παράγοντες στον Κόσμο έχουν κάνει. Έχουν κανονίσει στην Επανόρθωσή μου του Φα, βασισμένοι στις παρεκκλίνουσες αντιλήψεις στον Κόσμο, το ξερίζωμα ή την διατήρηση αυτών που θέλουν – κανόνισαν όλα αυτά που ήθελαν. Τίποτα από αυτά δεν ήταν επιθυμία μου, και αυτό έχει παρεμποδίσει σοβαρά την Επανόρθωση του Φα και έχει παρεμποδίσει σοβαρά τη σωτηρία των αισθανόμενων όντων. Έτσι όλοι εκείνοι οι παράγοντες που πήραν μέρος σε αυτό και έχουν παρεμποδίσει την Επανόρθωση του Φα, όλο το δρόμο μέχρι κάτω έως τα κακά όντα εδώ μεταξύ των ανθρώπων, όλοι θα θεωρηθούν υπεύθυνοι στην ιστορία και δεν μπορούν καθόλου να μείνουν ατιμώρητοι για αυτό.

Από την προοπτική της επικύρωσης του Φα των μαθητών του Ντάφα, δεν αναγνωρίζουμε τις ρυθμίσεις των παλαιών δυνάμεων, αλλά ήξερα ότι οι παλαιές δυνάμεις θα εκδηλώνονταν – υπήρχε μόνο το ζήτημα τού ποια μορφή θα ακολουθούσαν. Και ο λόγος ήταν ότι η Επανόρθωση του Φα δεν θα επηρέαζε μόνο έναν μικρό αριθμό όντων, αλλά [όλα] τα όντα σε ολόκληρο τον Κόσμο, κανένα ον δεν θα ήταν σε θέση να ξεφύγει από αυτή τη γιγαντιαία αλλαγή στον Κόσμο, έτσι τα επηρεασθέντα όντα όλα θα είχαν τις κατανοήσεις τους για την Επανόρθωση του Φα, και έτσι θα εξέταζαν αυτήν την υπόθεση, της Επανόρθωσης του Φα, χρησιμοποιώντας τις δικές τους αντιλήψεις. Όσο πιο υψηλό είναι το επίπεδο ενός συμμετέχοντος, τόσο μεγαλύτερη είναι η παρέμβασή του στην Επανόρθωση του Φα. Μία και μόνο σκέψη ή μία και μόνο κίνηση από αυτόν θα προκαλέσει συνολική αναταραχή έως κάτω(κατωτέρω). Έτσι αυτή η δίωξη προκλήθηκε τελικά από τις διαφορετικές κατανοήσεις στα ανώτατα επίπεδα του Κόσμου. Αυτό που ήθελαν έχει επιφέρει την παρεμπόδιση στην Επανόρθωση του Φα του Κόσμου. Ήξερα ότι όλο αυτό θα συνέβαινε, και ήξερα ότι τα όντα στα χαμηλότερα επίπεδα, όταν επηρεάζονταν, θα έβγαιναν να κάνουν τα πράγματά τους με τον έναν ή τον άλλον τρόπο. Έτσι το άκουσμα του Φα από τους μαθητές του Ντάφα, η λήψη του Φα, η καλλιέργεια, και η καθιέρωση θεμελίων για τον Ντάφα σε αυτόν τον κόσμο – αυτή η δύναμη – είναι ακριβώς για τους αποστόλους να σώσουν αισθανόμενα όντα κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου και να καθιερώσουν την πανίσχυρη αρετή των αποστόλων του Ντάφα, και να γίνουν έτσι τα πιο ιερά, σφυρηλατημένα στον Ντάφα, όντα. Πολλοί απόστολοι του Ντάφα έκαναν σπουδαίους, μεγαλειώδεις όρκους στην ιστορία για να σώσουν αισθανόμενα όντα και να κάνουν αυτό που πρέπει να κάνουν στο τελευταίο στάδιο τού «σχηματισμός-στάση-εκφυλισμός-καταστροφή» του Κόσμου.

Κατά τη διάρκεια αυτής της Επανόρθωσης του Φα οι απόστολοι του Ντάφα εκπληρώνουν τις υποσχέσεις τους και κάνουν πλήρως αυτό που πρέπει να κάνουν. Εκείνοι που τα έχουν πάει καλά, πιο συγκεκριμένα, έχουν εκπληρώσει τις δεσμεύσεις τους. Όπως και να έχει, σε αυτή τη δίωξη, ανεξάρτητα από το πόσο πολύ ένας απόστολος του Ντάφα έχει διωχτεί, αυτό που αναμένει έναν απόστολο του Ντάφα είναι το πιο θαυμάσιο. Αυτό επειδή αυτό που φαίνεται ως «ζωή» και «θάνατος» στον ανθρώπινο κόσμο δεν είναι η αληθινή ζωή και ο θάνατος για ένα ον, έτσι κατά τη διάρκεια αυτής της δίωξης όσο πολύ ένας απόστολος του Ντάφα έχει διωχτεί, τόσες πολλές θα είναι οι τιμές και η δόξα που θα λάβει. Έτσι εξετάζοντας το από αυτή την προοπτική, απόστολοι του Ντάφα, για να κυριολεκτήσουμε, ανεξάρτητα από το πόσα υποφέρετε αυτή τη στιγμή στη δίωξη, οι καλλιεργητές δεν νοιάζονται για τα κέρδη και τις απώλειες αυτού του κόσμου· η καλλιέργεια στην πραγματικότητα αναζητά την Ολοκλήρωση και την αιώνια δόξα ενός όντος. Έτσι ως απόστολοι του Ντάφα, στην πραγματικότητα έχετε κερδίσει μια ευκαιρία να ατσαλωθείτε, να επικυρώσετε τον Φα, και να εκθέσετε ανοιχτά την πανίσχυρη αρετή σας ως ένα Ορθό Φωτισμένο Ον του Ντάφα σε αυτό το περιβάλλον (χειροκρότημα). Είναι άλλα τα αισθανόμενα όντα που πραγματικά δηλητηριάζονται, και θα χάσουν αληθινά τις ζωές τους. Ακόμα κι αν αυτά τα όντα που έχουν διωχτεί τα έχουν χάσει όλα σε αυτόν τον κόσμο, οι διώκτες τους θα χάσουν όλα τα δικά τους για πάντα. Οι αρχές του Φα του Κόσμου είναι ακριβοδίκαιες, σίγουρα.
Έτσι για τους αποστόλους του Ντάφα, ανεξάρτητα από το πόσο σκληρή είναι αυτή η περίοδος ιστορίας την οποία διανύουμε, δεν υπάρχει τίποτα για το οποίο πρέπει να λυπόμαστε. Αυτό που σκεφτόμαστε είναι να σώσουμε αισθανόμενα όντα, και πρέπει να εκπληρώσετε [τις προσδοκίες] ενός όντος που ήρθε για τον Φα και τη σπουδαιότητα του ερχομού σας εδώ. Έτσι δεν έχουμε για τίποτα να λυπηθούμε, και αυτό που αναμένει τους απόστολους του Ντάφα είναι όλα τα θαυμάσια πράγματα. Το πιο θλιβερό είναι αυτοί οι άνθρωποι στον κόσμο που διώκονται, και οι ίδιες οι παλαιές δυνάμεις. Το τέλος τους θα είναι αληθινά θλιβερό.

Έχουμε περάσει από τις 20 Ιουλίου του 1999 έως σήμερα, και ακόμα κι αν ο χρόνος δεν είναι τόσο μακρύς, σας έμοιαζε σαν να ήταν για πάντα. Έχετε δοκιμάσει προσωπικά το περιβάλλον του τρόμου που δημιουργήθηκε από τις κακές δυνάμεις, την αίσθηση της αγωνίας και τις ταλαιπωρίες που προκλήθηκαν στις οικογένειες των καλλιεργητών μας και τις δυσκολίες που προκλήθηκαν στους καλλιεργητές μας από την ψυχολογική πίεση, έτσι έχετε την αίσθηση σαν αυτό να ήταν για πάντα. Αλλά, στην πραγματικότητα, στη συνολική Επανόρθωση του Φα του Κόσμου είναι μόνο μια στιγμή. Οι χρόνοι των διαφορετικών διαστάσεων έχουν επηρεάσει την αίσθησή σας για τη διάρκεια του χρόνου. Σε ένα λεπτό ή δευτερόλεπτο, ένα ον μπορεί να ολοκληρώσει μια ζωή που να τού μοιάζει ατελείωτη, και σε δέκα χιλιάδες χρόνια [ένα ον] μπορεί να ολοκληρώσει μια ζωή που να τού φανεί πολύ σύντομη. Στην πραγματικότητα, κατά τη διάρκεια ολόκληρης της Επανόρθωσης του Φα, πολλοί σπουδαστές μας σκέφτονταν πίσω τότε όταν η κατάσταση ήταν πραγματικά σκληρή: «Πότε είναι να τελειώσει αυτή η δίωξη;» Αυτές τις μέρες δεν υπάρχουν πολλοί άνθρωποι που το λένε αυτό, είστε πολύ λογικοί και πιο ξεκάθαροι όταν αντιμετωπίζετε το κακό, βλέπετε αυτό που τα διάφορα κακά όντα προσπαθούν να πετύχουν, και καταλαβαίνετε πολύ καλά τις ευθύνες μας ως απόστολοι του Ντάφα.

Στην πραγματικότητα, όταν κοιτάξουμε πίσω αφότου έχουμε περάσει από αυτή την περίοδο της ιστορίας, το συναίσθημα που θα πάρετε θα είναι αληθινά πολύ ιδιαίτερο. Τα έχουμε καταφέρει μέσω ενός τόσο σοβαρού περιβάλλοντος, και έχουμε περάσει μέσα από τη χειρότερη και πιο κακή περίοδο της ανθρώπινης ιστορίας. Αυτό επειδή δεν ήταν μόνο τα πράγματα που οι άνθρωποι έκαναν αλλά και όντων από ολόκληρο τον Κόσμο που εστίαζαν εδώ. Οι εκδηλώσεις αυτής της δίωξης στον ανθρώπινο κόσμο είναι εκδηλώσεις όλων των όντων των διαφορετικών επιπέδων που είναι εδώ και που χρησιμοποιούν τις ανθρώπινες πράξεις εδώ, έτσι αυτά που οι απόστολοι του Ντάφα υπομένουν δεν είναι μόνο η αγωνία και η πίεση που προέρχονται από τους ανθρώπους, αλλά και πράγματα που προέρχονται από τη συμμετοχή υψηλού επιπέδου Κοσμικών σωμάτων, ακόμη και από τη συμμετοχή περισσοτέρων Κοσμικών σωμάτων στα διαφορετικά επίπεδα. Όλα τα όντα στον Κόσμο παρατηρούν την ανθρωπότητα με προσήλωση· τα Τρία Βασίλεια έχουν γίνει το σημείο εστίασης του Κόσμου.

Φυσικά, αυτή η δίωξη είναι κάτι που υψηλού-επιπέδου παλαιά όντα ξεκίνησαν να σχεδιάζουν προ αμνημονεύτων χρόνων στην ιστορία. Έχω πει ότι τα Τρία Βασίλεια δημιουργήθηκαν για την Επανόρθωση του Φα. Στον Κόσμο δεν υπήρχε πραγματικά κάτι τέτοιο όπως τα Τρία Βασίλεια πριν. Μερικοί σπουδαστές με ρώτησαν: «Δάσκαλε, έχουν άλλα κολοσσιαία στερεώματα Τρία Βασίλεια;» Τους απάντησα: «Όχι, δεν έχουν». Η Επανόρθωση του Φα του Κόσμου επρόκειτο να πραγματοποιηθεί ακριβώς εδώ, επρόκειτο να γίνει ακριβώς εδώ, έτσι τα Τρία Βασίλεια δημιουργήθηκαν εδώ. Κάθε φυλλαράκι χλόης, κάθε δέντρο, κάθε κόκκος χώματος, κάθε πέτρα, από τους ανθρώπους μέχρι τα αντικείμενα – όλα τα όντα έχουν έρθει για αυτόν τον Φα. Εξετάζοντας το από το υψηλότερο σημείο θέασης ολόκληρου του Κόσμου, ο χρόνος που έχει περάσει δεν είναι τόσο πολύς. Αλλά, από το σημείο θέασης των όντων στα διαφορετικά επίπεδα του Κόσμου, ο χρόνος έμοιασε ατελείωτος. Πολλά όντα δεν ξέρουν πλέον γιατί δημιουργήθηκαν τα Τρία Βασίλεια· έχουν ξεχάσει τον τελικό σκοπό της δημιουργίας των Τριών Βασιλείων. Είπα παλιότερα ότι όλα ήρθαν για αυτόν τον Φα. Όλα τα όντα στα Τρία Βασίλεια ήρθαν για τον Φα, δημιουργήθηκαν για τον Φα, και σφυρηλατήθηκαν για τον Φα. Αλλά, δεν διαδραματίζουν όλα έναν θετικό ρόλο με τις πράξεις τους. Πίσω τότε οι παλαιές δυνάμεις, με τις ρυθμίσεις τους, θεώρησαν ότι εκείνοι που δεν θα διαδραμάτιζαν έναν θετικό ρόλο με τις ενέργειές τους θα συνεισέφεραν στον Φα ακριβώς το ίδιο, έτσι οι παλαιές δυνάμεις πίστευαν ότι αυτά τα όντα θα πρέπει επίσης να φθάσουν στην Ολοκλήρωση. Εγώ λέω: «Όχι!». Η ίδια αυτή η δίωξη δεν αναγνωρίζεται στην Επανόρθωση του Φα, και όλοι εκείνοι που διαδραματίζουν αρνητικό ρόλο και συμμετέχουν στη δίωξη των παλαιών δυνάμεων, θα ξεριζωθούν. Αυτό είναι σίγουρο, ανεξάρτητα του ποιος ήσασταν στο παρελθόν.
Πολλοί σπουδαστές έχουν πει ότι ο Δάσκαλος είναι πολύ φιλεύσπλαχνος. Για να κυριολεκτήσουμε, στην πραγματικότητα δεν είμαι στη μέση του ελέους. Και δεν είμαι ούτε στη μέση του κακού. Εάν ήμουν στη μέση του ελέους, τα αρνητικά όντα θα ξεριζώνονταν εντελώς έξω από τον Κόσμο, οπότε σε αυτή την περίπτωση θα χανόταν η ισορροπία στον Κόσμο, και ως αποτέλεσμα όλα τα όντα θα έβρισκαν τη ζωή χωρίς νόημα. Εάν ήμουν στη μέση του κακού, πώς θα επιζούσαν τα καλά όντα; Ο Κόσμος θα γινόταν ένα δαιμονικό σώμα. Δεν έχω τίποτα από αυτά, και δεν είμαι στη μέση οποιουδήποτε από αυτά. Ωστόσο, ξέρω για όλο αυτό, είμαι σε θέση να το ελέγξω όλο αυτό, και το ισορροπώ όλο αυτό. Οι αρχές του Φα στον Κόσμο είναι απολύτως ακριβοδίκαιες. Ήρθα με καλές σκέψεις, και ήρθα με την επιθυμία να σωθούν όλα τα όντα. (Ενθουσιώδες χειροκρότημα) Αυτό που πραγματοποιείται έχει αποδείξει ότι έτσι έχω κάνει τα πράγματα, και είναι μόνο οι παλαιές δυνάμεις που έχουν παρεμποδίσει την Επανόρθωση του Φα.

Αυτή τη στιγμή, οι παλαιές δυνάμεις έχουν ήδη ξεριζωθεί εντελώς. Από αυτούς στις υψηλότερες μορφές [αλλά και] όλο το δρόμο μέχρι κάτω στους αποκαλούμενους Θεούς και τα στρεβλωμένα όντα που, όπως κανονίστηκε από τις παλαιές δυνάμεις, έχουν πάρει μέρος στην Επανόρθωση του Φα και έχουν επηρεάσει την Επανόρθωση του Φα στα διαφορετικά επίπεδα, όλοι τους έχουν αποβληθεί εξ ολοκλήρου. Αφανίστηκαν. Και εκείνα τα σκοτεινά όργανα που στην πραγματικότητα εκτελούν συγκεκριμένες αποστολές ξεριζώνονται και αυτά εντελώς. Δεν είναι ότι δεν είμαστε φιλεύσπλαχνοι. Ως αποτέλεσμα της ζημίας που έχουν κάνει, τεράστια, άμετρα, και αμέτρητα όντα έχουν καταστραφεί. Ο λόγος είναι ότι εάν αυτά τα όντα δεν καταστρέφονταν, η Επανόρθωση του Φα δεν θα ήταν σε θέση να προχωρήσει προς τα εμπρός, και δεν θα ήταν σε θέση να προφθάσει και να αδράξει την τελική ευκαιρία προτού ολόκληρο το στερέωμα να διαλυθεί τελειωτικά. Έτσι αυτό είναι ένα πολύ σοβαρό θέμα.

Γυρίζοντας το θέμα στα πράγματα εδώ, κανένα από τα πράγματα που αντιμετωπίζουμε στον ανθρώπινο κόσμο δεν είναι τυχαίο, και δεν είναι μόνο τα πράγματα που συμβαίνουν σε αυτό το ανθρώπινο μέρος. Καθώς οι απόστολοι του Ντάφα επικυρώνουν τον Φα και σώζουν αισθανόμενα όντα, δεν μπορούμε να πούμε στους ανθρώπους τις υψηλότερες αλήθειες του Φα επειδή τα ανθρώπινα όντα δεν είναι σε θέση να τις δεχτούν ή να τις καταλάβουν. Συνεπώς αυτό και από μόνο του κάνει πολύ δύσκολο το να σώσουμε αισθανόμενα όντα. Όλα τα όντα έχουν μια πλευρά που γνωρίζει, αλλά έχουν και μια πλευρά που αγνοεί. Η ανθρώπινη επιφάνεια ενός ανθρώπου σε αυτόν τον κόσμο, που συνυπάρχει σε αυτόν τον κόσμο παράλληλα με τους αποστόλους του Ντάφα, είναι ακριβώς το μέρος που αγνοεί. Και όταν αυτό το μέρος, παλεύει για το συμφέρον του στον ανθρώπινο κόσμο, το μυαλό [του ανθρώπου] γεμίζει επίκτητα με τους κακούς παράγοντες. Και αυτό ισχύει ιδιαίτερα τον τελευταίο καιρό, όπου η ηθική της ανθρωπότητας έχει πέσει δραματικά, και συν τοις άλλοις, το Κακό Κόμμα που εμφανίστηκε στην Κίνα έχει αναγκάσει τα μυαλά των ανθρώπων στην Κίνα να γίνουν τόσο διεφθαρμένα και στρεβλωμένα, που δεν είναι καν ικανοί να διακρίνουν αυτό που είναι καλό και αυτό που είναι κακό. Όλα αυτά τα πράγματα έχουν επηρεάσει σοβαρά τη σωτηρία των αισθανόμενων όντων, και την έχουν κάνει τα πράγματα πολύ δύσκολα για τους αποστόλους του Ντάφα για να καλλιεργηθούν και να σώσουν αισθανόμενα όντα. Αλλά ως απόστολοι του Ντάφα δεν μπορείτε να σταματήσετε απλώς επειδή είναι δύσκολα, και αυτό επειδή αυτό είναι μια ευθύνη που έχει παραχωρηθεί επάνω σας από την ιστορία· είναι ένας εκπληκτικός, μεγαλειώδης, όρκος που κάνατε και κάτι που περιμένατε από πολύ μακρινό καιρό.

Ενώ διευκρινίζουν τα γεγονότα μερικοί σπουδαστές συχνά πέφτουν πάνω σε ανθρώπους που δεν θέλουν να ακούσουν, δεν δέχονται τα πράγματα, ή ακόμα είναι και αντίθετοι. Δεν πρέπει να αφήνετε την αντίθεση ενός ανθρώπου να σας οπισθοδρομεί διανοητικά ή να σας κάνει να χάνετε το θάρρος σας να σώσετε αισθανόμενα όντα. Ένας απόστολος του Ντάφα… τι είναι ο απόστολος του Ντάφα; Είναι μια ύπαρξη που δημιουργείται από τον πιο μεγαλειώδη Νόμο, (Ενθουσιώδες χειροκρότημα) και είναι στερεός όπως ο βράχος και ακατάλυτος όπως το διαμάντι. Πώς θα μπορούσαν μερικές λέξεις από ένα συνηθισμένο, ασυνείδητο άτομο να μετρήσουν για οτιδήποτε; «Όσο κακό κι αν κάνετε, δεν μπορείτε να με αλλάξετε. Εγώ πρέπει απλά να ολοκληρώσω την ιστορική αποστολή μου, και θα κάνω αυτό που ένας απόστολος του Ντάφα πρέπει να κάνει.». Έτσι [χρειάζεται να είστε], επειδή πρέπει να είμαστε ξεκάθαροι ότι, στην ανθρώπινη κοινωνία και μεταξύ των όντων σε αυτόν τον κόσμο, υπάρχουν αυτοί που δεν μπορούν πλέον να σωθούν, και υπάρχουν ακόμα πολλοί που δεν μπορούν πλέον να ακούσουν την αλήθεια. Θα πέσετε πάνω σε αυτό το είδος ανθρώπου όταν διευκρινίζετε τα γεγονότα. Πρέπει να είστε ξεκάθαροι και λογικοί: σώζουμε εκείνους που μπορούν να σωθούν. Αλλά ως απόστολοι του Ντάφα, καλλιεργείτε τη συμπόνια, έτσι πρέπει να είστε συμπονετικοί. Είτε είναι δεκτικοί είτε όχι, πρέπει πάντα να τους μεταχειρίζεστε με έλεος, και δεν μπορείτε να γίνεστε ανταγωνιστικοί με τους συνηθισμένους ανθρώπους ή να εξετάζετε τα αισθανόμενα όντα με ανθρώπινες σκέψεις. Απλώς κάντε οτιδήποτε πρέπει να κάνετε με έλεος, ανεξάρτητα από το εάν είναι δεκτικοί ή όχι. Το έλεος προέρχεται από την καλλιέργεια ενός ανθρώπου, και δεν είναι κάτι εξωτερικό, προέρχεται από βαθιά μέσα, και δεν είναι κάτι που γίνεται για να το επιδείχνουμε στους άλλους. Υπάρχει αιώνια, και δεν είναι κάτι που αλλάζει με το πέρασμα του χρόνου ή [που αλλάζει] με τις περιστάσεις.

Όταν περάσουμε μέσα από αυτό το μέρος της ιστορίας και γυρίσουμε πίσω να δούμε, εάν κάθε απόστολος του Ντάφα είναι σε θέση να πει: «έχω κάνει αυτό που έπρεπε να κάνω», (Χειροκρότημα) τότε αυτό θα είναι το πιο εξαιρετικό. (Μακρόχρονο χειροκρότημα) Αλλά, υπάρχουν πολλοί σπουδαστές που έχουν κάνει κακό στους εαυτούς τους, και που δεν έχουν εκπληρώσει αυτό που ήθελαν να κάνουν και αυτό που η ιστορία παραχώρησε επάνω τους. Το καλό είναι ότι αυτή η δίωξη δεν έχει τελειώσει ακόμα εντελώς, έτσι υπάρχουν ακόμα ευκαιρίες. Όσον αφορά στο πώς θα βελτιωθεί και τι θα κάνει, αυτό είναι δικό σας. Από την ημέρα που άρχισα να μεταδίδω τον Φα έχω πει ότι με αυτό που κάνω είμαι υπεύθυνος και ειλικρινής προς τα ανθρώπινα όντα, προς την κοινωνία, και προς όλα τα αισθανόμενα όντα. (Ενθουσιώδες χειροκρότημα) Όλα όσα έχω πει θα πραγματοποιηθούν στην ιστορία, και οι όρκοι που έκανα θα εκπληρωθούν στο μέλλον. (Χειροκρότημα)
Ανεξάρτητα τού πόσο διαρκεί μια ιστορική διαδικασία αυτό που η ανθρώπινη φυλή έχει περάσει κατά τη διάρκεια της γήινης ύπαρξης, είτε πρόκειται για χιλιάδες ή δεκάδες χιλιάδες χρόνια, στα μάτια των Θεών δεν είναι παρά μια γρήγορη διαδικασία. Είναι ο χρόνος εδώ που δημιουργεί μια χρονική διαφορά για τα αισθανόμενα όντα. Ως όντα που μπήκατε μέσα στα Τρία Βασίλεια, ως απόστολοι του Ντάφα στα Τρία Βασίλεια, όλοι ξέρετε ότι αυτά τα Τρία Βασίλεια δεν υπήρχαν πριν στον Κόσμο. Αυτό το έχω αναφέρει αρκετές φορές διδάσκοντας τον Φα, ο λόγος που δημιουργήθηκαν ήταν για την Επανόρθωση του Φα, για να χρησιμοποιηθούν εδώ κατά τη διάρκεια της τελικής φάσης του «σχηματισμός-στάση-εκφυλισμός-καταστροφή». Εάν δεν θα μπορούσε να διαδραματίσει αληθινά ρόλο στην Επανόρθωση του Φα κατά τη διάρκεια της Επανόρθωσης του Φα, ή, με άλλα λόγια, εάν αυτή η Επανόρθωση του Φα επρόκειτο να αποτύχει, ή κατά τη διάρκεια της Επανόρθωσης του Φα σε αυτό το ανθρώπινο μέρος τα ανθρώπινα όντα δεν παρουσίαζαν θετική στάση απέναντι στον Ντάφα ούτε στο ελάχιστο και οι απόστολοι του Ντάφα δεν απέδιδαν καλά, εάν οποιαδήποτε από αυτές τις απόψεις δεν πήγαινε καλά, τότε τα Τρία Βασίλεια δεν θα υπήρχαν στον μελλοντικό Κόσμο. Για να το θέσω με έναν άλλο τρόπο, αυτό το μέρος εδώ θα εξαφανιζόταν στο κοντινό μέλλον. Αλλά οι απόστολοι του Ντάφα τα έχουν πάει πραγματικά καλά και έχουν ολοκληρώσει αυτό που οι απόστολοι του Ντάφα ήταν να κάνουν, η ανθρωπότητα έχει παρουσιάσει τη θετική πλευρά της, και έχω εναρμονίσει εδώ αυτό που ήθελα να έχω. (Χειροκρότημα).

Ακόμα κι αν μερικά όντα έχουν πάρει μέρος στη δίωξη, και πολλά όντα ήταν αδιάφορα, και πολλά όντα δεν στάθηκαν υποστηρικτικά αν και είχαν τη δυνατότητα να το κάνουν, στην πολύ μεγάλη πλειοψηφία τους οι άνθρωποι, και στην πολύ μεγάλη πλειοψηφία τους όλα τα όντα, είναι συμπονετικά και υποστηρικτικά, κάτι που σημαίνει πως έχουν βγάλει τη θετική πλευρά τους. Με εσάς να είστε ικανοί να καλλιεργηθείτε εδώ, να είστε ικανοί να επικυρώσετε τον Φα εδώ, και τον Δάσκαλο να είναι σε θέση να ολοκληρώσει αυτό που θέλησε να ολοκληρώσει εδώ, τα αισθανόμενα όντα εδώ έχουν δημιουργήσει ευκαιρίες για το μέλλον τους. Έτσι στο μέλλον τα Τρία Βασίλεια θα υπάρχουν για πάντα. (Ενθουσιώδες χειροκρότημα)

Πρόσφατα έχουμε κάνει πολλά συγκεκριμένα πράγματα, και το έχετε δει αυτό. Ξέρετε, είπα σε μια προηγούμενη διάσκεψη του Φα ότι αυτό το έτος θα ήταν ένα περιπετειώδες έτος. Πολλά πράγματα έχουν συμβεί στην πραγματικότητα από την αρχή του έτους. Όσο για την πολιτική συμμορία των αχρείων στη χώρα της Κίνας, διάφοροι υψηλόβαθμοι αξιωματούχοι που έχουν διώξει το Ντάφα έχουν βρεθεί ένοχοι στα αμερικανικά δικαστήρια, και ο επικεφαλής αχρείος έχει μηνυθεί στο δικαστήριο· υπάρχει η επιδημία του SARS που όλοι ξέρετε, που προειδοποιεί την ανθρωπότητα, τα προβλήματα που προκλήθηκαν από το άρθρο 23 του Χονγκ Κονγκ, η τεράστια πλημμύρα στην ενδοχώρα της Κίνας, και ειδικότερα, το τηλεοπτικό κανάλι που εκθέτει τη δίωξη εκπέμποντας σε όλο τον κόσμο. Όλα αυτά τα πράγματα έχουν επιφέρει σοβαρά χτυπήματα στο κακό. Όλα αυτά τα πράγματα θεωρούνται καταστροφές, και αυτό περιλαμβάνει την παρούσα κατάσταση του Ντάφα. Όλα αυτά μπορεί να εμφανίζονται να είναι φυσικές εκδηλώσεις, αλλά εάν τα κακά όντα δεν είχαν εξαλειφθεί πολλά πράγματα δεν θα μπορούσαν να έχουν επιτευχθεί. Αυτό επειδή υπήρχαν οι παράγοντές τους πίσω από τους ανθρώπους· έπαιρναν τη θέση των ανθρώπων – δεν έλεγχαν απλά τους ανθρώπους, αλλά αντικαθιστούσαν τους ανθρώπους. Όταν διευκρινίζατε τα γεγονότα στους ανθρώπους έλεγχαν τους ανθρώπους και τους έκαναν να μην σας ακούνε. Ήταν δαίμονες που ασκούσαν τον έλεγχο.
Όσο για σήμερα, μπορούμε να πούμε αυτό: για τις κακές δυνάμεις, τις παλαιές δυνάμεις, τους κακούς ανθρώπους σε αυτόν τον κόσμο, και για όλους εκείνους τους παράγοντες που εδίωξαν τον Φα, έχουν χάσει τη μάχη. Κοιτάζοντας μπροστά, η κατάσταση προχωράει και γρήγορα πρόκειται να περάσει από ακόμα μεγαλύτερες αλλαγές. Αυτό σημαίνει ότι αυτή η περίοδος της ιστορίας θα είναι σύντομα πίσω μας, και σύντομα θα μπούμε στο επόμενο στάδιο. Μερικοί απόστολοι του Ντάφα πάντα συνήθιζαν να ρωτάνε: «γιατί δεν υπάρχουν πολλοί νέοι σπουδαστές κατά τη διάρκεια αυτής της χρονικής περιόδου όταν διαδίδουμε τον Φα;» Υπήρχε φυσικά ο παράγοντας του κακού που ασκούσε τον έλεγχο όπως επίσης και ο παράγοντας των παλαιών δυνάμεων που τους εμπόδιζε. Ο λόγος που δεν τους εξάλειψα άμεσα είναι διότι η επόμενη ομάδα ανθρώπων ανήκει στην επόμενη ομάδα ζητημάτων. Αυτή η περίοδος είναι για τους αποστόλους του Ντάφα, για να ωριμάσουν στην καλλιέργειά τους, να σώσουν αισθανόμενα όντα, και να επικυρώσουν τον Φα. Εξετάζοντας την παρούσα κατάσταση, το τεράστιο ρεύμα της Επανόρθωσης του Φα σύντομα πρόκειται να ξεσπάσει εδώ, έτσι πολλά πράγματα εξαλείφονται λίγο-λίγο, και η πιο επιφανειακή διάσταση προσεγγίζεται λίγο-λίγο. Γι’ αυτό σε μερικές περιοχές νέοι σπουδαστές έχουν αρχίσει να έρχονται ο ένας μετά τον άλλον. Και εφόσον τα πράγματα είναι έτσι, η γενική κατάσταση θα αλλάξει πραγματικά γρήγορα.

Παρ’ όλα αυτά και με όλα αυτά για τα οποία μόλις μίλησα, έχουμε καταφέρει να περάσουμε μέσα από αυτό το μέρος της ιστορίας, και είτε ήταν κάτι καλό για εμάς είτε κάτι που ρίχτηκε επάνω μας από τις παλαιές δυνάμεις, κατά τη διάρκεια της δίωξης [εμείς] οι απόστολοι του Ντάφα έχουμε κάνει αυτά που ως απόστολοι του Ντάφα έπρεπε να κάνουμε. Για να το θέσουμε με έναν άλλο τρόπο, κατά τη διάρκεια αυτής της δίωξης έχετε καθιερώσει την πανίσχυρη αρετή που οι απόστολοι του Ντάφα πρέπει να έχουν. Έχετε κάνει αυτό που έπρεπε για τα αισθανόμενα όντα, έχετε κάνει αυτό που έπρεπε για εσάς τους ίδιους, και αξίζετε να είστε τα Φωτισμένα Όντα που πλησιάζετε να γίνετε. (Ενθουσιώδες χειροκρότημα)

Δεν θέλω να πω περισσότερα για πιο συγκεκριμένα πράγματα, επειδή τελευταία οι διασκέψεις μας του Φα είναι αρκετά συχνές· έχω πει αρκετά, και είστε ακόμα στο στάδιο της προσπάθειας να κατανοήσετε πολλά πράγματα. Πολλά πράγματα για τα οποία μίλησα τελευταία δεν είναι επιφανειακά πράγματα, και τα μελετάτε ακόμα. Έτσι αυτή τη φορά είναι μόνο επειδή αυτή η διάσκεψή μας του Φα είναι τόσο μεγαλοπρεπής που θέλησα να έρθω και να συναντηθώ με τους σπουδαστές μας. Και ειδικότερα [επειδή] υπάρχουν πολλοί σπουδαστές από μακρινές και απομονωμένες περιοχές που δεν με έχουν δει για πολύ καιρό· έτσι θέλησα να εκμεταλλευθώ αυτή την ευκαιρία να συναντηθώ με τους σπουδαστές μας, και να σας δω όλους· αυτά είναι όλα. (Μακροχρόνιο, ενθουσιώδες χειροκρότημα).
