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Φάλουν Ντάφα – Διαλέξεις πάνω στον Νόμο του Φο

Διδασκαλία του Φα που δόθηκε στο Μανχάταν
(26 Μαρτίου 2006, Νέα Υόρκη, Ηνωμένες Πολιτείες)
Λι Χονγκτζί

Πάντα έχουμε καλές συγκεντρώσεις στις διασκέψεις του Φα στη Νέα Υόρκη επειδή όλοι ξέρετε ότι ο Δάσκαλος ξοδεύει πολύ χρόνο στην περιοχή της Νέας Υόρκης. Κάθε απόστολος του Ντάφα προσπαθεί όσο καλύτερα μπορεί να κάνει αυτό που πρέπει να κάνει στην πορεία της επικύρωσης του Φα, και επειδή αυτό που κάνετε αυτήν την στιγμή συνδέεται στενά με την καλλιέργειά σας, στην ουσία καλλιεργείστε με αυτόν τον τρόπο. Η μορφή που λαμβάνει η καλλιέργειά σας είναι να καλλιεργείστε στη συνηθισμένη ανθρώπινη κοινωνία, και οι άνθρωποι στις διάφορες κοινωνικές τάξεις ή τα διάφορα επαγγέλματα μπορούν όλοι να καλλιεργηθούν. Καθώς ανήκετε σε διαφορετικές κοινωνίες και κάνετε διάφορα επαγγέλματα επικυρώνετε τον Φα και σώζετε αισθανόμενα όντα σε κάθε γωνιά του κόσμου. Χρησιμοποιείτε αυτήν την παρούσα μορφή κοινωνίας για να καλλιεργηθείτε. 

Αλλά αυτό το σχήμα καλλιέργειας δεν είναι στην πραγματικότητα καλλιέργεια με έναν χαλαρό, εύκολο τρόπο στη συνηθισμένη ανθρώπινη κοινωνία. Ο Δάσκαλος σάς έχει πει ότι «ένας Μεγάλος Τρόπος δεν έχει μορφή» και από μόνη της αυτή η προσέγγιση καθιστά τον δικό μας διαφορετικό από τους τύπους καλλιεργειών που έχουν γίνει στο παρελθόν. Ήδη όλοι το γνωρίζετε αυτό, πιστεύω. Αυτή η Γη έχει γίνει το σημείο εστίασης της Επανόρθωσης του Φα του Κόσμου. Εάν είναι έτσι τα πράγματα, τότε οι ζωές που είναι εδώ –περιλαμβάνοντας ακόμα και την τεράστια γκάμα αντικειμένων και πραγμάτων που υπάρχουν σε αυτόν εδώ τον κόσμο– είναι αδύνατο να είναι τόσο απλές. Τότε η σημασία αυτών που κάνετε, είτε όταν σώζετε αισθανόμενα όντα είτε επικυρώνετε τον Φα, συμπεριλαμβανομένης της προσωπικής σας καλλιέργειας, είναι απλά τεράστια. Επειδή οι ζωές εδώ σίγουρα δεν είναι πλέον το ίδιο απλές με αυτές που ζούσαν σε αυτήν την γη αρχικά, με την πλειοψηφία τους τώρα να είναι από τα υψηλά «επίπεδα», είναι ότι πολλά πράγματα στη συνηθισμένη ανθρώπινη κοινωνία, περιλαμβανομένων των μορφών με τις οποίες πολλά πράγματα εμφανίζονται σε μας, δεν είναι, στην πραγματικότητα, ούτε αυτά απλά. Εάν αυτό ισχύει, τότε για σκεφτείτε το: Το ότι είστε σε κάθε ένα από τα επαγγέλματα και τις επιχειρήσεις εκεί έξω, το ότι βρίσκεστε σε κάθε τμήμα της κοινωνίας, και ότι είστε μέρος από το κάθε ένα κοινωνικό στρώμα της κοινωνίας καθώς καλλιεργείστε, πρέπει να έχει μεγαλύτερη σημασία περιλαμβανομένη σε αυτό. Συνεπώς σε αυτή την περίπτωση, για έναν μαθητή του Ντάφα η προσωπική καλλιέργεια εξυπηρετεί απλώς ως ένα βασικό θεμέλιο, ενώ η βοήθεια προς τον Δάσκαλο, η σωτηρία των αισθανόμενων όντων, και η επικύρωση του Φα αποτελεί τον αληθινό σκοπό των μαθητών του Ντάφα, και μόνο μέσω αυτών μπορείτε να εκπληρώσετε τους όρκους που κάνατε πριν από την αυγή της ιστορίας. Μίλησα για αυτά τα πράγματα όταν δίδαξα πρόσφατα τον Φα στο Λος Άντζελες. Μπορείτε να μπείτε στο ίντερνετ να τα διαβάσετε αν θέλετε. 

Σε κάθε περίπτωση, επειδή ως καλλιεργητές γνωρίζετε ότι όλα αυτά που κάνετε στην κοινωνία τώρα, συμπεριλαμβανομένης της προσωπικής σας ζωής, εμπίπτουν στο επίπεδο της καλλιέργειας, πρέπει να λάβετε ακόμα πιο σοβαρά όλα αυτά που ξετυλίγονται γύρω σας, και να λάβετε πιο σοβαρά αυτήν την άμορφη μορφή καλλιέργειας που κάνετε. Υπέδειξα παλιότερα ότι πρέπει να κάνετε τα τρία πράγματα καλά, δηλ., να στέλνετε ορθές σκέψεις, να μελετάτε τον Φα, και να διευκρινίζετε τα γεγονότα για να σώσετε αισθανόμενα όντα. Η διευκρίνιση των γεγονότων είναι κάτι που τα έχετε πάει πολύ καλά και έχετε εργαστεί σκληρά. Αλλά φυσικά, υπάρχει και μια μερίδα σπουδαστών μας που έχουν παρουσιαστεί να είναι μάλλον αμελείς και όχι τόσο φιλόπονοι πάνω σε αυτό. Αισθάνονται σαν είναι απλώς και μόνο κάποια υποχρέωση που πρέπει να τελειώσουν. Όμως δεν είναι έτσι. Είναι μόνο ότι η μορφή καλλιέργειας είναι διαφορετική εδώ. Αυτό είναι το μονοπάτι που η καλλιέργειά μας έχει πάρει, και μέσω του οποίου, μετά την δημιουργία του Κόσμου, ένας άνθρωπος μπορεί να καλλιεργηθεί πίσω στον ουρανό. Στο παρελθόν, αυτό που κάθε τρόπος καλλιέργειας καλλιεργούσε ήταν η κατώτερη ψυχή, και αφότου τερματιζόταν η ζωή κάποιου, η κύρια ψυχή θα συνέχιζε στον ανθρώπινο κόσμο. Επιπλέον, κάθε μορφή καλλιέργειας και κάθε σύστημα πίστης ήταν στην πραγματικότητα απλά μία περίπτωση Θεών που εμπλουτίζουν τον ανθρώπινο πολιτισμό ώστε να μπορεί να καταλάβει τη θεία και πνευματική καλλιέργεια. Αυτή είναι η πρώτη φορά που έχει δοθεί μία τέτοια ευκαιρία στον άνθρωπο, και αυτός είναι ο απόλυτος σκοπός της δημιουργίας του κόσμου. Και τότε, όταν σκέφτεστε ότι εσείς, από όλους τους απλά αμέτρητους, ασύλληπτους αριθμούς αισθανόμενων όντων που υπάρχουν, ήταν να είστε ένας απόστολος του Ντάφα, πώς δεν θα μπορούσατε να τα πάτε καλά σε αυτό; Ακολουθήστε τις απαιτήσεις του Ντάφα, και εκπληρώστε τους όρκους που κάνατε πριν από την αυγή της ιστορίας. Η επικύρωση του Φα και η διάσωση των αισθανόμενων όντων εξωτερικά μοιάζουν ακριβώς όπως τα πράγματα που συμβαίνουν στην συνηθισμένη κοινωνία. Όμως αυτό που κάνετε σε αυτήν την περίπτωση είναι αληθινή καλλιέργεια. Ο στόχος πίσω από αυτό είναι διαφορετικός από αυτόν πίσω από τις ενέργειες των συνηθισμένων ανθρώπων. Αυτό που οι συνηθισμένοι άνθρωποι θέλουν να κερδίσουν είναι εντελώς διαφορετικό από αυτό που εσείς θέλετε. Αυτό που οι καλλιεργητές επιδιώκουν είναι να ανυψώσουν τα επίπεδά τους, να εκπληρώσουν τους όρκους τους, και να επιτύχουν τελικά την Ολοκλήρωση. Ο στόχος είναι απολύτως διαφορετικός. 

Έχω πει επίσης ότι στην κοινωνία θα μπορούσε να υιοθετηθεί οποιαδήποτε μορφή για καλλιέργεια. Εάν δεν προέβαλα αυτήν την μορφή καλλιέργειας σε ολόκληρη, την ευρύτερη κοινωνία και σε κάθε ένα από τα πολλά επαγγέλματά της όπως και σε κάθε μορφή κοινωνίας, και εάν απλά αξιοποιούσα μόνο μια μορφή ή χρησιμοποιούσα τις παλαιότερες μορφές θρησκευτικής καλλιέργειας, τότε αυτό θα σήμαινε ότι θα υπήρχε μόνο ένα μονοπάτι, δηλαδή για να λάβετε την τήβεννο. Έτσι, μία θα ήταν η μορφή που θα είχε επισυναφθεί στην καλλιέργειά μας. Αλλά αυτό δεν θα ήταν σε θέση να ικανοποιήσει τις τεράστιες απαιτήσεις του Ντάφα του Κόσμου ή της Επανόρθωσης του Φα του Κόσμου. Εάν το είχαμε κάνει έτσι, τότε πώς τα αισθανόμενα όντα που κατοικούν σε κάθε απόμακρη γωνιά του Κόσμου θα είχαν σωθεί; Ο Ντάφα δεν θα μπορούσε να έχει διαδοθεί σε όλον αυτόν τον κόσμο γρήγορα, επειδή υπάρχουν χρονικοί περιορισμοί στην Επανόρθωση του Φα. Τότε αυτό γίνεται ζήτημα των αποστόλων του Ντάφα να υπολογίσουν πώς θα χρησιμοποιήσουν καλύτερα αυτήν την μορφή που έχουμε, και αυτό ισοδυναμεί με το να περπατήσετε αυτήν την πορεία καλλιέργειας καλά. Με έναν Μεγάλο Τρόπο που δεν έχει μορφή, το κάθε περιβάλλον παρέχει στους μαθητές του Ντάφα ένα μέρος για καλλιέργεια. Σε κάθε ένα από αυτά, ένα άτομο μπορεί να καλλιεργηθεί. Η καλλιέργεια που κάνετε σήμερα δεν είναι ο τύπος των υποδεέστερων-μονοπατιών που μεταδόθηκαν στον άνθρωπο ως μέρος του πολιτισμού από φωτισμένα όντα, όπως ήταν στο παρελθόν. Αντίθετα, το δικό μας διαδίδεται σε όλη την ανθρώπινη κοινωνία και ενώπιον σας και σας επιτρέπει να επιλέξετε να καλλιεργηθείτε με τη μορφή που σάς ταιριάζει καλύτερα. Αν και είναι βολικό αυτό, την ίδια στιγμή, σημαίνει ότι είναι και πολύ δύσκολο για τους ανθρώπους να δουν κάποιους άλλους ως αναφορά, εκτός από τα θέματα επιμέλειας. Αυτό είναι κάτι που ο Ντάφα εγκαινιάζει αποκλειστικά για εσάς, και αυτό είναι πρωτοφανές. Έτσι αυτό είναι ένα μονοπάτι που εσείς οι ίδιοι πρέπει να φωτίσετε και να το περπατήσετε από μόνοι σας. Η ευθύνη που αναλαμβάνετε είναι απλά τεράστια, αν και η μορφή που παίρνουν τα πράγματα, συνολικά φαίνεται συνηθισμένη. Για τους καλλιεργητές του παρελθόντος πάντα υπήρχε μόνο μία προσέγγιση, δηλαδή, να πάνε στα βουνά και να γίνουν ασκητές, φεύγοντας μακριά από την οικογένειά τους. Κάποιος έπρεπε να ξυρίσει το κεφάλι του, εάν γινόταν βουδιστής μοναχός ή, στο χριστιανικό ή καθολικό πλαίσιο, να γίνει μοναχός ή μοναχή, ή ενδεχομένως ιερέας. Ακόμα και για μια θρησκεία που ασκούνταν από ένα ολόκληρο έθνος, θα υπήρχαν πολύ αυστηροί κανονισμοί. Όμως, τίποτα από αυτά δεν θα μπορούσε να χρησιμεύσει ως μέθοδος καλλιέργειας για τους αποστόλους του Ντάφα. Η μέθοδος που η καλλιέργεια των σπουδαστών του Ντάφα υιοθετεί είναι άμορφη, με όλη την συνηθισμένη κοινωνία, στην πραγματικότητα, να χρησιμεύει ως μορφή για την καλλιέργειά σας. Κάθε μία από τις πορείες σας είναι διαφορετική. Οι εργασίες σας είναι διαφορετικές, οι τόποι στους οποίους ζείτε είναι διαφορετικοί, οι οικογένειές σας είναι η κάθε μία διαφορετική, και το ίδιο συμβαίνει με τις αντίστοιχες κοινωνικές τάξεις σας, μαζί με αυτά που περνάτε. Και, στην πραγματικότητα υπάρχει πολύ περισσότερο από αυτό. Εάν η εκτεταμένη σημασία αυτού που είναι πίσω από αυτό είναι πραγματικά τεράστια, τότε η ευθύνη που επωμίζεστε είναι αναλόγως τεράστια. Κάθε σπουδαστής του Ντάφα επωμίζεται στην πραγματικότητα την ευθύνη για ένα τεράστιο Κοσμικό σύστημα, και εάν πρόκειται να σώσετε τα αμέτρητα αισθανόμενα όντα ενός τέτοιου τεράστιου συστήματος, τότε όχι μόνο η ευθύνη είναι τεράστια, αλλά γίνεται και πολύ κρίσιμο το να περπατάτε την πορεία σας σωστά. Τα όντα που μπορούν να σωθούν θα εναρμονιστούν με καλοκάγαθο τρόπο, θα καθαριστούν, και θα επιδιορθωθούν από την Επανόρθωση του Φα. Στα διαφόρων ειδών υλικά πράγματα εκεί, που μπορούν να κρατηθούν, θα αφαιρεθούν οι μη-αγνές ουσίες τους καθώς θα καθαρίζονται, με αυτό που θα απομείνει να είναι καθαρό. Γιατί αυτό είναι αυτό που η Επανόρθωση του Φα ολόκληρου του Κόσμου απαιτεί. Και στην πραγματικότητα, αυτό είναι κάτι που επηρεάζετε ενεργά καθώς προχωράτε στην καλλιέργειά σας. Τι σημαίνει για τους αποστόλους του Ντάφα, να έχουν αυτήν την εξαιρετική μορφή καλλιέργειας μαζί με την ευθύνη που την συνοδεύει, και να έχουν έναν Φα τόσο γιγάντιο που είναι για την Επανόρθωση του Φα σε μια Κοσμική κλίμακα; Σημαίνει ότι η ευθύνη είναι εκπληκτικά μεγάλη, διότι αυτό είναι επίσης το ιερό πεπρωμένο που σχηματίσατε προτού καν να αρχίσει η ιστορία, και σφυρηλατεί την ιερή αρετή που μία ημέρα αναμένει ένα Μεγάλο Ον. Έτσι, πώς θα λειτουργούσε εάν δεν θα μπορούσατε να κατορθώσετε να τα πάτε καλά; Μπορείτε απλώς και μόνο να φανταστείτε ποιος βαθμός ουράνιας τάξης σάς αναμένει αφότου καλλιεργηθείτε στην Ολοκλήρωση. Γι’ αυτό οι απαιτήσεις από εσάς στη διαδικασία της καλλιέργειας είναι υψηλές. Και με αυτές τις υψηλές απαιτήσεις, δεν υπάρχει κανένα εξωτερικό πράγμα με οποιοδήποτε είδος μορφής που να σας περιορίζει. Όποια επίβλεψη υπάρχει, γίνεται αόριστα στη συνηθισμένη κοινωνία. Το μόνο που έχουμε είναι ο Φα. 
Το να έχουμε μια χαλαρή προσέγγιση για την καλλιέργεια στη συνηθισμένη κοινωνία, μπορεί να εμφανίζεται χαλαρή, αλλά για σκεφτείτε το: τα πρότυπα που απαιτείται από εσάς να ικανοποιήσετε –το να έχετε ορθές σκέψεις και ορθές πράξεις καθώς εξασκείτε την καλλιέργειά σας– είναι στην πραγματικότητα πολύ αυστηρά, διότι όλα αυτά στηρίζονται στην θέλησή σας όσον αφορά τον Φα, να καλλιεργηθείτε αληθινά και γνήσια. Εδώ εν μέσω του καθημερινού κόσμου, το να περπατήσετε την πορεία σας σωστά και να υπερβείτε τους συνηθισμένους ανθρώπους καθώς μπαίνετε σε αυτό το περίπλοκο περιβάλλον, όλο εξαρτάται από εσάς. Για παράδειγμα, όλα αυτά που οι συνηθισμένοι άνθρωποι επιδιώκουν, όλα αυτά που οι συνηθισμένοι άνθρωποι θέλουν να κερδίσουν, όλα αυτά για τα οποία οι συνηθισμένοι άνθρωποι ενεργούν, και πάει λέγοντας, είναι όλα αυτά τα οποία εσείς πρέπει να απομακρύνετε με την καλλιέργεια. Αλλά, επειδή ακόμα χρειάζεται να παραμένετε μεταξύ των συνηθισμένων ανθρώπων μέχρι η καλλιέργειά σας να φθάσει την Ολοκλήρωση, πρέπει να φθάσετε σε μια κατάσταση κατά την οποία μπορεί να έχετε αυτά τα πράγματα αλλά δεν έχετε καμία επιθυμία για αυτά, [μία κατάσταση] κατά την οποία θα μπορείτε να κάνετε αυτά τα πράγματα αλλά χωρίς προσκόλληση. Ή βλέποντάς το από μία άλλη προοπτική, όλα αυτά τα πράγματα που οι συνηθισμένοι άνθρωποι κάνουν χρησιμεύουν στο να δίνουν σε εσάς ένα περιβάλλον καλλιέργειας. Τέτοια είναι η πορεία που προχωράτε. Σε μία τέτοια πορεία, το πρόβλημα που τείνει να εμφανίζεται πιο έντονα είναι ότι χαλαρώνετε πολύ και επιστρέφετε στους συνηθισμένους τρόπους. Και αυτό είναι ιδιαίτερα έτσι στην περίοδο της επικύρωσης του Φα, όπου είστε ακόμα πιο επιρρεπείς να αποθαρρυνθείτε όταν βρίσκεστε αντιμέτωποι με τόση πολλή πίεση και δοκιμασίες κάθε είδους. Όμως εσείς σε τελική ανάλυση είστε απόστολοι του Ντάφα που έκαναν όρκους από πολύ παλιά, και οι ζωές σας συνυπάρχουν με τον Ντάφα. Με έναν τόσο τεράστιο Φα εδώ, ο Φα θα είναι μαζί σας όταν οι σκέψεις σας θα είναι ορθές, και αυτή είναι η μέγιστη εξασφάλιση. Αλλά από την άλλη, εάν οι ορθές σκέψεις σας είναι ανεπαρκείς και όχι σύμφωνα με τον Φα, θα αποκοπείτε από την δύναμη του Φα, και θα σας φανεί πως είστε μόνος και δεν έχετε καμία βοήθεια. Ωστόσο και αν τα πράγματα που κάνετε είναι πράγματα του Ντάφα, πρέπει ακόμα να συμβαδίζετε με τον Φα, ειδάλλως η δύναμη του Φα δεν θα είναι εκεί. Αυτή τη στιγμή, τα πηγαίνετε περίφημα γενικά. Αλλά, η καλλιέργεια είναι και μια διαδικασία αποβολής, φυσικά, και έτσι εκείνοι που δεν θα «πιάσουν την  βάση» σίγουρα θα πεταχτούν έξω κατά τη διαδρομή. Αυτό είναι φυσιολογικό. Συνολικά, οι απόστολοι του Ντάφα τα πάνε εξαίσια, και καθώς έχετε προχωρήσει σταθερά, η πλειοψηφία τα έχει καταφέρει. Φυσικά, υπάρχουν και εκείνοι που έχουν μείνει πίσω, όπως υπάρχουν και εκείνοι που ξεκινούν ξανά και καλύπτουν την διαφορά. Και αυτό είναι φυσιολογικό. Αυτό είναι αυτό που μπορεί να ειδωθεί σε αυτήν τη διαδικασία καλλιέργειας. Και όσο δεν έχουν τελειώσει τα πράγματα αυτό είναι, για τους καλλιεργητές όπως επίσης και για τα αισθανόμενα όντα, μια μεγάλη ευκαιρία. 
Γι’ αυτό λέω ότι παρά το γεγονός ότι, με αυτήν την χαλαρωμένη προσέγγιση στην καλλιέργεια, φαίνεται να μην υπάρχει κανένας κανονισμός, καμία εντολή, κανένα σύστημα κανόνων, και κανένας που να σας κρατά σε πειθαρχεία, οι απαιτήσεις στην πραγματικότητα είναι εξαιρετικά υψηλές, διότι εσείς οι ίδιοι πρέπει να πειθαρχείτε τους εαυτούς σας και εσείς οι ίδιοι από μόνοι σας να φθάσετε τα πρότυπα. Αλλά, ακριβώς επειδή η ευθύνη είναι τεράστια και η θέση στην οποία θα καλλιεργηθείτε θα είναι υψηλή, θα ήταν αδύνατο ενδεχομένως να μην υπάρχει ένας διάβολος τόσο τερατώδης στην ανθρώπινη κοινωνία ώστε να δημιουργεί άμεσα πρόβλημα για εσάς. Να ο λόγος που οι παλαιές δυνάμεις δημιούργησαν το κακό ΚΚΚ – για να δουν εάν θα μπορούσατε ακόμα να καλλιεργηθείτε την ώρα που διώκεστε. Εάν θα μπορούσατε να προχωρήσετε κατευθείαν πάνω, θα σας αναγνώριζαν, και εάν δεν θα μπορούσατε, θα σήμαινε ότι δεν ήσασταν καλός. Φυσικά, εγώ δεν τα αναγνωρίζω αυτά. Αλλά, έχουν προχωρήσει με αυτόν τον τρόπο, και έχουν πράγματι γίνει η αιτία για μερικούς ανθρώπους να χάσουν όλες τις ορθές σκέψεις τους και να πέσουν στην παγίδα τους. 

Ένα άλλο πράγμα είναι ότι οι προκλήσεις που έρχονται στην επιφάνεια στην πραγματική, καθημερινή σας ζωή είναι ευκαιρίες καλλιέργειας που δημιουργούνται για εσάς και που παρέχονται σε εσάς καθώς οι ανθρώπινες προσκολλήσεις σας δελεάζονται και επηρεάζονται από το προσωπικό κέρδος σε αυτήν την κοσμική κοινωνία. Αυτό είναι πραγματικά το δυσκολότερο. Αυτό είναι ακριβώς γιατί κανένας στο παρελθόν δεν είχε τολμήσει να καλλιεργηθεί κατά αυτόν τον τρόπο. Αυτός που επιθυμούσε να καλλιεργηθεί θα άφηνε την οικογένεια και το σπίτι του και θα προσπαθούσε να φύγει από τα εγκόσμια. Με αυτόν τον τρόπο – ελεύθερος από την παρέμβαση του καθημερινού κόσμου– θα μπορούσε να είναι γαλήνιος και ήρεμος. Δεν θα αντιμετώπιζε ενοχλητικά πράγματα, ούτε θα συναντούσε αυτά τα πράγματα που υπάρχουν στην κοσμική κοινωνία και που έχουν να κάνουν με το προσωπικό κέρδος ή που ανακατώνουν τα ανθρώπινα συναισθήματα. Επομένως για έναν καλλιεργητή, οποιαδήποτε κι αν ήταν η μέθοδος με την οποία αυτός καλλιεργούταν, το επίπεδό του, κατά γενική ομολογία, θα περιοριζόταν, και το επίπεδο στο οποίο θα είχε καλλιεργηθεί δεν θα ήταν τόσο υψηλό. Αυτό επειδή είχε τους συγκεκριμένους, καθορισμένους κανόνες. Απέφευγε τα αντίξοα περιβάλλοντα και τις συγκρούσεις. Στην περίπτωσή σας όμως, οι συγκρούσεις και οι πραγματικότητες της κοινωνίας που μπορεί να σας ταλαντεύσουν αντιμετωπίζονται κατά πρόσωπο, όπως ακριβώς και όλες οι διάφορες προκλήσεις που τίθενται από το προσωπικό κέρδος και την ανθρώπινη προσκόλληση. Έτσι μπορεί να ειπωθεί ότι τίποτα δεν είναι δυσκολότερο από την καλλιέργεια στον ανθρώπινο κόσμο. Δεν υπάρχει μέθοδος καλλιέργειας πιο σκληρή. 
Θέλω να ακούσετε προσεκτικά, τώρα. Οι άνθρωποι συνήθιζαν να μιλούν για αυτό ή εκείνο το είδος καλλιέργειας που είναι δύσκολο, την καλλιέργεια για δεκαετίες, για μια ολόκληρη ζωή, ή ακόμα και πολλές ζωές. Αλλά στην πραγματικότητα η διάρκεια τραβούσε σε τέτοιο μάκρος επειδή αποτύγχαναν να αντιμετωπίσουν άμεσα τον πειρασμό και οι δοκιμασίες τους δεν ήταν τόσο τεράστιες. Με την καλλιέργεια που κάνετε τώρα, δεν υπάρχουν καθόλου ορατές απαιτήσεις ή περιορισμοί από την άποψη της μορφής καλλιέργειας. Ωστόσο, καλλιεργούμενοι σε αυτήν την κοσμική κοινωνία, αντιμετωπίζετε τους πειρασμούς σε πολλά μέτωπα, και σε κάθε στιγμή και σε κάθε περιστατικό υπάρχει το ζήτημα τού εάν κρίνεστε ικανός. Γι’ αυτό λέω ότι μόνο όταν κάποιος περνά από όλο αυτό, αυτός είναι αληθινά εξαιρετικός. Κανένας δεν κατόρθωσε να καλλιεργηθεί έτσι στην ιστορία, και κανένας δεν έχει προσπαθήσει τόσο πολύ. Ούτε οι Θεοί κατηύθυναν τους ανθρώπους να δοκιμάσουν αυτήν την προσέγγιση. Επιπλέον, ο κόσμος γύρω σας είναι απίστευτα βρωμερός, και ακόμα υπάρχει και η δίωξη από το Κακό και η πίεση τρομακτικών περιστάσεων. 
Γιατί λέω ότι οι απαιτήσεις για την Ολοκλήρωση ενός αποστόλου του Ντάφα είναι υψηλές; Ή ότι η ευθύνη που επωμίζεται είναι μεγάλη; Αυτό είναι το γιατί. Και μαζί με αυτό, καθώς καλλιεργείστε σε ένα περιβάλλον όπως αυτό, θα υπάρξει ένας μεγάλος αριθμός σπουδαστών των οποίων η κατάσταση είναι τέτοια που καλλιεργούνται σε μια κατάσταση άγνοιας [της αληθινής εικόνας των πραγμάτων]. Την ίδια στιγμή υπάρχουν σπουδαστές που μπορεί, ως ένα ορισμένο βαθμό, ή ενώ είναι σε διαφορετικές καταστάσεις, ή οπτικά, να έρχονται σε κάποιου είδους επαφή με πράγματα από άλλες διαστάσεις. Η πορεία κάθε σπουδαστή είναι διαφορετική, και το ίδιο συμβαίνει με την κατάσταση κάθε σπουδαστή. Στην πραγματικότητα, οτιδήποτε μπορεί να ξέρετε είναι ακόμα εξαιρετικά περιορισμένο, αφού τις θαυμάσιες σκηνές της Επανόρθωσης του Φα του Κόσμου καθώς επίσης και τις θαυμάσιες θέες των σωμάτων των αποστόλων του Ντάφα που μετασχηματίζονται μέσω της καλλιέργειας κατά την Επανόρθωση του Φα είναι πολύ δύσκολο για εσάς να τις δείτε. Αυτή η μορφή άγνοιας είναι από μόνη της μια μεγάλη πρόκληση για τους σπουδαστές μας. Εάν καλλιεργούσασταν σε μια θρησκεία, και είχατε υιοθετήσει οποιαδήποτε από εκείνα τα σχήματα καλλιέργειας που απαιτούν από κάποιον να αποφύγει τον καθημερινό κόσμο, δεν θα έμοιαζε καθόλου με τον τρόπο καλλιέργειας που οι σημερινοί απόστολοι του Ντάφα έχουν. Σε εκείνους τους περασμένους, οι ακόλουθοι ήταν σε θέση να ξεκλειδώσουν τις υπερφυσικές δυνάμεις τους στον έναν ή τον άλλο βαθμό, και το να κατέχουν εκείνες τις μαγικές δυνάμεις ήταν ένας τρόπος να κεντριστεί ο ακόλουθος να επιμείνει. Όμως πολλοί απόστολοι του Ντάφα δεν μπορούν να αντιληφθούν τον μετασχηματισμό τους, ούτε την επιτυχία όλων αυτών που έχουν κάνει, εξ αιτίας της κακής παρέμβασης από τις παλαιές δυνάμεις που οδηγεί τους σπουδαστές μας να υποβάλλονται στις πιο απαιτητικές καταστάσεις καλλιέργειας. Έτσι κάτω από αυτές τις συνθήκες, ένας θα πρέπει ακόμα να είναι αυστηρός με τον εαυτό του και να βαδίζει το μονοπάτι του καλά. Όταν είστε σε θέση να προχωράτε προς τα εμπρός και να επικυρώνετε τον Φα ενώ διώκεστε από το κακόβουλο ΚΚΚ, όταν είστε σε θέση να είστε ακόμα σταθεροί ακόμη και όταν αντιμετωπίζετε πίεση και η ζωή σας τίθεται σε κίνδυνο, όταν βρίσκεστε αντιμέτωποι με πολλούς ανθρώπους σε αυτόν τον κόσμο που δεν καταλαβαίνουν την αλήθεια και είναι παραπλανημένοι, και όταν υποβάλλεστε στην πίεση να ακούτε όλα τα είδη παρατηρήσεων από τους ανθρώπους σε αυτόν τον κόσμο  – δεν είστε απλά εξαιρετικοί; Είστε αληθινά καταπληκτικοί. Όποιος μπορεί να κατορθώσει να καλλιεργηθεί κάτω από τέτοιες συνθήκες πρέπει να επιτύχει την Ολοκλήρωση, και πρέπει να έχει μια πολύ υψηλή ουράνια τάξη, γιατί στην ιστορία δεν υπήρξε ποτέ κάτι τόσο τεράστια προκλητικό. Κανένας δεν ήταν τόσο τολμηρός να δοκιμάσει αυτό το είδος πορείας. (Χειροκρότημα) 
Τίποτα σημαντικό που συμβαίνει στην ανθρώπινη κοινωνία δεν είναι κατά τύχη. Κοιτάζοντάς το από μέσα, ένας άνθρωπος κάνει κάτι όταν θέλει. Αλλά στην πραγματικότητα, δεν είναι αυτός που το κάνει αυτό. Εάν δεν ήταν οι παράγοντες των Θεών στο παρασκήνιο, οι άνθρωποι πραγματικά δεν θα ήταν σε θέση να κάνουν τίποτα. Και αυτό ισχύει για όλα στη σημερινή κοινωνία. Για παράδειγμα, όταν μια μεγάλη εταιρία σε αυτόν τον κόσμο τείνει να αναπτυχθεί έτσι, ή όταν ένας άνθρωπος είναι σε θέση να δημιουργήσει κάτι μέσω της επιστημονικής έρευνας, ή ο τρόπος με τον οποίο η κοινωνία λειτουργεί, η κατάσταση στην οποία τα ανθρώπινα όντα υπάρχουν – τίποτα από αυτά δεν είναι τόσο απλό. Ιδιαίτερα όταν κάποιο γεγονός είναι σε θέση να επηρεάσει τη μορφή της κοινωνίας, μπορείτε να είστε βέβαιοι ότι είναι οι παράγοντες των Θεών που «εργάζονται» στο παρασκήνιο. Φυσικά, σας έχω πει παλιότερα ότι ένα μεγάλο μέρος από αυτό που ξετυλίγεται στην ανθρώπινη κοινωνία συνδέεται άμεσα με την Επανόρθωση του Φα. Σκεφτείτε το ήρεμα, και θα δείτε ότι κάθε έθνος που δημιουργήθηκε, ότι καθετί που συμβαίνει σε ολόκληρο αυτόν τον κόσμο, ότι ακόμη και η ισορροπία δυνάμεων μεταξύ των πολιτικών δυνάμεων σήμερα, όπως και το πόσα πράγματα είναι περιπλεγμένα ανάμεσα – όλα αυτά συνδέονται άμεσα με την σημερινή Επανόρθωση του Φα και με την επικύρωση του Φα των αποστόλων του Ντάφα. Κι όμως καθώς οι απόστολοι του Ντάφα πηγαίνουν να διευκρινίσουν τα γεγονότα και να εκθέσουν την κακή δίωξη του αχρείου ΚΚΚ, υπάρχουν άνθρωποι που δεν είναι πρόθυμοι να ακούσουν και που φτάνουν ακόμη να δικαιολογούν την κατάσταση χρησιμοποιώντας τα πράγματα που το κακό CCP εμπότισε σε αυτούς. Αλλά τίποτα από αυτά δεν είναι σύμπτωση. Σκεφτείτε το, δεν συμβαίνουν αυτά τα κακά πράγματα επειδή οι παλαιές δυνάμεις του Κόσμου τα ελέγχουν; Οι παλαιές δυνάμεις δεν θέλουν να χρησιμοποιήσουν τις ιδέες και τις αντιλήψεις τους για να κατευθύνουν την πορεία της Επανόρθωσης του Φα και της καλλιέργειας των σπουδαστών του Ντάφα; Εφόσον η Επανόρθωση του Φα έχει επιπτώσεις σε κάθε ον στον Κόσμο, συμπεριλαμβανομένων των παλαιών δυνάμεων, θα μπορούσε αυτός που δεν είναι καθαρός, ή αρκετά καθαρός, να το καταλάβει αυτό; Οι σκέψεις που έχει ένα ον στα υψηλά επίπεδα θα παραγάγουν μια επίδραση στα πεδία πιο κάτω. Όταν ένα συνηθισμένο άτομο σχηματίζει μια ιδέα στο κεφάλι του, αυτό δεν ασκεί καμία επίδραση στους άλλους, αν και θα έχει επίδραση σε αυτόν τον ίδιο μέχρι ενός ορισμένου ή άλλου βαθμού. Αλλά στην περίπτωση ενός όντος υψηλού επιπέδου, και μόνο μία σκέψη έχει επιπτώσεις σε όλα τα αισθανόμενα όντα στα πλαίσια του σύμπαντός του. Και με ένα ον ενός ακόμα υψηλότερου επιπέδου, μία σκέψη θα έχει αντηχήσεις σε ένα ολόκληρο σύμπαν τεράστιου πεδίου. Τέτοια όντα δεν θα έκαναν, φυσικά, άμεσα, επιβλαβή πράγματα στα αισθανόμενα όντα στα πεδία κάτω από αυτούς, αλλά εκείνη η μία σκέψη τους συμφωνεί ακριβώς με τις επιθυμίες των σάπιων δαιμόνων στα πεδία πιο κάτω, και είναι μόνο όταν οι σάπιοι δαίμονες έχουν μια υποστήριξη όπως αυτήν που τολμούν να διώξουν τους αποστόλους του Ντάφα τόσο άγρια. Έτσι, εάν στην Επανόρθωση του Φα θέλουν να διατηρήσουν την δίωξη, να κρατούν ναρκωμένους τους ανθρώπους του κόσμου, ή να κάνουν τους ανθρώπους να μην πολυενδιαφέρονται για τη δίωξη του Φάλουν Γκονγκ, αυτά είναι εύκολα για αυτούς. Θέλουν να αποτρέψουν τους ανθρώπους από το να μάθουν την αληθινή εικόνα της δίωξης του Φάλουν Γκονγκ. Το κίνητρό τους για την διατήρηση της δίωξης είναι υποθετικά για να «εξετάσουν» τους σπουδαστές του Ντάφα, και για να το κάνουν αυτό, πρέπει να συνεχίσουν να διατηρούν το κλίμα του τρόμου. Το κάνουν αυτό επειδή υπάρχει ακόμα μια μερίδα των αποστόλων του Ντάφα μας που έχουν αποτύχει να ικανοποιήσουν τις προσδοκίες και που δεν έχουν καλλιεργηθεί αρκετά καλά. Υπάρχει μια άλλη μερίδα που έχουν περπατήσει προς τα εμπρός ο ένας μετά τον άλλον και υπάρχει μια μερίδα αισθανόμενων όντων που πρέπει ακόμα να σωθούν. Αυτές οι ανεπάρκειες μεταξύ των σπουδαστών μας τους έχουν δώσει κάτι να πιαστούν, και είναι αυτό που τις έχει ενθαρρύνει να ενεργούν τόσο επιπόλαια. Στα λόγια, δεν θα δίσταζαν να θυσιάσουν τις ζωές τους για χάρη της Επανόρθωσης του Φα. Αλλά, στην πραγματικότητα, δεν διστάζουν να κάνουν οτιδήποτε για χάρη της επίτευξης των δικών τους στόχων, και αυτό έχει υποβάλλει την Επανόρθωση του Φα σε μια τεράστια δοκιμασία, και έχει ακόμα επηρεάσει και την πορεία της. 

Αυτό σημαίνει, ότι τίποτα που συναντάτε κατά τη διάσωση των αισθανόμενων όντων και την επικύρωση του Φα δεν είναι συμπτωματικό. Τίποτα δεν είναι τόσο απλό, είτε κάτι φαίνεται δευτερεύον και το τι σκέψεις έχει κάποιος, είτε η ποικιλία των ανθρώπων και των πραγμάτων που συναντάτε όταν διευκρινίζετε την αλήθεια. Αλλά, είναι μόνο αποδεκτό όταν χειρίζεστε τα πράγματα με έλεος στην καρδιά σας. Μην ενοχλείστε όταν οι άνθρωποι έχουν μια ορισμένη τοποθέτηση ή παρανοήσεις. Όταν ενεργείτε μόνο για να σώσετε τον άνθρωπο, για να σωθούν τα αισθανόμενα όντα, τότε νομίζω ότι ο αντίκτυπος από αυτό μπορεί να τα αλλάξει όλα. Εάν, ωστόσο, καθώς διευκρινίζετε την αλήθεια το μυαλό σας επηρεάζεται από συνηθισμένες ανθρώπινες προσκολλήσεις, τότε δεν θα είστε σε θέση να επιτύχετε τίποτα. Όταν στη διευκρίνισή σας της αλήθειας συναντάτε συνηθισμένους ανθρώπους, που έχουν ακούσει και πιστέψει τα ψέματα και την προπαγάνδα που διαδίδονται εξ αρχής από το κακό ΚΚΚ μέσω των μέσων του, να έχουν εσφαλμένες εκτιμήσεις για τους αποστόλους του Ντάφα, να είναι σκληροί προς εσάς, ή να μην θέλουν να σας ακούσουν, τότε, εάν τα συναισθήματά σας ανακατευτούν από αυτούς, και αισθάνεστε παρεξηγημένοι, αναστατωμένοι, και ίσως ακόμη και ότι όλα αυτά δεν είναι λογικά, τότε δεν θα είστε σε θέση να διευκρινίσετε την αλήθεια ούτε να σώσετε αυτούς τους ανθρώπους. Στην πραγματικότητα, το Κακό χρησιμοποιεί συνεχώς τις λαθεμένες εκτιμήσεις που οι συνηθισμένοι άνθρωποι έχουν για τους αποστόλους του Ντάφα, ως τρόπο να κάνουν τον άνθρωπο να αισθανθεί όλο και περισσότερο σε διαφωνία με εσας. Αλλά εάν οι ορθές σκέψεις σας είναι ισχυρές, το Κακό θα διαλυθεί. Η δύναμη της αληθινής συμπόνιας μπορεί να διαλύσει όλους τους παρεκκλίνοντες παράγοντες, και όταν μιλάτε με έναν άνθρωπο θα εκπέμπετε την ενέργεια που εξωτερικά διαλύει όλα τα κακά πράγματα, και το Κακό στις άλλες διαστάσεις δεν θα τολμά να πλησιάσει ή να ελέγξει εκείνον τον άνθρωπο άλλο. Όταν τότε επιχειρηματολογήσετε με αυτόν τον άνθρωπο, θα ακούσει, και θα είστε σε θέση να εξαλείψετε τα ψέματα που έχουν εμποτιστεί μέσα σε αυτόν από το Κακό ΚΚΚ, αφαιρώντας έτσι τα εμπόδια στο μυαλό του. 
Δεν θα πω σήμερα περισσότερα, επειδή πριν λίγο καιρό δίδαξα τον Φα στο Λος Άντζελες και δημοσιεύθηκε στο ίντερνετ μόλις σήμερα. Αλλά υπάρχει ένα πράγμα που θα επιθυμούσα να μοιραστώ μαζί σας. Πολλοί Θεοί ψιθυρίζουν στο αυτί μου: «οι απόστολοι σου του Ντάφα δεν αντέχουν κανέναν που είναι επικριτικός προς αυτούς. Μόνο μια λέξη και εκρήγνυνται. Πώς θα μπορούσε να λειτουργήσει εάν οι άλλοι δεν επιτρέπονται να τους επικρίνουν; Πώς υποτίθεται ότι καλλιεργούνται εάν δεν μπορούν να αντέξουν την κριτική; Τι είδους καλλιεργητές είναι αυτοί;» και άλλα τέτοια πάνω σε αυτό. Θα μπορούσα να πω παλιότερα ότι υπήρχαν πολλές μορφές παρέμβασης, και ότι δεν ήσασταν ακόμα ώριμοι όσων αφορούσαν στα πράγματα που έπρεπε να κάνετε κατά την αντιμετώπιση της δίωξης. Έτσι, προκειμένου να σας έχω να τα καταφέρετε καλά με τα πράγματα σχετικά με την επικύρωση του Φα και τη διάσωση των αισθανόμενων όντων, για όλο αυτό το διάστημα δεν μίλησα ποτέ για αυτήν την πτυχή του Φα και δεν τόνισα ποτέ αυτό το ζήτημα κατά τις ομιλίες μου σε σας. Αλλά τώρα αυτό είναι κάτι πολύ εμφανές, και κάτι που πρέπει να πάρετε υπόψη σας. Όλοι ξέρετε, αφού είστε καλλιεργητές, την αρχή «να μην επιστρέφετε χτύπημα όταν σας χτυπούν, και να μην αντιμιλάτε όταν σας προσβάλλουν» και ότι όταν ένας καλλιεργητής αληθινά υφίσταται κάποια μορφή απώλειας απλά γελάει με αυτό. Αυτή είναι η κατάσταση που πρέπει να έχετε, και αυτό είναι που πρέπει να επιτύχετε, διότι εσείς δεν είστε συνηθισμένοι άνθρωποι αλλά επιδιώκετε να ξεπεράσετε την δική τους κατάσταση ύπαρξης. Πρέπει να κρατιόσαστε σε υψηλά πρότυπα, και όχι σε εκείνα των συνηθισμένων ανθρώπων. Έτσι πρέπει να επιτύχετε αυτό που περιέγραψα. 
Σε αυτά τα χρόνια έχετε κάνει πολλά εκπληκτικά πράγματα, και η χάρη είναι απλώς απεριόριστη. Αλλά λέγοντας αυτό, υπάρχουν πράγματι επίσης κάποιοι σπουδαστές που έχουν αναπτύξει μια συγκεκριμένη συνήθεια, δηλαδή, αν και διαβάζουν τον Φα καθημερινά, στην πραγματικότητα δεν έχουν βελτιωθεί τόσο πολύ σύμφωνα με αυτά που μόλις είπα. Επίσης έχω ανακαλύψει ότι σε πολλές περιπτώσεις αυτό το πράγμα επεκτείνεται ακόμα. Σε μερικές μεμονωμένες περιπτώσεις ο άνθρωπος έχει φτάσει να είναι τόσο ευερέθιστος που κανένας δεν μπορεί να τον πλησιάσει. Τη στιγμή που ακούει κάτι έστω και ελάχιστα δυσάρεστο, δεν μπορεί να το αντέξει. Ξεσπάει τη στιγμή που οι προσκολλήσεις του ξεσηκώνονται. Αυτό το πράγμα τώρα έχει γίνει δύσκολο να αποσπαστεί, και μεγάλο. Οι άλλοι δεν μπορούν να πουν ούτε μια επικριτική λέξη για αυτόν, δεν μπορεί να αντέξει καμία κριτική, και ακόμα κι αν κάνει κάτι λανθασμένο δεν θα ακούσει ούτε λέξη για αυτό. Πώς όμως θα μπορούσε αυτό να λειτουργήσει; Πώς είναι δυνατόν αυτός να είναι καλλιεργητής; Ακόμα κι αν κάνετε πράγματα του Ντάφα ή πράγματα για να σώσετε τους ανθρώπους, πρέπει ακόμα να είστε καλλιεργητής στη διαδικασία. Δεν μπορείτε να τα κάνετε αυτά ως συνηθισμένος άνθρωπος. Και με μερικούς, φτάνει ακόμη και στο σημείο ότι εάν κάνουν κάτι λανθασμένο και οι άλλοι τους το υποδείχνουν ευγενικά, αρχίζουν τις δικαιολογίες. Μόλις το λάθος τους εμφανίζεται αυτοί προσπαθούν να το υποβαθμίσουν, λέγοντας ωμά ψέματα προσπαθώντας να βρουν κάποια εξωτερική αιτία για αυτό. Είναι αυτό το είδος συμπεριφοράς, το οποίο είναι χειρότερο ακόμη και από συνηθισμένους ανθρώπους, αυτό που ταιριάζει σε έναν απόστολο του Ντάφα; Οι καλλιεργητές πρέπει να είναι σε θέση να δέχονται την κριτική των άλλων, και αυτό διατυπώνεται και στο βιβλίο. Υπάρχουν επίσης μερικοί σπουδαστές που μετατοπίζουν την επίπληξη, προσπαθώντας να αποδώσουν οποιοδήποτε πρόβλημα προκύπτει στον έναν ή τον άλλον λόγο. Και εάν πραγματικά δεν υπάρχει κάποιος λόγος, θα φτιάξουν έναν (όλοι γελούν), λέγοντας πράγματα όπως: «δεν καταλαβαίνετε ποια ήταν η κατάσταση τότε.» Και τότε συνεχίζουν με κάποιες ανοησίες ή άλλα τέτοια. (Όλοι γελούν) και αυτό είναι η απαρχή των προβλημάτων. Στις πιο βαριές περιπτώσεις, το άτομο δεν θα έχει καν πάρει μέρος σε αυτό τελικά. Ξέρετε πώς σας βλέπουν οι Θεοί σε αυτές τις περιπτώσεις; Οι παλαιές δυνάμεις θα σας θυμηθούν διότι μόλις αυτό συμβαίνει, η συμπεριφορά σας γίνεται εκείνη τη στιγμή μια λαβή για αυτούς να πιαστούν. Και αυτό που σας περιμένει μετά είναι προβλήματα. Όταν το σίνσινγκ σας δεν ανταποκρίνεται από αυτή την άποψη, θα φέρουν μεγάλο πρόβλημα για εσάς. Προσέξτε.  
Όταν δίδασκα τον Φα τελευταία, είπα ότι αφού ο δάσκαλος είχε μιλήσει για αυτό το θέμα όλοι θα το συναντούσατε αφότου φύγετε. Και πράγματι, μερικοί άνθρωποι έπεσαν πάνω του τη στιγμή που έφευγαν από την περιοχή της διάσκεψης. Όταν μία σύγκρουση έρχεται δεν θα σας δοθεί ο χρόνος να προετοιμαστείτε. Έρχονται πάντα όταν δεν έχετε ούτε μία πιθανότητα να προετοιμαστείτε διανοητικά. Κανένας δεν θα σας πει: «Είμαι εδώ για να σε εξετάσω. Σε επικρίνω ώστε να μπορέσεις να ανυψώσεις το σίνσινγκ σου.» Στην πραγματικότητα, ούτε το άλλο εμπλεκόμενο μέρος στην σύγκρουση θα το αντιληφθεί, αφού αμφότερα τα συμβαλλόμενα μέρη περνούν από κοινού από μια δοκιμή του σίνσινγκ τους. Θα δούμε εάν μπορείτε να το χειριστείτε σωστά αφότου ο δάσκαλος τελειώσει την διδασκαλία του Φα σήμερα. Δεν θα υπάρξει καμία διανοητική προετοιμασία, καμία πρόβα, και καμία προειδοποίηση – οι συγκρούσεις θα ξεσπάσουν ξαφνικά, και θα είναι ακριβώς όπως τις συγκρούσεις των συνηθισμένων ανθρώπων. Φυσικά, θέτοντας αυτό το ζήτημα, ελπίζω ότι τώρα που μίλησα για αυτό θα προσπαθήσετε κάνοντας καλλιέργεια επί αυτού όταν γυρίσετε στα σπίτια σας. Οποιοσδήποτε τύπος συνήθειας που σχηματίζετε είναι στην πραγματικότητα ένα υλικό προϊόν. Στις άλλες διαστάσεις αυτό το υλικό υπάρχει εκεί, και μόνο εξ αιτίας αυτού εκδηλώνεται αυτή η κατάσταση εδώ σε αυτήν την διάσταση. Αυτό το πράγμα είναι σαν μια νάρκη, η οποία πυροδοτείται τη στιγμή που την αγγίζετε. Έτσι δεν θα λειτουργήσει εάν δεν αφαιρέσετε αυτήν τη νάρκη. Κατά συνέπεια, σε οποιαδήποτε περιοχή κι αν ζείτε, όποιος κι αν είστε, όσον καλλιεργείτε τον Ντάφα, αρχίζοντας από αυτήν την στιγμή, θα αφαιρέσω αυτήν την υλική ουσία για εσάς. (Χειροκρότημα) 
Θα αφαιρέσω αυτή την υλική ουσία, αλλά οι σχετιζόμενες συνήθειες και τα γνωρίσματα που έχετε σχηματίσει πρέπει να αποβληθούν από εσάς. Και όσο για τις συνήθειες που σχηματίσατε με την πάροδο του χρόνου, προέρχονται από τις διάφορες προσκολλήσεις σας. Εκείνοι που είναι προσκολλημένοι στο να διατηρήσουν την υπόληψή τους θα τους συμβεί να ακούσουν πράγματα που θα τους γελοιοποιήσουν, χτυπώντας σας επάνω σε αυτή την προσκόλληση που σας αναγκάζει να μην είστε σε θέση να αντέχετε τις επικριτικές παρατηρήσεις των άλλων. Υπάρχουν επίσης άνθρωποι που νομίζουν ότι αφού είναι συντονιστές κάποιων εργασιών, πρέπει να εξαιρούνται από την κριτική. Επίσης κάποιοι άλλοι που έχουν επιπλέον ταλέντα στον έναν ή στον άλλο βαθμό δεν ανέχονται την κριτική από τους άλλους. Μια άλλη ομάδα δεν θα ακούσει κανέναν εμμένοντας στη διατήρηση μιας αρνητικής άποψης για το άλλο άτομο. Εμφανίζεται με όλα τα σχήματα και τα μεγέθη. Το να είστε απρόθυμοι να ακούσετε τις παρατηρήσεις των άλλων προέρχεται από μια σειρά προσκολλήσεων. Όποια κι αν είναι η περίπτωση, είστε όλοι απόστολοι του Ντάφα, και δεν έχει σημασία ποιες ευθύνες αναλαμβάνετε: είστε όλοι καλλιεργητές, και ο Δάσκαλος αναλαμβάνει την ευθύνη για την καλλιέργειά σας. Είστε το ίδιο με τον καθένα που καλλιεργείται, καλλιεργώντας τον εαυτό σας και επιθυμώντας να φθάσετε τελικά στην Ολοκλήρωση, έτσι και εσείς επίσης θα πρέπει να αναλάβετε την ευθύνη για την καλλιέργειά σας. Ίσως όταν φύγετε από εδώ σήμερα κάποιος να πει κάτι προσβλητικό για εσάς. Δείτε ποιος εκρήγνυται εάν αυτό συμβεί. (Ο Δάσκαλος γελάει) (Όλοι γελούν)

Έτσι θα είναι τα πράγματα για εσάς, αρχίζοντας από τώρα. Το εάν έχετε δίκιο ή όχι δεν είναι σημαντικό για έναν καλλιεργητή. Μην διαφωνείτε δεξιά και αριστερά, και μην δίνετε έμφαση στο ποιος είναι σωστός και ποιος λάθος. Μερικοί άνθρωποι πάντα τονίζουν ότι έχουν δίκιο, αλλά ακόμα κι αν έχετε δίκιο, ακόμα κι αν δεν κάνετε λάθος, και τι μ’ αυτό; Έχετε βελτιωθεί βάσει του Φα; Η ίδια η πράξη της χρησιμοποίησης της ανθρώπινης σκέψης για να τονίσετε ποιος έχει δίκιο και ποιος άδικο είναι από μόνη της λάθος. Κι αυτό γιατί χρησιμοποιείτε τη λογική των συνηθισμένων ανθρώπων για να αξιολογήσετε τον εαυτό σας, και χρησιμοποιείτε αυτήν την λογική για να προβάλετε απαιτήσεις από τους άλλους. Όπως το βλέπουν οι Θεοί, για έναν καλλιεργητή το να έχει δίκιο ή άδικο στον ανθρώπινο κόσμο δεν είναι σημαντικό ούτε στο ελάχιστο, ενώ η εξάλειψη των προσκολλήσεων που προέρχονται από την ανθρώπινη σκέψη είναι το σημαντικό, και είναι ακριβώς το να κατορθώσετε να αποβάλετε αυτές τις προσκολλήσεις που είναι ριζωμένες στην ανθρώπινη σκέψη σας καθώς καλλιεργείστε, αυτό μετράει ως σημαντικό. (Χειροκρότημα) Εάν μπορείτε να καταφέρετε να χειριστείτε τα πράγματα ήρεμα ανεξάρτητα από το πόσο αδικημένοι μπορεί να νοιώθετε, εάν μπορείτε να παραμείνετε ασυγκίνητοι και να μην προσπαθήσετε να βρείτε κάποιο είδος δικαιολογίας να υπερασπίσετε τον εαυτό σας, τότε με πολλά πράγματα δεν θα χρειαστεί καν να διαπληκτιστείτε. Αυτό είναι επειδή στην πορεία καλλιέργειάς σας δεν υπάρχει τίποτα που να είναι κατά τύχη. Έτσι, όταν μπαίνετε σε μια έντονη αντιπαράθεση που ξεσηκώνει τα πράγματα μέσα σας, ή μπλέκεστε σε διαμάχη για κάτι που αφορά ζωτικής σημασίας συμφέροντά σας, ίσως οι παράγοντες πίσω από αυτό να τέθηκαν εκεί από τον Δάσκαλο. Ίσως να αναστατώνεστε μόνο στην περίπτωση κάποιου που σας λέει κάτι που πραγματικά σας προκαλεί ή σας χτυπά σε ευαίσθητο σημείο. Και ίσως ο άνθρωπος αυτός πραγματικά να σας συμπεριφέρθηκε άδικα. Αλλά, εκείνες οι λέξεις δεν ειπώθηκαν απαραιτήτως από εκείνο τον άνθρωπο. Ίσως ειπώθηκαν από εμένα. (Όλοι γελούν) Θέλω να δω πώς θα χειριστείτε τότε τα πράγματα. Όταν θα κουτουλάτε τα κεφάλια σας με εκείνον τον άνθρωπο, στην πραγματικότητα θα το κουτουλάτε με εμένα. (Ο Δάσκαλος γελάει) (Όλοι γελούν, χειροκροτούν) Αυτά είναι όλα για σήμερα. Μπορώ εντελώς να αφαιρέσω αυτήν την υλική ουσία για εσάς, αλλά οι συνήθειες που σχηματίστηκαν είναι κάτι που σίγουρα εσείς πρέπει να αφαιρέσετε – αναμφίβολα και απόλυτα. (Χειροκρότημα) 
Είχα δει από πολύ νωρίς αυτό το πρόβλημα, αλλά δεν το ανέφερα ποτέ. Και γιατί αυτό; Επειδή καθώς οι απόστολοι του Ντάφα καταγίνονται με την επικύρωση του Φα, αυτό με το οποίο έρχονται αντιμέτωποι είναι όλες οι μορφές παρέμβασης από το κακό ΚΚΚ καθώς επίσης και τη χρήση από μέρους του των μηχανισμών προπαγάνδας ενός ολόκληρου έθνους. Και έπειτα υπάρχουν οι χιλιάδες εφημερίδες και οι εκατοντάδες ραδιοφωνικοί και τηλεοπτικοί σταθμοί που το κακό ΚΚΚ ελέγχει, εφαρμόζοντας ταυτόχρονα μια ολομέτωπη πίεση στο Φάλουν Γκονγκ, μαζί με τη χρήση ειδικών πρακτόρων για να σπείρει ασυμφωνία, την πραγματοποίηση παντός είδους διαπλοκών, και με το γεγονός ότι όλα αυτά που εκθέτει είναι συκοφαντίες και ψέματα. Επιπλέον, υπάρχει το γεγονός των ανθρώπων όλου του κόσμου που έχουν δηλητηριαστεί, και οι απόστολοι του Ντάφα που πρέπει να διευκρινίσουν την αλήθεια σε περίπου 7 δισεκατομμύρια ανθρώπους. Έτσι, εάν δεν έχουν μια άφοβη θέληση γεννημένη από ορθές σκέψεις, δεν θα είναι ικανοί να σώσουν αισθανόμενα όντα και να επικυρώσουν τον Φα. Γι’ αυτό, δεν ελάμβανα υπόψη αυτό που εκείνοι οι Θεοί μού έλεγαν κατά τη διάρκεια αυτών των ετών, και δεν είχα διδάξει αυτό το τμήμα του Φα. Εάν οι απόστολοι του Ντάφα ήταν όλοι ιδιαίτερα καλοί και δεν έλεγαν ούτε μία λέξη όταν οι άνθρωποι ήταν επικριτικοί προς αυτούς, ακόμα και όταν το Κακό τους συκοφαντούσε, αυτό θα ήταν καταστρεπτικό για τη διευκρίνισή μας της αλήθειας και της διάσωσης των ανθρώπων, και ακόμα περισσότερο για την έκθεσή μας του Κακού. Γι’ αυτό δεν δίδαξα αυτό το τμήμα του Φα. Ήταν εξαιτίας αυτού που απέφευγα να μιλήσω για αυτό όλο αυτόν τον καιρό. Ο λόγος που μιλώ τώρα για αυτό είναι ότι κάνοντάς το έτσι δεν θα συμβιβάσει την δράση σας σε αυτό το σημείο. Οι απόστολοι του Ντάφα τώρα είναι ώριμοι καθώς αντιμετωπίζουν το Κακό, και η διευκρίνισή τους της αλήθειας δεν θα επηρεαστεί. Τώρα είστε λογικοί και νηφάλιοι, και αφότου περάσατε από όλο αυτό που έχετε αυτά τα χρόνια, τώρα ξέρετε πώς να κάνετε τα πράγματα. Η ομιλία μου για αυτό σε αυτό το σημείο δεν θα προκαλέσει ζημιά στη διευκρίνισή σας της αλήθειας. Έτσι, από τώρα και στο εξής, πρέπει να κάνετε αυτό ένα σημείο εστίασης στην καλλιέργειά σας. 

Παρόμοια πράγματα σας είπα και την τελευταία φορά, που μίλησα στη διάσκεψη του Φα στο Λος Άντζελες, ότι θα τα συναντούσατε αυτά μετά. Προσωπικά είδα κάμποσες τέτοιες περιπτώσεις. (Όλοι γελούν) Τα πράγματα εμφανίστηκαν πολύ έντονα. Αν και τα πράγματα εμφανίστηκαν πολύ έντονα, οι παρατηρήσεις που τα πυροδότησαν στην πραγματικότητα δεν ήταν τίποτα. Κι όμως μερικοί σπουδαστές δεν μπορούσαν να το αντέξουν και εξερράγησαν. Αμέσως ξεκίνησαν λογομαχία με τον άλλο άνθρωπο, και η συμπεριφορά τους δεν έμοιαζε καθόλου με την κατάσταση ενός καλλιεργητή. Φυσικά, αυτό δεν σημαίνει ότι δεν έχετε καλλιεργηθεί καλά. Όμως όπως μόλις υπέδειξα, αυτό δεν είναι δικό σας λάθος, γιατί ο Δάσκαλος δεν καταπιάστηκε με αυτό το πράγμα, ώστε να σας επιτρέψει να διευκρινίσετε την αλήθεια. Εάν το είχα εξετάσει από πριν αυτό, και κατά συνέπεια αποδίδατε έτσι υποτονικά καθώς διευκρινίζατε την αλήθεια, ο αντίκτυπός σας θα ήταν μικρός. Αλλά από ό,τι φαίνεται, η συνήθεια που έχετε σχηματίσει είναι τώρα αληθινά δύσκολο να σπάσει. Αν και η υλική ουσία δεν είναι πλέον εκεί, ακόμα υπολείπεστε όταν αντιμετωπίζετε αυτά τα πράγματα. Έχω συναντήσει κάμποσα τέτοια περιστατικά, και είπα σε αυτούς: «Παρευρεθήκατε στη διάσκεψη του Φα στο Λος Άντζελες;» Χωρίς να χρειαστεί να πω κάτι παραπάνω, το έπιασαν: «Ω, το χειρίστηκα λάθος. Δάσκαλε, έκανα λάθος.» (Όλοι γελούν) Αυτό επειδή σε τελική ανάλυση είναι καλλιεργητής, και αφότου αντιληφθεί το ζήτημα θα αλλάξει. Όλοι θέλουν να τα πάνε καλά. Είναι μόνο ότι όταν μια διαμάχη ξεσπά, έρχεται απροσδόκητα. Δεν μπορείτε να περιμένετε να προειδοποιηθείτε και να σας δοθεί η ευκαιρία να προετοιμαστείτε. Δεν υπάρχει τέτοιο πράγμα – θα σας πιάσει απροετοίμαστους. Φυσικά, μια μεγάλη παγοκολώνα δεν σχηματίζεται σε μια νύχτα, έτσι, αν και η υλική ουσία έχει αφαιρεθεί, οι συνήθειες που έχετε σχηματίσει και ορισμένα άλλα πράγματα, θα κάνουν [λέξεις αντιλογίας] να αναπηδήσουν από το στόμα σας. Έχουν γίνει συνήθειες, και έτσι αν θέλετε να τις αποβάλετε δεν είναι τόσο εύκολο. Ωστόσο πρέπει να τις αποβάλετε. 
Ξέρω ότι με αυτήν την διαδικασία είναι πολύ πιθανό να μην τα πάτε καλά τη στιγμή που βγαίνετε απ’ την πόρτα, αλλά μην αποθαρρύνεστε. Ο Δάσκαλος ξέρει ότι καθώς συνεχίζετε να καλλιεργείστε, στο τέλος, θα κατορθώσετε να τα πάτε καλά. Αυτά είναι πράγματα που συμβαίνουν στη διαδικασία της καλλιέργειας. Αλλά, δεν πρέπει να αφεθείτε να γίνετε νωθροί. Δεν θα λειτουργήσει εάν πείτε: «θα του δώσω λίγο χρόνο!» Ως καλλιεργητές, πρέπει να είστε εργατικοί. Το καλύτερο θα ήταν να τα καταφέρνατε από την πρώτη κιόλας δοκιμή. [Αν δεν γίνει αυτό,] είναι επίσης αποδεκτό εάν τα πάτε σταδιακά καλύτερα. Από αυτήν την ημέρα και στο εξής, είναι επιτακτικό να δίνετε πραγματικά προσοχή σε αυτό – ιδιαίτερα όταν απαιτείται οι απόστολοι του Ντάφα να συνεργάζονται για πράγματα. Αφαίρεσα από σας οτιδήποτε που δεν πρέπει να έχει παραμείνει μέσα σας καθώς καλλιεργείστε, με εξαίρεση αυτό το μικρό πράγμα, το οποίο άφησα εκεί παλιότερα για να μην συμβιβαστείτε στη διευκρίνισή σας της αλήθειας. Συνήθιζα να μιλώ για πράγματα όπως [το να δεχόμαστε την κριτική] επανειλημμένως τις πρώτες μέρες, πριν από τις 20 Ιουλίου του 1999. Ο λόγος ήταν ότι εκείνη τη στιγμή σκεφτόμουν, ότι εάν οι παλαιοί παράγοντες ήταν να κάνουν κάτι, εάν επρόκειτο να τραβήξουν πραγματικά εκείνη την ίδια παλιά ιστορία πάνω στους αποστόλους του Ντάφα μας, πολλοί απόστολοι μπορεί, επειδή δεν είχαν χτίσει μια καλή βάση, να μην τα βγάλουν πέρα με αυτό και να σταματήσουν την καλλιέργειά τους, να μην τα καταφέρουν και να πέσουν. Έτσι έδωσα έμφαση σε κάμποσα πράγματα πίσω τότε, και δίδαξα σχετικά περισσότερα, μιλώντας πολύ για την καλλιέργεια του σίνσινγκ. Μετά την 20 Ιουλίου 1999, έπαψα να αναφέρω τέτοια πράγματα – ιδιαίτερα αυτό το πρόβλημα που συζητάμε σήμερα – για τον λόγο που μοιράστηκα μαζί σας. Έτσι, από αυτήν την ημέρα και στο εξής όλοι πρέπει να τα πάτε καλά σχετικά με αυτό. Έχω δει ότι μερικοί άνθρωποι πραγματικά έχουν κάνει εξαιρετική δουλειά με αυτό, ενώ άλλοι, αν και φαίνεται ότι το έχουν εγκαταλείψει, δεν έχουν πάει στην ουσία τόσο βαθιά μέσα και αγωνίζονται ακόμα με αυτό στα μυαλά τους. (Ο Δάσκαλος γελάει) (Το ακροατήριο γελάει) Δεν λένε κουβέντα, και φαίνονται τέλεια ήρεμοι, αλλά μέσα τους στην πραγματικότητα είναι αναστατωμένοι και απλά συγκρατιούνται. (Ο Δάσκαλος γελάει) Τουλάχιστον αυτό δείχνει ότι μπορούν να μείνουν ήρεμοι. Και αυτό είναι το πρώτο βήμα. Επειδή οι απόστολοι του Ντάφα είναι σε διαφορετικά επίπεδα, θα εφαρμοστούν διαφορετικές απαιτήσεις καλλιέργειας. Αυτό σημαίνει ότι σε κάποιον που τα πάει καλά μπορούν να δοθούν απαιτήσεις που είναι ελαφρώς υψηλότερες, και έτσι να μπορεί να βελτιωθεί πολύ γρηγορότερα. Έτσι ακριβώς είναι η καλλιέργεια. Εάν η δοκιμασία που κανονίστηκε για εσάς είναι πολύ μικρή, τότε μπορείτε να κάνετε μόνο ένα μικρό βήμα με αυτήν. Εάν η δοκιμασία που κανονίστηκε είναι μεγάλη, τότε θα είναι ένα άλμα προς τα εμπρός αυτό που θα κάνετε.
Ένα άλλο πράγμα που θέλω να αναφέρω είναι ότι, ως απόστολοι του Ντάφα, πρέπει να δίνετε προσοχή στα πράγματα στην καθημερινή ζωή σας. Όπως ξέρετε, οι ανάρμοστες σχέσεις μεταξύ των ανθρώπων που δεν είναι σύζυγοι είναι αμαρτία για τα ανθρώπινα όντα. Υπονομεύει τον θεσμό της οικογένειας καθώς επίσης και των ηθικών σχέσεων. Παλιότερα, στο πρώτο στάδιο, είχα ανιχνεύσει ήδη αυτό το πρόβλημα. Δηλαδή, ότι με την καλλιέργεια στη συνηθισμένη ανθρώπινη κοινωνία, οι μέγιστες προκλήσεις είναι οι σεξουαλικοί πειρασμοί που τίθενται από τη συνηθισμένη κοινωνία όταν ο κόσμος είναι σε αταξία. Οι απαιτήσεις για αυτά πράγματα ήταν εξαιρετικά αυστηρές για τους καλλιεργητές. Ανεξάρτητα από το ποια πρακτική ήταν, αυτό αντιμετωπιζόταν πολύ σοβαρά. Στο παρελθόν, εάν κάποιος που είχε λάβει την τήβεννο παραβίαζε τις διατάξεις σε αυτά τα πράγματα, αυτό θα σήμαινε το τέλος της καλλιέργειάς του. Και εάν κάποιος αθάνατος καθοδηγούσε την καλλιέργεια ενός μαθητή στα βουνά και ο μαθητής έκανε αυτό το λάθος, αυτό σήμαινε ότι θα καταστρεφόταν για πάντα. Είναι κάτι τόσο σοβαρό. Εσείς είστε απόστολοι του Ντάφα που καλλιεργείστε στον Μεγάλο Νόμο, που κάνει αυτό που κάνετε ακόμα πιο ιερό, όμως μερικοί σπουδαστές έχουν δώσει πολύ λίγη προσοχή σε αυτό. Δεν έχει καμία σημασία ποιες είναι οι επικρατούσες αξίες στον σημερινό ανθρώπινο κόσμο ή το πώς οι άνθρωποι αντιμετωπίζουν αυτά τα πράγματα: ένας καλλιεργητής πρέπει να έχει υψηλά πρότυπα και να εξετάζει αυτά τα θέματα με ένα υψηλότερο σύνολο αρχών, κρατώντας τον εαυτό του στις απαιτήσεις των Θεών. Ακόμη και εδώ μεταξύ των ανθρώπων οι ανάρμοστες σεξουαλικές σχέσεις είναι εγκληματικό. Μια θεία ύπαρξη δεν θα έκανε ποτέ κάτι τόσο βρωμερό. Και δεν είναι οι καλλιεργητές στην πορεία προς τη θεότητα; Δεν βαδίζουν οι καλλιεργητές ένα θείο μονοπάτι; Γιατί τότε δεν μπορείτε να πράξετε όπως μια θεία ύπαρξη; Γιατί δεν μπορείτε να ενεργήσετε σύμφωνα με τις απαιτήσεις για μια θεία ύπαρξη; Πώς είναι δυνατόν κάποιοι άνθρωποι να συνεχίζουν να κάνουν το ίδιο λάθος; Θα μπορούσε αυτό να είναι ποτέ αποδεκτό; 
Όπως ξέρετε, γνωρίζουμε ότι το τέλος που ειπώθηκε στις προφητείες του παρελθόντος προοριζόταν για τους σημερινούς ανθρώπους να ακούσουν. Πολλές προφητείες έκαναν νύξη για το πώς, στο τέλος, εκείνοι που θα παρέμεναν θα ήταν οι αγνοί, και τα σώματά τους θα ήταν αγνά. Θεωρούσαν τη διατήρηση της αγνότητας ως το πιο σημαντικό, με τίποτα να μην συγκρίνεται μαζί του σε σοβαρότητα. Έτσι εκείνοι που θα παρέμεναν θα ήταν οπωσδήποτε τέτοιοι άνθρωποι, και αυτό που είναι σίγουρο είναι ότι ένας που καλλιεργούταν επιτυχώς θα ήταν έτσι. Και αυτοί που επρόκειτο να παραμείνουν σε αυτήν την γη θα ήταν σίγουρα αυτού του είδους. Τότε για σκεφτείτε αυτό: Πώς οι Θεοί του Κόσμου θα σας θεωρήσουν όταν βλέπουν έναν απόστολο του Ντάφα να κάνει τέτοια πράγματα; Συνειδητοποιείτε πόσο φοβερό είναι τη στιγμή που κάνετε αυτά τα πράγματα, λαμβάνοντας υπόψη τις απαιτήσεις που έχουν για εκείνους που μια ημέρα θα είναι Θεοί; Τη στιγμή που κάποιος τα πάει στραβά με αυτό το ζήτημα, όλοι οι Θεοί στους ουρανούς θεωρούν ότι πρέπει αναμφίβολα να πεταχτείτε κάτω, γιατί δεν μπορείτε καθόλου να εγκριθείτε ή να αναγνωριστείτε. Κατά συνέπεια, στις δοκιμασίες τις οποίες θα συναντήσετε από εδώ και στο εξής, σε πολλές περιπτώσεις οι παράγοντες που θα εμπλέκονται θα προέρχονται από εκείνους τους Θεούς που έχουν πρωταρχικά αναλάβει να σας ρίξουν κάτω. Σκεφτείτε πόση πολλή δυσκολία θα προσθέσετε στην καλλιέργειά σας! Και μετά θα σας αναγκάσουν να κάνετε την ίδια αμαρτία ξανά και ξανά ενώ θα αρνούνται να βελτιώσουν λίγο-λίγο τους τρόπους σας καθώς το επαναλαμβάνετε. Στο τέλος, οι συγκρούσεις του σίνσινγκ θα σας οδηγήσουν σε μια παρεκκλίνουσα ερμηνεία των πραγμάτων. [Κι αυτό επειδή] θα ψάχνετε και θα βρίσκετε δικαιολογίες για τον εαυτό σας, ξανά και ξανά, κι αυτό θα οδηγήσει στην διεστραμμένη κατανόησή σας. Τότε τελικά, δεν θα αναγνωρίζετε καν τις διδασκαλίες του Ντάφα, και στο τέλος θα πάτε στην αντίθετη κατεύθυνση. Νομίζετε ότι, όλοι εκείνοι οι άνθρωποι που έφθασαν σε παρεκκλίνουσες κατανοήσεις, αληθινά το ήθελαν; Σε πολλές περιπτώσεις ήταν ότι ο άνθρωπος δεν τα πήγαινε καλά από κάποια άποψη και το Κακό εκμεταλλεύτηκε έτσι εκείνο το άνοιγμα. Αυτό που σημαίνει αυτό είναι, ότι εκείνα τα κακά όντα εκμεταλλεύονται ακριβώς αυτές τις αδυναμίες σας, και γαντζώνονται αμείλικτα σε αυτά τα πράγματά σας. Μόλις δουν ότι είστε μια μάταιη αποτυχία, ότι με βάση τα πρότυπά τους δεν μπορείτε να καλλιεργηθείτε, θα ψάξουν σίγουρα τους τρόπους για να σας ρίξουν κάτω, και να σας καταστρέψουν. Φυσικά θα το κάνουν, αν και ξέρουν ότι ο Λι Χονγκτζί δεν θα παρατήσει έτσι τους μαθητές του και θα συνεχίσει να προσπαθεί να τους σώσει. Όμως, καταλαβαίνετε ότι θα οδηγήσουν αυτό το άτομο στην άλλη πλευρά, αναγκάζοντας τον να κάνει πράγματα που θα προδίνουν τους αποστόλους του Ντάφα και τον Ντάφα, μετατρέποντάς τον σε εργαλείο για το Κακό. Και όταν κάποιος έχει διαπράξει μια ασυγχώρητη αμαρτία ενάντια στον Ντάφα, πώς θα μπορούσε να σωθεί; Θέλουν να οδηγήσουν τους ανθρώπους που διαπράττουν το λάθος που συζητάμε, σε αυτό το σημείο. Και όταν κάποιος πραγματικά φθάνει σε αυτό το σημείο, πραγματικά δεν θα μπορεί να σωθεί, γιατί δεν θα έχει κανέναν τρόπο να το ξεπληρώσει. Πώς θα μπορούσε μετά να σωθεί; Η Επανόρθωση του Φα έχει πρότυπα, και το ίδιο ισχύει για την καλλιέργεια των σπουδαστών του Ντάφα. Συνεπώς γιατί δεν μπορείτε να είστε προσεκτικοί με αυτό το ζήτημα; Ντροπιάζετε τον Δάσκαλο, και ντροπιάζετε τους αποστόλους του Ντάφα. Τόσο βαρύς είναι ο αντίκτυπος. 
Υπάρχει άλλο ένα θέμα. Θυμηθείτε ότι κάνετε την καλλιέργειά σας στη συνηθισμένη ανθρώπινη κοινωνία. Από την αρχή κιόλας δεν τα έχετε πάει καλά όσον αφορά το ζήτημα τού όταν έχετε οικογενειακά μέλη που δεν καλλιεργούνται. Η έκφραση που χρησιμοποίησα νωρίτερα ισχύει και εδώ – μια μεγάλη παγοκολώνα δεν σχηματίζεται σε μια νύχτα. Αφότου αποτύχετε να χειριστείτε τα πράγματα καλά αρχικά, η αγανάκτηση αρχίζει να συσσωρεύεται μέχρι που γίνεται πολύ σοβαρή, και θα γίνει, με την πάροδο του χρόνου, ένα χάσμα που θα μοιάζει απολύτως αγεφύρωτο. Αυτό το είδος κατάστασης θα φέρει δυσκολία στους αποστόλους του Ντάφα καθώς προσπαθούν να επικυρώσουν τον Φα. Σε κάθε περίπτωση, ωστόσο, το πρόβλημα εναπόκειται στον μαθητή μας του Ντάφα. Είναι επειδή δεν χειριστήκατε την κατάσταση καλά αρχικά που έχει μετατραπεί σε αυτό που έχει γίνει τώρα. Με πολλά πράγματα, φαίνεται ότι εάν μπορείτε να ισορροπήσετε τα πράγματα καλά και να τακτοποιήσετε τις υποθέσεις σας σωστά, δεν θα υπάρξουν καθόλου καθυστερήσεις και να εκδηλωθούν στα πράγματα του Ντάφα που κάνετε. [Τα προβλήματα] προκύπτουν ακριβώς επειδή δεν διαχειρίζεστε τα πράγματα καλά και δεν δίνετε σημασία σε αυτό που μόλις περιέγραψα. 

Όλοι ξέρετε ότι η Επανόρθωση του Φα και η καλλιέργεια είναι σοβαρές, με όποιον καλλιεργείται να επιτυχαίνει την ανώτατη τάξη του. Τα οικογενειακά μέλη και οι συγγενείς σας θα ευλογηθούν με καλές ανταμοιβές εάν κατορθώσετε να πετύχετε στην καλλιέργειά σας. Αλλά σίγουρα δεν είναι ότι οι συγγενείς, οι φίλοι, οι γονείς, ή τα παιδιά που δεν καλλιεργούνται μπορούν να έρθουν και αυτοί μαζί σας στην Ολοκλήρωση. Εφόσον αυτός ο άνθρωπος, που είναι ένα ανεξάρτητο ον, δεν καλλιεργεί, οτιδήποτε προορίζεται για αυτόν θα είναι για αυτόν. Δεν μπορείτε να τον αντικαταστήσετε ή να πάρετε τα πράγματά του. Εάν ο άνθρωπος δεν προσπαθεί να βλάψει τον Φα, αν και δεν καλλιεργεί, θα συγκεντρώσει καλή τύχη εάν εσείς Ολοκληρωθείτε, με μερικούς ανθρώπους πιθανόν ακόμη και να έλθουν στον παράδεισό σας για να είναι αισθανόμενα όντα εκεί. Είναι επίσης πιθανό μια ημέρα να απολαύσουν καλή τύχη στον ανθρώπινο κόσμο. Πρέπει να δούμε πού θα τον πάει η προκαθορισμένη σχέση του. Ως αποτέλεσμα τού ότι εσείς έχετε καλλιεργηθεί επιτυχώς εδώ σε αυτό το περιβάλλον, η οικογένειά σας και οι συγγενείς –όπως και οι πρόγονοί σας– θα ωφεληθούν. Αντιθέτως, οι πρόγονοι εκείνων που διώκουν τους αποστόλους του Ντάφα και παρεμποδίζουν την Επανόρθωση του Φα θα χρεωθούν με μια αμαρτία και θα σταλούν στην κόλαση. Εάν μπορείτε να βοηθήσετε τα μέλη της οικογένειάς σας να αρχίσουν καλλιέργεια, αυτό φυσικά είναι το καλύτερο. Αλλά εάν δεν μπορούν να καλλιεργηθούν, τότε πρέπει να εξασφαλίσετε ότι είναι όντα που μπορούν να σωθούν, και τουλάχιστον, να είναι καλοί άνθρωποι έτσι ώστε να μπορούν να απολαύσουν καλές ανταμοιβές μια ημέρα. Μερικοί από τους σπουδαστές μας δεν χειρίστηκαν τα πράγματα καλά εξαρχής, και παραμέλησαν αυτό που έχω συζητήσει. Ο κύριος λόγος ήταν η αντίληψη ότι ο άνθρωπος αυτός είναι το σόι σας, ο γονέας σας, ή το παιδί σας, και η καλλιέργεια του Ντάφα είναι το πιο σπουδαίο πράγμα, έτσι, εφόσον εσείς είστε ο επικεφαλής, εσείς θα τους κάνετε να καλλιεργηθούν. Ως αποτέλεσμα, οι λέξεις σας κατανοούνται ως καταναγκαστικές ή σαν οι άνθρωποι να πρέπει να σας ακούσουν. Στην κρίσιμη στιγμή για την ζωή μιας ύπαρξης, κανένας δεν μπορεί να τον αντικαταστήσει. Αυτό που λέτε δεν μετρά. Μπορείτε να τους αντικαταστήσετε όσον αφορά τα κοσμικά ανθρώπινα θέματα, και ίσως να μπορείτε ακόμη και να αποφασίσετε πράγματα για αυτούς. Αλλά, όταν τα κρίσιμα πράγματα που αφορούν την ίδια την ύπαρξη αυτού του ανθρώπου εμπλέκονται, τότε το να αποφασίσει δεν είναι κάτι τόσο απλό όπως με εκείνα τα άλλα θέματα. Ένας άνθρωπος δεν γεννιέται μόνο μία φορά. Ίσως σε αυτήν την ζωή αυτός ο άνθρωπος να είναι οικογενειακό σας μέλος, αλλά την επόμενη φορά θα είναι στην οικογένεια κάποιου άλλου, και ακόμα πιο μετά ποιος ξέρει που θα μετενσαρκωθεί. [Η σύνδεσή σας ως οικογένεια τώρα] δεν είναι παρά σχέση μόνο μιας ζωής. Τότε πώς θα μπορούσατε να λάβετε εκ μέρους του την απόφαση που καθορίζει την αιώνια μοίρα της ζωής του; Μόνο όταν έχετε αληθινά στην καρδιά σας την επιθυμία να σώσετε αυτόν τον άνθρωπο, και τον θεωρείτε ως ένα αισθανόμενο ον για να το σώσετε, θα δείτε πράγματα να αλλάζουν. Αυτό μας λέει, ότι υπάρχουν διαφορές στο πώς οι άνθρωποι χειρίζονται πολλά πράγματα. Κατά συνέπεια οι εκβάσεις είναι διαφορετικές. 
Φυσικά, υπάρχουν επίσης μερικοί νέοι απόστολοι του Ντάφα που έχουν παντρευτεί με μη-ασκούμενους, και σε μερικές περιπτώσεις πραγματικά φτάνουν να παραπλανούνται από το συναίσθημα, να γίνονται περισσότερο συνηθισμένοι ακόμη και από ένα συνηθισμένο άτομο. Σε μερικές περιπτώσεις η παρέμβαση που παρουσιάζεται στον άνθρωπο είναι αρκετά μεγάλη. Ο άνθρωπος έπειτα αισθάνεται ότι είναι πρόθυμος αλλά όχι ικανός [για να κάνει τα πράγματα που πρέπει να κάνει]: φοβάται ότι η σχέση του ζεύγους θα επηρεαστεί, όμως επίσης φοβάται ότι δεν τα πάει πολύ καλά με τα πράγματα του Ντάφα, και ξέρει ότι όλο αυτό έχει επιπτώσεις στην καλλιέργειά του. Τελικά αυτό καθιστά αυτόν τον άνθρωπο διανοητικά και φυσικά εξαντλημένο, καθώς επίσης και μπερδεμένο για το τι πρέπει να κάνει. Στην πραγματικότητα, εάν μπορείτε να κατορθώσετε να συγκεντρώσετε τον εαυτό σας και να το σκεφτείτε, θα δείτε ότι όλο είναι επιλύσιμο. Εφόσον αυτός ο Φα έχει διαβιβαστεί κατ’ αυτόν τον τρόπο στον ανθρώπινο κόσμο, και εφόσον μια μέθοδος καλλιέργειας όπως αυτή που σας τοποθετεί στην συνηθισμένη κοινωνία επιλέχτηκε, τότε είναι σίγουρο ότι οτιδήποτε με το οποίο έρχεστε αντιμέτωποι στην συνηθισμένη ανθρώπινη κοινωνία μπορεί να επιλυθεί. Εξαρτάται μόνο από το πώς, σε αυτήν την περίπτωση, βλέπετε τα μέλη της οικογενείας σας. Είστε ικανοί να χειριστείτε τα πράγματα με ορθές σκέψεις; Είστε ικανοί να τους βοηθήσετε να αποκτήσουν διαύγεια μιλώντας τους με την ορθή πίστη ενός καλλιεργητή; Εάν μπορείτε να χειριστείτε τα πράγματα καλά, τα πράγματα θα πάνε καλά. Εάν δεν μπορείτε να τα χειριστείτε καλά, θα είναι το αντίθετο. 

Όλο αυτό στην πραγματικότητα ισχύει και για τη διευκρίνισή σας της αλήθειας. Εάν είστε σε θέση να έχετε συμπόνια στις καρδιές σας απέναντι σε όλους καθώς αλληλεπιδράτε με τον άνθρωπο, ανεξάρτητα από την στάση του, τότε στα βάθη της ψυχής του, ή από την πλευρά της ύπαρξής του που ξέρει, θα καταλάβει. Εάν κάνετε τα πράγματα με έναν επιπόλαιο τρόπο, ή ακόμα χειρότερα, επιτρέπετε στην αντιμετώπιση των συνηθισμένων ανθρώπων να σας επηρεάζει, τότε σίγουρα τα αποτελέσματα δεν θα είναι καλά. Πώς θα μπορούσατε να είστε τόσο απερίσκεπτοι με κάτι τόσο ιερό, κάτι που καθορίζει το μέλλον μιας ύπαρξης; Ή να το χειρίζεστε τόσο σκάρτα; Πώς μπορείτε να επιτρέπετε στις νοοτροπίες των συνηθισμένων ανθρώπων να έχουν επιπτώσεις πάνω σας; Αν και αυτό που κάνουμε το αποκαλούμε «διευκρίνιση της αλήθειας», δεν σώζετε στην πραγματικότητα τους ανθρώπους; Δεν τους παρέχετε λύτρωση; Κι όμως, παρ’ όλα αυτά δεν τους σώζετε, και στην πραγματικότητα, σέρνεστε από αυτούς. Ο λόγος που είναι σε θέση να περιορίσουν τις σκέψεις σας είναι επειδή έχετε τις προσκολλήσεις. Εάν δεν τις είχατε, δεν θα επηρεαζόσασταν από αυτόν. Εάν πραγματικά μπορείτε να είστε λογικοί και να έχετε ορθές σκέψεις όταν διευκρινίζετε την αλήθεια, τα αποτελέσματα θα είναι διαφορετικά.

Πολλοί απόστολοί μας του Ντάφα δεν σκέφτηκαν καθόλου την μεγάλη απόσταση που έπρεπε να ταξιδέψουν για να παρευρεθούν σε αυτήν την διάσκεψη του Φα, και δεν ήταν εύκολο για αυτούς επειδή έχουν όλοι τις δουλειές τους και έπρεπε να χρησιμοποιήσουν τον ελεύθερο χρόνο τους στο Σαββατοκύριακο για να πετάξουν ως εδώ και πίσω. Πιθανότατα θα έχουν πολλά πράγματα που θα επιθυμούσαν να συζητήσουν με τον Δάσκαλο τώρα που είναι εδώ, και ίσως να έχουν μερικές ερωτήσεις που επιθυμούν να διατυπώσουν. Επειδή μόλις ολοκληρώσαμε τη διάσκεψη του Φα στο Λος Άντζελες, και αυτή τη στιγμή αναθεωρείται για να δημοσιευτεί τυπωμένη, δεν θα πω περισσότερα σήμερα για να μην είναι πραγματικά πολλά για εσάς ώστε να τα αφομοιώσετε. Επειδή περισσότερες διασκέψεις του Φα γίνονται κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού, θα μιλήσω πάλι μια άλλη φορά. (Χειροκρότημα) 

Θα πω μόνο κάτι ακόμα εν παρόδω. Η ένταση της διευκρίνισής μας της αλήθειας πρέπει να αυξάνεται ολοένα και περισσότερο, έτσι δεν πρέπει να χαλαρώνετε – καθόλου δεν πρέπει. Εάν η ανθρωπότητα πραγματικά δοκίμαζε κάτι σαν κι αυτό που έχουν περιγράψει οι προφητείες, θα ήταν πολύ αργά για μεταμέλεια. Δεν πρέπει να απογοητεύσετε τα αισθανόμενα όντα, ούτε να αποτύχετε να τιμήσετε τον όρκο που κάνατε πριν από την αυγή της ιστορίας. Και εφόσον αυτή η κακή δίωξη δεν έχει τελειώσει ακόμα, δεν έχουμε απολύτως κανέναν λόγο να χαλαρώσουμε. Ως απόστολοι του Ντάφα, δεν κάνετε στην πραγματικότητα αυτό που κάνετε για τους άλλους, και ούτε είναι για τον Ντάφα. Ακόμα λιγότερο είναι για μένα, τον Δάσκαλό σας. Όλα αυτά που κάνετε συμπληρώνουν την καλλιέργειά σας, διότι αυτή είναι η μορφή που η καλλιέργειά μας παίρνει – ένα άμορφο είδος μορφής. Όλα αυτά που αντιμετωπίζετε στην κοινωνία είναι μέσα στα πλαίσια της καλλιέργειάς σας, και προορίζονται ακριβώς για να φανεί το πώς χειρίζεστε τα πράγματα. Συνεπώς το ότι ερχόμαστε αντιμέτωποι με αυτήν τη δίωξη είναι, φυσικά, επίσης στα πλαίσια της καλλιέργειάς σας. Έτσι, το να κατορθώσετε να βαδίσετε την πορεία σας καλά στον χρόνο που ακολουθεί ισοδυναμεί με το να κατορθώσετε να καλλιεργηθείτε καλά. Όσον αφορά σε μερικά απομονωμένα ζητήματα που έχουν προκύψει, προτιμώ να μην πω τίποτα περισσότερο, διότι έχετε αποκτήσει την ηρεμία, ξέρετε ότι τίποτα δεν είναι κατά τύχη και ότι υπάρχει ένας λόγος. Η ελπίδα μου είναι ότι οι ορθές σκέψεις σας μπορούν να είναι ισχυρότερες, ότι μπορείτε να είστε πιο επιμελείς στην καλλιέργειά σας, και να μην επιτρέπετε στο Κακό να εκμεταλλεύεται τα κενά σας. Εάν οι απόστολοί μας του Ντάφα μπορούν να κατορθώσουν να το κάνουν αυτό, θα υποστείτε λιγότερη ζημιά. Η διευκρίνιση των γεγονότων εγκαίρως σε αυτό το σημείο απαιτεί πάρα πολύ εργατικό δυναμικό, και εάν πρόκειται να σωθούν αισθανόμενα όντα, θα χρειαστεί η συμμετοχή περισσότερων ανθρώπων. Περισσότεροι άνθρωποι πρέπει να συμμετέχουν στα διάφορα πρότζεκτ που στοχεύουν να αποτινάξουν τη δίωξη του κακού. Υπό αυτό το φως, τότε, πολλή δύναμη χάνεται όταν υπάρχει ένα άτομο λιγότερο, και πολλή δύναμη κερδίζεται όταν υπάρχει ένα ζευγάρι χέρια παραπάνω. Έτσι δεν θέλω να αφήσω ούτε έναν πίσω, ούτε θέλω να τους χάσω ή να τους αφήσω να αναχωρήσουν πάρα πολύ σύντομα. Δεν υπάρχει πλέον ζήτημα για την επίτευξη της Ολοκλήρωσης των αποστόλων του Ντάφα. Ωστόσο, εάν ήταν να αναχωρήσετε πολύ νωρίς, θα υπονόμευε αυτό που οι απόστολοι του Ντάφα προσπαθούν να επιτύχουν, και θα ισοδυναμούσε με το επιτραπεί στις παλαιές δυνάμεις να εκμεταλλευτούν τα κενά σας. Είμαστε σε μια στιγμή που το εργατικό δυναμικό πραγματικά χρειάζεται. Μην επιτρέψετε αυτό το είδος απώλειας να συμβεί. Θα ήθελα να δω τον καθένα σας να κάνει ό,τι καλύτερο μπορεί για να τα πάει καλά, να έχει άφθονες ορθές σκέψεις, και να αποφεύγει οποιεσδήποτε απώλειες. 

Αυτά είναι όλα που θα πω. Σας ευχαριστώ όλους. (Βροντερό χειροκρότημα από όλους τους παρόντες)
