Φάλουν Ντάφα – Διαλέξεις πάνω στον Νόμο του Φο
Διδάσκοντας τον Φα στο διεθνές συνέδριο του Φα στην Ουάσιγκτον το 2009
(Λι Χονγκτζί, 18 Ιουλίου 2009)
Έχετε δουλέψει σκληρά!
Μόλις ολοκληρώσαμε το συνέδριο στην Νέα Υόρκη και σας είδα εκεί. Δεν θέλω να μιλήσω πολύ αυτή τη φορά γι’ αυτό και ήρθα λίγο αργότερα. (Γέλια) ( Το κοινό χειροκροτεί) Η κατάσταση των πραγμάτων σε αυτόν τον κόσμο έχει αλλάξει σημαντικά, χάρη στη γρήγορη πρόοδο της Επανόρθωσης του Φα γενικά, και χάρη στη δουλειά των μαθητών του Ντάφα που έχουν κάνει μαζί για να σώσουν τα αισθανόμενα όντα και να επικυρώσουν τον Φα. Το έχετε δει αυτό, όπως και οι άνθρωποι του κόσμου το έχουν δει. Στις αρχές της δίωξης που άρχισε στις 20 Ιουλίου του 1999, πολλοί άνθρωποι ισχυρίστηκαν πως το Φάλουν Γκονγκ δεν θα τα κατάφερνε περισσότερο από λίγες ημέρες. Μερικοί άνθρωποι που ήθελαν να υποστηρίξουν το Φάλουν Γκονγκ δεν πήραν θέση ως αποτέλεσμα αυτής της αντίληψης. Η καταστολή των φοιτητών στο μακελειό στην πλατεία Τιενανμέν από το ΚΚΚ άφησε πολλούς ανθρώπους με λίγη αίσθηση ελπίδας για την Κίνα, και υπήρξαν μερικοί άνθρωποι που είπαν δημοσίως πως το Φάλουν Γκονγκ δεν θα αποτελούσε καμία ανησυχία αφού ούτε και αυτό δεν θα ήταν ικανό να αντέξει την καταστολή για περισσότερες από μερικές ημέρες. Όποια και να ήταν η αντίληψη που τους οδήγησε να πουν αυτό, το Φάλουν Γκονγκ δεν κατέληξε όπως προέβλεπαν. Το Φάλουν Γκονγκ τα κατάφερε (Ενθουσιώδες Χειροκρότημα), και το έκανε χωρίς εξωτερική βοήθεια. (Ενθουσιώδες Χειροκρότημα) Αυτό έχει κάνει πραγματικά τους ανθρώπους του κόσμου να μας κοιτούν υπό ένα νέο φως, και δείχνει ακριβώς πόσο καταπληκτικοί είναι οι μαθητές του Ντάφα, οι καλλιεργητές του Φάλουν Γκονγκ. Μερικοί άνθρωποι στην πραγματικότητα, έχουν αλλάξει από το να είναι αδιάφοροι στο να παρατηρούν με προσοχή, και από το να κοιτούν τι συμβαίνει με διασκέδαση στο να έχουν θαυμασμό.
Αλλά δεν έχει σταματήσει σε αυτό: Η Επανόρθωση του Φα ακόμη προχωρά· Οι μαθητές του Ντάφα ακόμη επικυρώνουν τον Φα και σώζουν αισθανόμενα όντα χωρίς καθυστέρηση· Και η κατάσταση ακόμη αλλάζει – και μάλιστα γρήγορα σε αυτό. Καθώς οι κακοί παράγοντες σε άλλες διαστάσεις συνεχίζουν να εξαλείφονται σε μεγάλες ποσότητες, οι άνθρωποι του κόσμου γίνονται πιο ξεκάθαροι. Και με την μείωση αυτών των κακών παραγόντων που ελέγχουν τις σκέψεις των ανθρώπων, οι άνθρωποι του κόσμου, τώρα είναι ικανοί να σκεφτούν νηφάλια για τη δίωξη αυτή και για τους μαθητές του Ντάφα. Στην πραγματικότητα, όμως, το πώς οι άνθρωποι του κόσμου μας βλέπουν δεν είναι κρίσιμο ούτε καν σημαντικό. Το πιο σημαντικό είναι να κάνουμε τα πράγματα μας καλά. Δεν έχουμε δώσει προσοχή στην συμπεριφορά που έχουν οι άνθρωποι καθώς υποβαλλόμαστε στην δίωξη, και δεν έχουμε εναποθέσει την ελπίδα μας στο να κάνουν οι συνηθισμένοι άνθρωποι κάτι για τον Ντάφα· Ούτε έχουμε σταματήσει να σώζουμε τους ανθρώπους του κόσμου ή τα αισθανόμενα όντα. Η σωτηρία των αισθανόμενων όντων είναι κάτι που μόνο οι μαθητές του Ντάφα μπορούν να κάνουν – είναι μια μνημειώδης ευθύνη. Ακόμη και όταν η δίωξη ήταν στο πιο σοβαρό της (σημείο), ποτέ δεν αποφύγατε την ευθύνη που έχετε ως μαθητές του Ντάφα. Και καθώς η δίωξη ήταν πιο σοβαρή, πάντα θυμόσασταν από την αρχή έως το τέλος, να θεωρείτε τη υγιή καλλιέργεια ως το πιο βασικό πράγμα, συνεπώς επικυρώνατε τον Φα και σώζατε αισθανόμενα όντα με ένα λογικό τρόπο.
Πράγματι, όταν η δίωξη πρωτοξεκίνησε, οι άνθρωποι δεν τα πήγαν καλά σε πολλά πράγματα που έκαναν. Αυτό ήταν κάπως αναπόφευκτο, αφού πολλοί άνθρωποι δεν ήξεραν τι να κάνουν στην αρχή. Ξαφνικά έπρεπε να αντιμετωπίσουν αυτή τη δίωξη που εμφανίστηκε από το πουθενά και τη συκοφαντία που κάλυψε τη γη. Και η παραπληροφόρηση εξαπλώθηκε σε ολόκληρο τον κόσμο, καθώς το Φάλουν Γκονγκ δεν είχε δικά του ΜΜΕ ή φόρουμ για να μιλήσει μέσα από αυτά. Όλα τα ΜΜΕ του κόσμου επαναλάμβαναν την προπαγάνδα των ΜΜΕ του ΚΚΚ, και αυτό ισοδυναμούσε με το να διώκουν το Φάλουν Γκονγκ και τους μαθητές του Ντάφα εκ μέρους του ΚΚΚ, με την κλίμακα να είναι τεράστια. Διαδόθηκε σε κάθε γωνιά της γης. Ακόμη και τότε δεν φοβόμασταν. Οι καλλιεργητές στο κάτω-κάτω δεν δίνουν αξία σε συνηθισμένα πράγματα. Η καλλιέργεια είναι η απελευθέρωση του εαυτού, και αυτό που κάποιος καλλιεργεί είναι ο εαυτός του, χωρίς να δίνει βάρος σε αυτά που μπορεί οι άλλοι να πουν. Είναι απλά ότι οι μαθητές του Ντάφα έχουν καθήκον να σώσουν αισθανόμενα όντα, γι’ αυτό και ανησυχούν για τα αισθανόμενα όντα. Αυτό είναι διαφορετικό σε σχέση με τους παλιούς τρόπους καλλιέργειας. Και επιπλέον, το είδος της ευθύνης που περιέχει αυτό είναι μνημειώδες. Τα αισθανόμενα όντα μπροστά σας, οι άνθρωποι του σημερινού κόσμου, είναι διαφορετικοί από τις ζωές οποιασδήποτε περιόδου στην ιστορία. Αν και φαίνονται να είναι ανθρώπινα όντα, πολλά ήρθαν από υψηλότερα επίπεδα και είναι στην πραγματικότητα μετενσαρκωμένοι Θεοί. Αυτό κάνει την ευθύνη που συνδέεται με την διάσωση τους και ό,τι κάνετε ακόμη πιο σημαντικό και καταπληκτικό, καθώς και απολύτως απαραίτητο. Αν δεν ήταν η περίπτωση αυτή, η δίωξη δεν θα διαρκούσε τόσο πολύ, ούτε και θα υπήρχε. Στο κάτω-κάτω αν ήταν απλώς μια ομάδα ατόμων που κάνουν προσωπική καλλιέργεια, αυτό δεν θα ήταν απειλητικό για τις παλαιές δυνάμεις. Αντίθετα, αυτό που προκάλεσε τις παλαιές δυνάμεις και τους κακούς παράγοντες ήταν η ανάγκη του Κόσμου για την Επανόρθωση του Φα. Η δίωξη που εμφανίζεται στην ανθρώπινη κοινωνία είναι απλά μια εκδήλωση σε αυτό το επίπεδο. Οι κακοί παράγοντες εμφανίστηκαν επειδή, όπως μπορεί να φανεί, η μορφή καλλιέργειας που οι μαθητές του Ντάφα έχουν τους τοποθετεί στη συνηθισμένη κοινωνία και είναι διαφορετική από παλαιές μορφές· Επειδή περιλαμβάνει μια τόσο μεγάλη ομάδα ανθρώπων· Και επειδή η θετική της επίδραση διατάραξε την ισορροπία ανάμεσα στο τι είναι ορθό και τι κακό, τι είναι καλό και τι σατανικό. Αλλά ακόμη και τότε, αυτό δεν θα ήταν αρκετό να πυροδοτήσει μια τέτοιας κλίμακας δίωξη. Οφείλεται σε κανονισμούς από παράγοντες του παλαιού Κόσμου σε συνδυασμό με την πτώση και την συσσώρευση των κακών ζωών των άλλων διαστάσεων κατά την διάρκεια της Επανόρθωσης του Φα, και αυτός είναι ο λόγος που το διαστατικό πεδίο σε αυτόν τον Κόσμο έγινε εξαιρετικά κακό. Αυτό έχει προκαλέσει την ηθική της κοινωνίας να πέσει απότομα και να αλλάξουν δραματικά οι καρδιές των ανθρώπων, κάνοντας αυτόν τον Κόσμο ακόμη πιο χαοτικό από ότι παλιά· Κάνοντας το ακόμη πιο δύσκολο να σωθούν τα αισθανόμενα όντα· Και κάνοντας ακόμη χειρότερες τις δαιμονικές εκδηλώσεις. Μόνο το γεγονός ότι οι μαθητές του Ντάφα μπόρεσαν να τα καταφέρουν μέσα από τέτοιες συνθήκες είναι εντυπωσιακό, ακόμη περισσότερο το γεγονός ότι σώζουν αισθανόμενα όντα που βρίσκονται σε αυτή την αξιολύπητη κατάσταση.
Αρχικά, αληθινά ήταν η περίπτωση που δεν ξέρατε τι να κάνετε, και μερικά άτομα δεν ήταν επαρκώς ήρεμα και συγκροτημένα. Με αυτή την πίεση, οι καταστάσεις καλλιέργειας των μαθητών ποίκιλαν ευρέως, και αυτό το έκανε δύσκολο για εμάς να οργανώσουμε τα πράγματα που κάναμε. Είναι απλά ένα γεγονός στην καλλιέργεια το ότι υπάρχουν πάντα αυτοί που είναι επιμελείς και αυτοί που δεν είναι, και μια ποικιλία από ανθρώπινους τρόπους σκέψης αναμειγνύονται, όλα αυτά κάνουν τα πράγματα περίπλοκα. Σας είχα πει πριν ότι κανένας δεν θα μπορούσε να εκδιώξει αυτόν τον Φα, και ότι ένας αρνητικός αντίκτυπος μπορεί μονάχα να συμβεί όταν οι μαθητές του Ντάφα αποτύχουν να τα πάνε καλά. Έχετε δει πόσα έχει καταφέρει να κάνει αυτή η δίωξη στο Φάλουν Γκονγκ, σωστά; Τίποτα, είναι ανίσχυρη. Αυτή η δίωξη μπορεί μόνο να εξυπηρετήσει στην ενίσχυση της αρετής των καλλιεργητών, και εκτός από αυτό δεν είναι τίποτα, και δεν έχει καμία επίδραση εκτός από την εξασφάλιση της εξάλειψης του Κακού καθώς η δίωξη φτάνει ως το τέλος. Κατά τη διάρκεια αυτού του αγώνα μεταξύ καλού και κακού, οι μαθητές του Ντάφα έχουν πάει από το να μην συνεργάζονται καλά στην αρχή, στο να καταφέρνουν βαθμιαία να συνεργάζονται και γίνονται βαθμιαία πιο λογικοί. Αν και σε αυτό το σημείο υπάρχουν ακόμη αποδείξεις φτωχού συντονισμού και συνεργασίας σε πολλά σημεία και μέρη, ως σώμα οι μαθητές του Ντάφα, όταν τα πράγματα εξετάζονται συνολικά, έχουν δοκιμαστεί από την καλλιέργεια και την επικύρωση του Φα σε αυτά τα χρόνια έτσι ώστε να γίνονται όλο και πιο ώριμοι και λογικοί. Έχετε πάει από το μη ξέρετε τι να κάνετε, και να είστε παράλογοι, στο να γνωρίζετε τι να κάνετε, βήμα προς βήμα, να γνωρίζετε τι να κάνετε και να γίνετε λογικοί.
Η καλλιέργεια στο παρελθόν ήταν μονάχα το θέμα της ολοκλήρωσης κάποιου, και του πόσο καλά ή άσχημα τα πήγαινε κάποιος είχε αντίκτυπο μόνο πάνω σε αυτό το άτομο. Τώρα πρόκειται να σώσετε τα αισθανόμενα όντα, και αυτό σημαίνει ότι παίζουν ρόλο ο μεταξύ σας συντονισμός και συνεργασία. Ανθρώπινες προσκολλήσεις θα βγουν στην επιφάνεια καθώς δουλεύετε μαζί. Το ικανοποιητικό μέρος είναι ότι άσχετα με το (τι έχει αναδυθεί), το κύριο μέρος των μαθητών μας ήταν πάντα καλό και οι προθέσεις σας ήταν σωστές. Ακόμη και αν υπήρξαν ανθρώπινες προσκολλήσεις ή παράγοντες που κανονίστηκαν από τις παλαιές δυνάμεις, η αφετηρία σας ήταν η επικύρωση του Φα, και αυτό είναι κάτι που κανείς δεν μπορεί να το αλλάξει. Και γι’ αυτόν τον λόγο, η προσπάθεια σας για την επικύρωση του Φα και τη διάσωση των αισθανόμενων όντων δεν έμεινε ποτέ στάσιμη. Όταν ο συντονισμός ήταν φτωχός, δραστήρια κάνατε πράγματα μόνος σας· Όταν ο συντονισμός ήταν φτωχός σε μεγάλη κλίμακα, κάνατε πράγματα σε μικρή κλίμακα· Και όταν ο συντονισμός πήγαινε καλά, κάνατε πράγματα μαζί. Οπότε όποια και να ήταν η κατάσταση, τα βγάλατε πέρα. Εύχομαι ότι καθώς προχωράτε θα κάνετε καλή δουλειά με οτιδήποτε καταπιάνεστε, και ότι θα το κάνετε με ακόμη περισσότερη λογική.
Είναι αξιοσημείωτο πώς η επικύρωση του Φα και η προσωπική σας καλλιέργεια έγιναν αυτό που είναι σήμερα. Έχετε δοκιμασθεί ως την ωριμότητα, και η διαδικασία που οδήγησε σε αυτό ήταν μία που αφαίρεσε τις ανθρώπινες προσκολλήσεις. Για να μιλήσω λίγο περισσότερο, θέλω να πω ότι όλα αυτά που κάνετε είναι αλληλένδετα με την προσωπική σας καλλιέργεια, και τίποτα από αυτά που κάνετε δεν είναι σε καμία περίπτωση μόνο για το σκοπό καθαυτής της πράξης που κάνετε, και τίποτα από όσα κάνετε δεν είναι απομονωμένο. Όλα είναι δεμένα με την Επανόρθωση του Φα, όλα είναι δεμένα με τις ευθύνες των μαθητών του Ντάφα, και όλα είναι δεμένα με την προσωπική σας καλλιέργεια. Όλα αυτά είναι αχώριστα. Γι' αυτό οι πράξεις σας θα είναι αντανάκλαση της κατάστασης της καλλιέργειας σας. Όταν δουλεύετε μαζί και νιώθετε αδικημένοι ή θυμωμένοι, είναι δύσκολο εκείνη την στιγμή να συλλογιστείτε το ρόλο σας στο θέμα ή να κοιτάξετε μέσα σας και να αντιληφθείτε ποιά είναι η κατάσταση σας ή ποιά προσκόλληση πυροδότησε αυτό το γεγονός. Τις περισσότερες φορές είναι ότι (είστε δυσαρεστημένοι) που η πρόταση σας δεν υιοθετήθηκε ή που συμπεριφερθήκατε υπεροπτικά σε κάποιον. Η εκδήλωση αυτών των δύο προσκολλήσεων τείνει να είναι η πιο έντονη. Μπορώ να δω πως ακόμη και τώρα αυτά τα πράγματα υπάρχουν. Άλλα όποια και να είναι η περίπτωση, είναι καλλιέργεια, και ελπίζω να πειθαρχήσετε τον εαυτό σας με τέτοιον τρόπο ώστε να γίνετε ακόμη πιο ώριμοι και λογικοί και να συμπεριφέρεστε πιο πολύ ως καλλιεργητής.
Είναι αλήθεια πως στο παρελθόν είπα πως ο χρόνος που έμεινε για την Επανόρθωση του Φα δεν ήταν τόσος πολύς, αρκετά σύντομος στην πραγματικότητα. Αληθινά ήλπιζα πως θα ωριμάζατε γρήγορα και πως θα γινόσασταν λογικοί, επιτρέποντας σε αυτό το γεγονός να ολοκληρωθεί σε μικρό χρονικό διάστημα. Αν οι μαθητές του Ντάφα δεν μπορούν να είναι όλοι λογικοί και ώριμοι, αντιθέτως πράττουν συχνά με ανθρώπινο τρόπο σκέψης τέτοιο που εκδηλώνεται τόσο δυνατά, με αυτό πώς μπορεί αυτό το γεγονός να ολοκληρωθεί; Πώς θα μπορούσε κάποιος να πει ότι οι μαθητές του Ντάφα έχουν ολοκληρώσει την καλλιέργειά τους;
Ένα άλλο πράγμα είναι ότι μερικοί άνθρωποι δυσκολεύονται να καταλάβουν πόσο επείγον είναι να σωθούν τα αισθανόμενα όντα. Και υπάρχουν μόνο τόσοι μαθητές του Ντάφα που δραστηριοποιούνται με αυτό στην παρούσα φάση. Μερικά άτομα δεν προχώρησαν μπροστά και δεν παίρνουν στα σοβαρά αυτό το καθήκον και δεν πιστεύουν ότι η σωτηρία των αισθανόμενων όντων είναι καθόλου σημαντική. Στην πραγματικότητα, οι ευθύνες σας ως μαθητές του Ντάφα εμφανίζονται όλες ακριβώς μπροστά σας. Αν δεν κινητοποιηθείτε για να σώσετε τα αισθανόμενα όντα, δεν θα έχετε εκπληρώσει την ευθύνη σας ως μαθητής του Ντάφα και η καλλιέργειά σας δεν θα μετρήσει καθόλου, γιατί η ύπαρξη σας ως μαθητής του Ντάφα δεν ήταν για χάρη της προσωπικής σας Ολοκλήρωσης. Αυτό σημαίνει ότι επωμίζεστε μια ιστορική αποστολή.
Πιστεύω ότι όσο περνάει ο καιρός, θα πράττετε περισσότερο ως μαθητές του Ντάφα και θα συνεργάζεστε ακόμη καλύτερα. Να σκέφτεστε τους άλλους όταν κάνετε πράγματα, και να κοιτάτε τον εαυτό σας όταν υπάρχουν διαφωνίες. Μάλλον όλοι ξέρετε πώς να μιλάτε για αυτό και ξέρετε τι σημαίνουν αυτά τα λόγια, αλλά σε κρίσιμες στιγμές δεν τα βάζετε σε εφαρμογή. Επαναλαμβάνω αυτά τα λόγια σε κάθε συνέδριο του Φα και σας καθοδηγώ σε αυτό. Αν μπορούσατε όλοι να καταφέρετε αυτά που περιγράφω, τότε δεν θα υπήρχαν αυτές οι διαμάχες μεταξύ σας. Αν μπορούσατε όλοι να τα καταφέρετε, όλα θα μπορούσαν να λυθούν και εσείς θα καταφέρνατε να εργάζεστε καλά μαζί.
Αυτοί που έχουν έρθει από την Κίνα και δεν νιώθουν οικεία με τον έξω κόσμο, πιστεύω ότι θα φτάσουν στην κατανόηση αυτών των πραγμάτων και πως γρήγορα θα αφομοιωθούν με αυτήν την κοινωνία. Οπότε αυτό δεν είναι το μεγαλύτερο ζήτημα. Το μεγαλύτερο είναι το να έχει κανείς τόσο πολύ ανθρώπινη νοοτροπία. Φυσικά, αφού είμαστε στο ζήτημα της ανθρώπινης νοοτροπίας, θα έλεγα πως χρειάζεται να έχετε δυνατές ορθές σκέψεις όταν επικυρώνετε τον Φα, σώζετε αισθανόμενα όντα, και καλλιεργείστε αλλά το πώς πράττετε στην καθημερινή σας ζωή και ως μέρος της κοινωνίας δεν πρέπει να είναι παράξενα. Αν πιστεύετε ότι πρέπει να ζούμε τις ζωές μας σαν θεϊκά όντα, και συμπεριφέρεστε διαφορετικά καθώς περπατάτε στον δρόμο ή η διαγωγή σας στην καθημερινή ζωή αλλάζει σε κάτι άλλο, τότε αυτό είναι ακρότητα. Είστε εδώ για να καλλιεργηθείτε καθώς συμμορφώνεστε όλο και περισσότερο με τον τρόπο της καθημερινής κοινωνίας, και αυτό είναι κάτι που πρέπει να σας πω να κάνετε. Πρέπει να καλλιεργείστε με λογική και με έναν αξιοπρεπή τρόπο. Δεν πιστεύω πως αυτά τα πράγματα θα σας είναι δύσκολα να τα ισορροπήσετε. Μέχρι τώρα έχετε καταλάβει πώς λειτουργούν τα πράγματα. Δεν έχουν μείνει πολλοί άλογοι άνθρωποι.
Αληθινά ανησυχώ για το μέλλον αυτών που συμπεριφέρονται παράξενα μεταξύ των μαθητών του Ντάφα, όποια μορφή και να έχει αυτό. Αυτό συμπεριλαμβάνει αυτούς που δεν σκέφτονται λογικά· αυτούς που λένε ανοησίες· αυτούς που παίζουν αρνητικό ρόλο με το να θέλουν και να ψάχνουν ειδικά να είναι μαζί με αυτούς που δεν είναι επιμελείς, οι οποίοι έχουν πολλές ανθρώπινες προσκολλήσεις ή που δεν συμπεριφέρονται σαν μαθητές· αυτούς που επικοινωνούν με ειδικούς πράκτορες· ή αυτούς που είναι παράλογοι και δημιουργούν εσκεμμένα πρόβλημα μεταξύ των μαθητών μας. Όμως σκέφτομαι και αυτούς που όταν τα προβλήματα εμφανίζονται, δεν σκέφτονται την κατάσταση καλλιέργειάς τους και επικεντρώνονται αποκλειστικά στο πόσο κακό είναι αυτό ή εκείνο το πρόσωπο ή ποιός ή ποιά μπορεί να είναι. Όμως σε αυτές τις περιπτώσεις, έχετε σκεφτεί αυτό: Γιατί κάποιος σαν και αυτόν υπάρχει μεταξύ των μαθητών του Ντάφα, και γιατί ένα τέτοιο πράγμα προκύπτει; Η ύπαρξη αυτού του ατόμου δεν βρίσκεται εκεί για να αποκαλύψει κάποιους ανθρώπους ή κάποιες ανθρώπινες προσκολλήσεις; Σίγουρα. Στην καλλιέργεια τίποτα δεν γίνεται χωρίς λόγο. Όταν λάθος καταστάσεις και κακή ανθρώπινη συμπεριφορά εμφανίζονται ανάμεσά μας, αυτά τα πράγματα έρχονται για να στοχεύσουν ανθρώπινες προσκολλήσεις. Δεν αναγνωρίζουμε τους κανονισμούς των παλαιών δυνάμεων, αλλά όταν αποτυγχάνουμε να τα πάμε καλά θα εκμεταλλευτούν τα κενά μας. Έτσι, μάλλον, ένα συγκεκριμένο μέρος έπρεπε να στοχευθεί με εκείνον τον τρόπο, και αυτό εξηγεί γιατί έγινε ένα επεισόδιο. Όταν κάτι τέτοιου είδους συμβαίνει, όλοι αγχώνονται και σκέφτονται, ‘Γιατί συνέβη αυτό και έκανε τους μαθητές του Ντάφα να φανούν άσχημοι, και γιατί υπάρχουν τέτοιοι άνθρωποι τριγύρω;’ Αλλά αναρωτηθήκατε, “Μήπως κάναμε κάτι λάθος;” Η αλήθεια είναι ότι, όταν η κατανόηση σας είναι σωστή και μεταχειρίζεστε τα πράγματα σωστά, αυτοί οι άνθρωποί και τα συμβάντα θα εξαφανιστούν, γιατί τα πράγματα μεταξύ των μαθητών δεν συμβαίνουν χωρίς λόγο – δεν επιτρέπεται, και κανένας δεν τολμάει να το παραβιάσει αυτό. Όσο απειλητικό και αν είναι το κακό, δεν θα τολμούσε να το κάνει αυτό. Οι παράγοντες των παλαιών δυνάμεων είναι αρκετά τολμηροί να παίξουν τον ρόλο τους μεταξύ των μαθητών του Ντάφα ακριβώς επειδή έχετε την ανθρώπινη σκέψη όπως περιέγραψα και χρειάστηκαν τέτοιους ανθρώπους να εμφανιστούν. Πρέπει να είστε ξεκάθαροι σε αυτό. 
Υπάρχουν πολλά πράγματα που δεν ήθελα ή δεν μπορούσα να συζητήσω για αυτά στο παρελθόν. Μόλις μιλούσα για κάποιο τέτοιο πράγμα το μέγεθος της δοκιμασίας θα μεγάλωνε και θα γινόταν ακόμη δυσκολότερο να αντιμετωπιστεί. Και αυτό γιατί αυτοί οι παλαιοί παράγοντες πιστεύουν πως αν ρίξω φως σε κάτι, οι ανθρώπινες προσκολλήσεις σας δεν θα αφαιρούνταν. (Οι παράγοντες των παλαιών δυνάμεων) θα προκαλούσαν ακόμη αυτούς (τους προβληματικούς) ανθρώπους να πάνε στην αντίθετη πλευρά λόγω αυτού, προκαλώντας ακόμη μεγαλύτερα προβλήματα. Έτσι πρέπει να τα καταφέρετε μόνοι σας, γιατί ο Φα σας έχει διδαχθεί και έτσι καλλιεργείστε. Όλα μπορούν να λυθούν μέσα από την καλλιέργεια. Είναι μονάχα ζήτημα του αν καλλιεργείστε επιμελώς. Αν στα αλήθεια καλλιεργείστε επιμελώς μπορεί να λυθεί οτιδήποτε. 
Ό,τι σας είπα μόλις τώρα ήταν για να σας πω ότι ασχέτως από τί προβλήματα εμφανιστούν μεταξύ των μαθητών του Ντάφα, συμβαίνουν για να στοχεύσουν συγκεκριμένους ανθρώπους ή τις ανθρώπινες προσκολλήσεις μιας συγκεκριμένης ομάδας ανθρώπων. Αυτό είναι σίγουρα το θέμα. Οι παλαιές δυνάμεις δεν τολμούν να βλάψουν την Επανόρθωση του Φα, διότι αν αυτό το εγχείρημα ζημιωνόταν, ο Κόσμος θα σταματούσε να υπάρχει. Οι μαθητές του Ντάφα βοηθούν τον Δάσκαλο να επανορθώσει τον Φα, και κάνοντας το αυτό παίζει έναν καθοριστικό ρόλο. Κανένας δεν θα τολμούσε να υπονομεύσει αυτή την προσπάθεια. Είναι μονάχα ότι οι παλαιές δυνάμεις θέλουν να προχωρήσει αυτό το γεγονός σύμφωνα με τις επιθυμίες τους. Τότε καθώς καλλιεργείστε, πώς θα αφαιρεθούν οι ανθρώπινές σας προσκολλήσεις; Ο Δάσκαλος έχει τους τρόπους του, ενώ αυτοί έχουν τους δικούς τους. Αλλά όπως και να' χει, μην τους αφήνετε να εκμεταλλεύονται τα κενά σας, και βεβαιωθείτε ότι εξετάζετε τους εαυτούς σας συχνά καθώς καλλιεργείστε. Οποιοδήποτε πρόβλημα και να εμφανιστεί, πρώτα να συλλογίζεστε τον εαυτό σας και την ομάδα που δουλεύετε μαζί, και πιθανότατα θα βρείτε την ρίζα του προβλήματος. 
Για έναν καλλιεργητή η εσωτερική παρατήρηση είναι ένα μαγικό εργαλείο. Μοναχοί και συγκεκριμένοι καλλιεργητές συνήθιζαν να λένε, «ο Φο βρίσκεται στο μυαλό.» Μιλάει για την ανάγκη της καλλιέργειας του μυαλού – και αυτό είναι το αληθινό νόημα που εξέφραζε. Και πραγματικά, αυτός είναι ο τρόπος που λειτουργεί. Η ανθρώπινη κοινωνία βρίσκεται σχεδόν στο κέντρο αυτού του Κόσμου, μεταξύ των μεγαλύτερων και των μικρότερων μορφών της ύλης. Βλέποντας εξωτερικά, μοιάζει να μην υπάρχει περισσότερο εξωτερικό όριο, με τα πράγματα να είναι τόσο μεγάλα που να μοιάζουν απεριόριστα. Σας έχω μιλήσει σχετικά με το μέγεθος του Κόσμου. Όταν το έκανα, μίλησα διεξοδικά, μόνο για να σταματήσω γιατί δεν είχα τρόπο να συνεχίσω. Η ανθρώπινη γλώσσα στέρεψε από λέξεις, για να τον περιγράψω, και η ανθρώπινη σκέψη δεν ήταν πλέον ικανή να περιέχει την έννοια. Θα μπορούσε μόνο να είναι κατανοητό με μία Θεϊκή ικανότητα σκέψεως. Κοιτώντας εσωτερικά, ο Κόσμος φαίνεται να είναι απέραντος στον ίδιο βαθμό. Θυμάμαι ότι κάποτε υπήρχε μια ταινία που έδειχνε μια σταγόνα νερού να πέφτει, μετά την μεγέθυναν ξανά και ξανά μέχρι να γίνει τεράστια και να αποκαλύψει πως αυτό το ίδιο το μόριο νερού αποτελείτο από πολλά άτομα νερού. Τότε ένα άτομο νερού μεγεθύνθηκε ακόμη περισσότερο, και αποκαλύφθηκε ότι αυτό το άτομο νερού σχηματιζόταν από πολλά, πολλά μόρια, και πως ο σχηματισμός αυτών των μορίων ήταν ακριβώς όπως τα ουράνια σώματα στον Κόσμο. Τότε, ένα τέτοιο ουράνιο σώμα μεγεθύνθηκε περισσότερο, και ένα μόριο που σχημάτιζε ένα μόριο νερού σε εκείνο το σώμα εξετάστηκε. Μέσα του ήταν ένας ολόκληρος κόσμος, με πόλεις, βουνά, και ωκεανούς, Τότε μια σταγόνα νερού βροχής που έπεφτε σε εκείνον τον κόσμο μεγεθύνθηκε και ξανά αποκάλυψε ένα απέραντο σύμπαν. Έτσι ατελείωτα θα συνεχίζεται χωρίς τέλος. Βέβαια ο σεναριογράφος βασιζόταν πιθανότατα σε κάποια επιστημονική θεωρία, αλλά αυτή η σύλληψη της ιδέας σίγουρα δεν προήλθε από ένα ανθρώπινο ον από μόνο του. Και στην πραγματικότητα, η αληθινή κατάσταση αυτών των πραγμάτων είναι ακόμη περισσότερο περίπλοκη και απέραντη από ό,τι φαντάστηκε ότι είναι ο σεναριογράφος. Είναι σχεδόν αδιανόητο το πόσο απειροελάχιστο μπορεί να είναι ένα μόριο. Μόνο μέσα σε έναν κόκκο άμμου υπάρχουν απέραντες, απεριόριστες, και τεράστιες εκτεινόμενες διαστάσεις όπως και απέραντοι, απεριόριστοι αριθμοί αισθανομένων όντων. Η σχολή του Ταο διδάσκει πως ο Κόσμος είναι το ευρύτερο σύμπαν και το ανθρώπινο σώμα το μικρότερο σύμπαν, αλλά πώς θα μπορούσε να περιοριστεί μόνο σε αυτό; Όταν συγκρίνεις το ανθρώπινο σώμα με ό,τι είναι εξωτερικά από αυτό, τότε όντως εμφανίζεται να υπάρχει αντίθεση μικρού και μεγάλου. Αλλά στην πραγματικότητα, αυτή δεν είναι η σωστή έννοια. Είτε κάποιος κοιτάει εξωτερικά ή εσωτερικά, και στις δύο περιπτώσεις η έκταση είναι και στα δύο απέραντη και απεριόριστη. Ο βαθμός μικροσκοπικότητας της ύλης, οι παράγοντες που σχηματίζουν την προέλευση της ανθρώπινης σκέψης, η αιτία πίσω από όλη την ύλη, και η πιο αρχική πηγή όλων των φαινόμενων – μια μέρα θα τα δείτε όλα αυτά από μόνοι σας. Αυτά είναι πολύ περίπλοκα ώστε να τα εξηγήσω εύκολα. (ο Δάσκαλος γελάει)
Μόλις σας είπα για το ότι η καλλιέργεια απαιτεί να καλλιεργείται κάποιος εσωτερικά. Για να μιλήσω για αυτό περαιτέρω, οι μαθητές του Ντάφα καλύπτουν ένα τεράστιο εύρος τόπων και περιοχών στον κόσμο. Με άλλα λόγια, καθώς είστε εδώ σε αυτόν τον κόσμο μπορεί να έχετε την μορφή ενός απλού καλλιεργητή, αλλά το πεδίο σας μπορεί να επηρεάσει τους γύρω σας – για να το θέσω με επιφανειακούς και σαφείς όρους. Στην πραγματικότητα, ολόκληρος ο κόσμος έχει διαχωριστεί ώστε το κάθε κομμάτι να αναλογεί σε κάθε μαθητή του Ντάφα. Έτσι καθρεφτίζονται τα πράγματα στην γη και οι άνθρωποι σε αυτή την Γη αντιστοιχούν στον Κόσμο. Αν ένας άνθρωπος ήρθε εδώ για να αποκτήσει τον Φα, τότε είναι ο εκπρόσωπος των αισθανόμενων όντων ενός συστήματος, και πίσω απ’ αυτόν βρίσκεται ένα τεράστιο σύστημα. Και αυτό το σύστημα σχηματίζεται όπως τα μόρια, και σίγουρα δεν σταματάει εκεί· Αυτά τα συστήματα περιέχουν ακόμη πιο μικροσκοπικά, και απέραντα συστήματα σε ακόμη πιο μικροσκοπικό επίπεδο. Και πόσα μόρια χρειάζονται για να σχηματίσουν έναν Θεό; Όλα αυτά τα μόρια θα πρέπει επίσης να είναι γιγαντιαία, τεράστια συστήματα. Σε ένα υψηλότερο επίπεδο υπάρχει το ίδιο σενάριο, επαναλαμβάνοντας το ίδιο ξανά και ξανά, και ξανά. Εδώ στην γη, ωστόσο είναι μονάχα ένας άνθρωπος σε αυτόν τον κόσμο. Ακόμη υπάρχουν περισσότερα για έναν μαθητή του Ντάφα. Ο καθένας καλύπτει μια τεράστια περιοχή, η οποία περιέχει πολλούς ανθρώπους. Αν η καρδιά ενός μαθητή του Ντάφα είναι ασταθής, θα προκαλέσει αλλαγές στους γύρω του. Αν έχετε φόβο, για παράδειγμα, θα ανακαλύψετε ότι τα αισθανόμενα όντα τριγύρω σας δεν είναι αρκετά σωστά. Όταν αλλάξετε έτσι ώστε η παρουσία σας να είναι ευεργετική και να εξυψώνει τους ανθρώπους, και το μυαλό σας γίνει ευρύ και γεμάτο αισιοδοξία, θα δείτε πως τα πράγματα γύρω σας θα είναι, αντιστοίχως διαφορετικά. Όταν διασαφηνίζετε την αλήθεια, όταν επικυρώνετε τον Φα, και όταν αντιμετωπίζετε προκλήσεις καθώς κάνετε πράγματα, ρυθμίστε τον εαυτό σας και κοιτάξτε τα πράγματα με ορθές σκέψεις. Μπορεί να αποδειχθεί πως είναι αποτελεσματικό.
Καθώς η Επανόρθωση του Φα προχωράει συνεχώς, αυτό το φαινόμενο θα γίνει πιο ευδιάκριτο, γιατί η δύναμη σας θα αυξάνεται καθώς το κακό θα ελαττώνεται. Σε στιγμές που οι ανθρώπινες σας προσκολλήσεις είναι σοβαρές και υπάρχει παρέμβαση από δαιμονικούς και κακούς παράγοντες, ωστόσο, θα υπάρχει αντίθετα η περίπτωση που όταν γίνεστε δυνατότεροι αυτό θα γίνεται πιο αδύναμο, και όταν εσείς γίνεστε αδύναμοι, αυτό γίνεται δυνατότερο. Καθώς η Επανόρθωση του Φα προχωράει μπροστά και οι κακοί παράγοντες καταστρέφονται περισσότερο και αποδυναμώνονται, μέχρι του σημείου που δεν θα είναι αντάξιοι σας, η δύναμη σας από μόνη της θα γίνεται ολοένα και πιο δυνατή. Στο μέλλον σε ένα συγκεκριμένο σημείο, θα βλέπετε συνέχεια την εκδήλωση των δυνάμεων των μαθητών του Ντάφα, φτάνοντας σε εκείνο το σημείο θα σημαίνει ότι έφτασε το τέλος – το τέλος του τέλους. Έτσι καθώς οι μαθητές του Ντάφα επικυρώνουν τον Φα και σώζουν αισθανόμενα όντα, η συμπεριφορά τους, η κατάσταση του μυαλού τους, και ο τρόπος που κάνουν τα πράγματα είναι όλα κρίσιμα, γιατί τέτοια πράγματα μπορούν να καθορίσουν ποιές αλλαγές μπορούν να συμβούν σε αυτόν τον κόσμο. Ένα μόνο άτομο μπορεί να καθορίσει το αποτέλεσμα των πραγμάτων μέσα σε μια συγκεκριμένη έκταση, και όταν μιλάμε για ακόμη περισσότερους μαθητές του Ντάφα – αφού υπάρχουν τόσοι πολλοί μαθητές του Ντάφα, ακόμη και 10 εκατομμύρια – όταν επικεντρώνουν το μυαλό τους σε κάτι, αυτό είναι κάτι υπολογίσιμο.
 Πίσω τότε οι μαθητές του Ντάφα έφεραν στην Κινεζική κοινωνία μια μεγάλη αλλαγή. Κάποτε υπήρχαν πολλοί καλλιεργητές, καλοί άνθρωποι, και οι καλές τους πράξεις εμφανίστηκαν η μια μετά την άλλη. Οι εφημερίδες παντού έκαναν ρεπορτάζ για το πώς οι μαθητές του Ντάφα έπρατταν και για το πόσο καλοί ήταν και οι ραδιοφωνικοί σταθμοί έκαναν τέτοιες αναφορές. Ωστόσο η θετική επιρροή όλων αυτών άρχισε να προκαλεί αρνητικούς παράγοντες. Στα Τρία Βασίλεια, υπάρχει αμοιβαία προώθηση και περιορισμός, γιατί η ανθρώπινη κοινωνία δεν είναι μια θεϊκή κοινωνία, αλλά αντίθετα μια όπου το καλό και το κακό συνυπάρχουν. Ακόμη και το σώμα ενός ανθρώπου αποτελείται ταυτόχρονα από δύο παράγοντες, το καλό και το κακό. Αυτό ισχύει για όλα τα υλικά στοιχεία στον κόσμο, συμπεριλαμβάνοντας τις βασικές τροφές που τρώτε. Οι παράγοντες που σας σχηματίζουν είναι παράγοντες αυτής της διάστασης. Όταν είστε λογικοί και οι πράξεις σας είναι ευγενικές, τότε εκθέτετε την φύση του Φο, που είναι Καλοσύνη – Σαν. Όταν ένας άνθρωπος είναι άλογος, πράττει αυθόρμητα, ρίχνει μια οργισμένη γροθιά, ή ακόμη χάνει κάθε αίσθηση λογικής, όλα αυτά ισοδυναμούν με τη δαιμονική φύση. Είναι μόνο ότι η κάθε μια εκφράζεται σε διαφορετικούς βαθμούς. Έτσι, καθώς σώζετε τα αισθανόμενα όντα και επικυρώνετε τον Φα σε αυτό το επίγειο περιβάλλον, τα αισθανόμενα όντα θα εκθέσουν επίσης εκείνες τις καταστάσεις που περιέγραψα. Όταν διασαφηνίζετε την αλήθεια, αυτοί που θα προσελκύετε θα είναι άνθρωποι που έχουν ποικίλους βαθμούς καλού και κακού μέσα τους. Αλλά αν και το κακό και το καλό συνυπάρχουν σε αυτόν τον κόσμο, αυτό που θα προστατεύσει και διασφαλίσει την ανθρώπινη κοινωνία είναι η Καλοσύνη–Σαν. Η ανθρωπότητα μπορεί να στερείται αρχές που είναι απόλυτα σωστές, αλλά υπάρχει και ένα καθολικό επίπεδο ύπαρξης όπου όλοι συμφωνούν πως θα έπρεπε να διαφυλαχτεί από την Καλοσύνη – Σαν. Έτσι καθώς διασαφηνίζετε την αλήθεια, πρέπει να το κάνετε με συνείδηση και λογική. Αν εσείς ως μαθητές του Ντάφα, θέλετε να επιτύχετε αλλαγή σε κάποιον άνθρωπο καθώς διασαφηνίζετε την αλήθεια και θέλετε να τον σώσετε, δεν πρέπει να εγείρετε τα αρνητικά του στοιχεία. Πρέπει να εμείνετε στην Καλοσύνη – Σαν, και μόνο τότε μπορείτε να λύσετε τα προβλήματα που μπορεί να εμφανιστούν και να σώσετε αυτόν τον άνθρωπο.
Σας έχω μιλήσει για το τι είναι η Καλοσύνη. Κάποιοι μπορεί να λένε ότι Καλοσύνη είναι όταν χαμογελάτε σε κάποιον και φαίνεστε ευγενικός και καλοσυνάτος. Όμως, αυτό μονάχα αντιστοιχεί σε ένα ανθρώπινο ον που δείχνει φιλικότητα. Η αληθινή Καλοσύνη είναι αυτό που ένας καλλιεργητής πετυχαίνει στην διαδικασία της καλλιέργειας, καλλιεργώντας καλοσύνη, και αυτή είναι μια αυθεντική Καλοσύνη που έχει επιτευχθεί από καλλιέργεια. Όταν έρχεστε σε επαφή με αισθανόμενα όντα, δεν είναι δυνατό για εσάς να εξωτερικεύσετε την επιτυχώς καλλιεργημένη θεϊκή σας πλευρά στην ολότητά της, αφού ακόμη έχετε ανθρώπινη πλευρά που ακόμη πρέπει να ολοκληρώσει την καλλιέργεια. Όταν απαιτείται, πρέπει να είστε λογικοί και ξεκάθαροι όπως ένας καλλιεργητής, επιτρέποντας στις ευθύνες σας και στις ορθές σας σκέψεις να σας καθοδηγούν, και μόνο τότε μπορεί η αληθινή σας Καλοσύνη να φανεί. Αυτή είναι η διαφορά μεταξύ ενός καλλιεργητή και ενός θεϊκού όντος. Και αυτό σημαίνει Καλοσύνη – όχι κάποια σκόπιμη έκθεση, εμφάνιση ανθρώπινης προτίμησης αυτού ή εκείνου, ή κάτι στιγμιαίου: ''Αν είσαι καλός με εμένα, τότε θα είμαι καλός απέναντι σου.'' Προσφέρεται ανιδιοτελώς και δεν υπάρχει σκέψη ανταπόδοσης. Γίνεται ολοκληρωτικά για χάρη των αισθανόμενων όντων. Όταν αυτή η συμπονετική καλοσύνη αναδύεται, δεν υπάρχει τίποτα ισάξιο της και όλοι οι κακοί παράγοντες θα εξαλειφθούν. Όσο μεγαλύτερη η συμπόνια, τόσο μεγαλύτερη η δύναμη. Η ανθρώπινη κοινωνία δεν είχε ποτέ στο παρελθόν αληθινές αρχές για να καθοδηγείται, έτσι ο άνθρωπος δεν έχει λύσει τα προβλήματα του μέσω της Καλοσύνης. Αντιθέτως, ο άνθρωπος πάντα έλυνε τα πράγματα μέσω πολέμων και κατακτήσεων, και αυτό συνεπώς έγινε φυσιολογικό για τον άνθρωπο. Αν ένας άνθρωπος θέλει να γίνει θεϊκός και να ξεπεράσει την ανθρώπινη κατάσταση, τότε πρέπει να εγκαταλείψει αυτό το νοητικό πλαίσιο και να χρησιμοποιεί συμπόνια για να χειριστεί τα πράγματα. 
Η Συμπόνια είναι μια τεράστια ενέργεια, η ενέργεια των ορθών Θεών. Όσο περισσότερη συμπόνια είναι παρούσα, τόσο μεγαλύτερη γίνεται αυτή η ενέργεια, και μπορεί να εξαλείψει οτιδήποτε είναι κακό. Αυτό είναι κάτι που ποτέ δεν έχει διδαχθεί είτε από τον Σακιαμούνι είτε τους καλλιεργητές του παρελθόντος. Η μεγαλύτερη εκδήλωση της Καλοσύνης είναι η συμπόνια, και είναι μια έκφραση τεράστιας ενέργειας. Μπορεί να εξαλείψει οτιδήποτε δεν είναι ορθό. Και φυσικά, η δύναμη της συμπόνιας σας θα μεγαλώσει ανάλογα με το επίπεδό σας, δηλαδή, καθορίζεται από το επίπεδο καλλιέργειάς σας. Η δύναμη καθορίζεται από το ύψος της υπέρτατης θέσης κάποιου, σίγουρα.
Οτιδήποτε μόλις σας δίδαξα ήταν για να σας πω να κάνετε ακόμη καλύτερη δουλειά στην διευκρίνηση της αλήθειας και στη διάσωση των όντων αυτή την περίοδο, και συζήτησα για το πως να τα πάτε ακόμη καλύτερα. Η διάλεξη μου περιστρέφονταν γύρω από αυτά τα πράγματα. Δεν ήθελα να μιλήσω τόσο πολύ αυτή την φορά αφού απάντησα πολλές ερωτήσεις σας στο προηγούμενο συνέδριο του Φα. Οτιδήποτε περισσότερο και να πω θα ισοδυναμούσε με την εξήγηση του Τζούαν Φάλουν, και με περισσότερα λόγια δικά μου, θα είχατε λιγότερα να σκεφτείτε από μόνοι σας. Έτσι δεν ήθελα να πω πολλά. Για τον ίδιο λόγο δεν έχω αφιερώσει πολύ χρόνο για να διδάξω τον Φα τα τελευταία χρόνια. Υπάρχουν πράγματα που πρέπει να μείνουν για εσάς να καλλιεργήσετε και να ωριμάσετε από μόνοι σας. Αν ο Δάσκαλος σας δίδασκε τα πάντα, λέγοντας τα όλα, ό,τι και να κάνατε δεν θα μετρούσε πια σαν δική σας καλλιέργεια. Θα μιλήσω αν και όποτε εμφανιστούν μεγάλα προβλήματα. Αν, ωστόσο, δεν υπάρχει τίποτα που να εμποδίζει τις προσπάθειες των μαθητών του Ντάφα στην επικύρωση του Φα και στην διάσωση των όντων, τότε δεν θα εμφανιστώ να μιλήσω. Στην απουσία εμφανών, εκτεταμένων προβλημάτων που σχετίζονται με το ένα σώμα, δεν θα πω τίποτα. Αυτό που θέλω είναι εσείς να φωτίσετε τις πορείες σας.
Πιστεύω ότι αυτά είναι όλα που θα πω. Πρέπει να συνεχίσετε το συνέδριο του Φα. Ήρθα αυτή τη φορά για να σας δω. Ξέρω πως μερικοί ήρθαν από άλλες χώρες, και ταξίδεψαν μεγάλες αποστάσεις. Ένας λόγος που κάνετε το συνέδριο του Φα είναι για εσάς, για τον συμμετέχοντα, να μάθετε από τους άλλους, και από τα δυνατά σημεία ο ένας του άλλου, αντισταθμίζοντας τις αδυναμίες σας. Είναι προορισμένο για να σας βοηθήσει να περπατήσετε το μονοπάτι σας καλύτερα και στο να τα πάτε καλύτερα στην καλλιέργεια και στην επικύρωση του Φα. Και φυσικά, ο άλλος λόγος που είμαι εδώ είναι ότι πολλοί ήθελαν να δουν τον Δάσκαλο. Το ήξερα αυτό. (Ενθουσιώδες χειροκρότημα) Ήθελα και εγώ να σας δω και έτσι ήρθα. (Ενθουσιώδες χειροκρότημα) Εντάξει, θα σταματήσω εδώ. Σας ευχαριστώ όλους! (Ενθουσιώδες χειροκρότημα)
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