PAGE  

Φάλουν Ντάφα – Διαλέξεις πάνω στον Νόμο του Φο

Να είστε πιο επιμελείς

Διδάσκοντας τον Φα στο συνέδριο της Washington, DC των Η.Π.Α.

(24 Ιουλίου 2010, Ουάσιγκτον , Ηνωμένες Πολιτείες)

Λι Χονγκτζί

 

(Το ακροατήριο σηκώνεται όρθιο, με μακροχρόνιο, δυνατό χειροκρότημα)
Έχετε πραγματικά εργαστεί σκληρά! (Οι μαθητές χειροκροτούν ενθουσιωδώς, και απαντούν,  «Ο Δάσκαλος έχει εργαστεί σκληρά!») Στους μαθητές του Ντάφα που εκπληρώνουν τις αποστολές τους στα διάφορα πρότζεκτς, και πραγματοποιούν τους όρκους τους στα αντίστοιχα περιβάλλοντα και τις κοινωνικές ομάδες τους, λέω σε σας: όλοι έχετε εργαστεί πολύ σκληρά! (Οι μαθητές χειροκροτούν ενθουσιωδώς)

Αυτή τη στιγμή, φαίνεται ότι αυτό που είχατε πει, ή αυτό που είχατε ορκιστεί, να βοηθήσετε τον Δάσκαλο να Επανορθώσει τον Φα και να σωθούν τα αισθανόμενα όντα έχει φτάσει πραγματικά να συμβαίνει και έχετε παίξει το ρόλο σας διευκρινίζοντας την αλήθεια. Έχω δει την επιτυχία αυτού, καθώς επίσης και όλα αυτά που έχετε κάνει για να εκπληρώσετε τις αποστολές σας. Είναι πραγματικά εξαιρετικό. [Αυτό που έχετε κάνει] δεν ήταν μόνο κάτι ξαφνικό, ούτε σταμάτησε απλώς ως μια κενή κουβέντα. Είστε τώρα στην τελική διαδικασία να ολοκληρώσετε και να εκπληρώσετε αυτό που ορκιστήκατε να κάνετε πολύ καιρό πριν, και μετά από αυτόν τον απολογισμό που λέω ότι οι απόστολοι ότι Ντάφα είναι εξαιρετικοί. Όπως και αν κάποιος το εξετάσει αυτό, τα έχετε καταφέρει εν μέσω της χειρότερης των διώξεων. Όλοι έχετε δει ότι όσο πολύ και αν το κακό μπορεί να παραμείνει και οποιαδήποτε τεχνάσματα μπορεί να χρησιμοποιήσει, αυτά δεν πρόκειται να λειτουργήσουν. Υπάρχει ένα σημείο στο οποίο είστε όλοι πολύ ξεκάθαροι πλέον: το ότι η ιστορία είναι σε θέση να προχωρήσει έως αυτήν την ημέρα, εδώ σε αυτόν τον κόσμο, είναι ακριβώς επειδή κρατήθηκε για τους αποστόλους του Ντάφα για να σώσουν αισθανόμενα όντα, επειδή αυτό το κεφάλαιο της ιστορίας υπάρχει αποκλειστικά για την επιτυχία των μαθητών του Ντάφα και έτσι ώστε να μπορέσετε να εκπληρώσετε τους όρκους σας. Φυσικά, δεν είναι μόνο για τις υποχρεώσεις σας και την πραγματοποίηση των όρκων σας. Είναι επίσης δεμένο στην Επανόρθωση του Φα και με τη μοίρα των αμέτρητων ζωών αυτού του Κόσμου – κάτι τόσο τεράστιο. Εάν μπορείτε να κάνετε καλή δουλειά με αυτό που είναι να κάνετε, όλα στα Τρία Βασίλεια θα πάνε καλά και η παρέμβαση που ο Δάσκαλος αντιμετωπίζει στο στάδιο της Επανόρθωσης του Φα θα είναι λιγότερη.
Κατά την πράξη, ανεξάρτητα από ποιες δοκιμασίες αντιμετωπίσατε, αυτό με το οποίο ήρθατε αντιμέτωποι, ή οποιαδήποτε παρέμβαση εμφανίστηκε από ανθρώπινες προσκολλήσεις καθώς εργαζόσασταν μαζί, τα έχετε, παρομοίως, καταφέρει. Ελπίζω ότι τώρα, στο τέλος αυτής της διαδικασίας, οι απόστολοι του Ντάφα θα κάνουν το καλύτερό τους για να σώσουν περισσότερους ανθρώπους και να τα πάνε ακόμα καλύτερα, έτσι ώστε η πανίσχυρη αρετή τους να γίνει ακόμα μεγαλύτερη. Δεν πρέπει να χαλαρώσετε, και πρέπει να τα πάτε ακόμα καλύτερα σε αυτό. Αυτή η περίοδος ιστορίας έχει αφεθεί εξ ολοκλήρου για τους αποστόλους του Ντάφα έτσι ώστε να μπορέσουν να επικυρώσουν τον Φα. Με άλλα λόγια, το στάδιο της ανθρωπότητας έχει δοθεί στους αποστόλους του Ντάφα. Μην ξεγελιέστε από το γεγονός ότι όλα μοιάζουν να είναι συνηθισμένες υποθέσεις εδώ σε αυτόν τον κόσμο, ή ότι το κάθε έθνος και οι λαοί συνεχίζουν και αλληλεπιδρούν εξίσου συνηθισμένα, γιατί όλο αυτό στην πραγματικότητα υπάρχει για τον Ντάφα. Ανεξάρτητα από το πόσες προφητείες για τις τελευταίες ημέρες της ανθρωπότητας έχουν κληρονομηθεί από το αρχαίο παρελθόν· ανεξάρτητα από το πόσο, από την δημιουργία των Τριών Βασιλείων από τον Ντάφα, οι άνθρωποι ήταν σε θέση να ξέρουν για το τέλος της ανθρωπότητας, είτε ανοικτά ή συγκεκαλυμμένα, σε μεγαλύτερη ή μικρότερη έκταση, και ανεξάρτητα από το πόσοι άνθρωποι έχουν σχηματίσει ορισμένες απόψεις για τον κόσμο εν μέσω των πραγματικοτήτων [της κοινωνίας], όλες οι ζωές, στην πραγματικότητα, ανέμεναν τις τελικές εξελίξεις που περιλαμβάνουν την ανθρωπότητα που τώρα ξετυλίγονται. Μπορώ να δω ότι όλα κατευθύνονται στην τελική φάση. Είναι μόνο ότι πολλοί άνθρωποι φοβούνται να αναγνωρίσουν αυτήν την πραγματικότητα και το προοδευτικό της ξετύλιγμα· ότι ο αριθμός των ζωών που είναι να σωθούν πριν η τελική στιγμή φθάσει, δεν έχει φθάσει στο ποσό που πρέπει· και ότι υπάρχει ακόμα μια μερίδα μαθητών του Ντάφα που δεν έχουν διατηρηθεί σε υψηλό επίπεδο. Αυτός είναι ο βασικός λόγος για τον οποίο το τέλος αυτού του εγχειρήματος δεν έχει ακόμα θεσπιστεί.
Έτσι με άλλα λόγια, δεν πρέπει να χαλαρώσετε στη διάσωση αισθανόμενων όντων, και πρέπει να τα πάτε καλύτερα, και να σώζετε περισσότερους ανθρώπους, επειδή κάνοντας αυτό είναι απολύτως κρίσιμο και στην πραγματικότητα τρομερά σημαντικό. Η ανθρωπότητα δεν πιστεύει προς το παρόν τίποτα από αυτά που έχω συζητήσει, αλλά, σε λίγο, η ανθρωπότητα θα μπει σιγά σιγά στο νόημα και όλα θα γίνουν βαθμιαία ξεκάθαρα. Στο κοντινό μέλλον, οι άνθρωποι σε αυτόν τον κόσμο θα συνειδητοποιήσουν ότι οι απόστολοι του Ντάφα σώζουν ανθρώπους. Είναι κάτι στο οποίο πρέπει σίγουρα να τα πάτε καλύτερα, και να το κάνετε με μεγαλύτερη δύναμη. Έτσι αυτό απαιτεί να συνεργάζεστε καλά. Εάν αποτύχετε να συνεργαστείτε καλά, το κακό πραγματικά θα εκμεταλλευτεί τις αδυναμίες σας και θα υποστείτε σημαντικές απώλειες. Απώλειες, δηλαδή, και από την άποψη της προσωπικής καλλιέργειας καθώς επίσης και στα ομαδικά πρότζεκτ μας που προορίζονται να σώσουν αισθανόμενα όντα.
Όπως ξέρετε, εάν αποτύχετε να τα πάτε καλά, οι πρωτοβουλίες που δουλέψατε τόσο σκληρά για να ξεκινήσετε θα καταστραφούν από το κακό, ανατρέποντας όλες τις προσπάθειές σας. Εάν δεν συνεργάζεστε καλά, δεν θα είστε σε θέση να πραγματοποιήσετε αποτελεσματικά αυτά που οι απόστολοι του Ντάφα είναι προορισμένο να κάνουν. Να κάτι που συμβαίνει συχνά. Όταν ορισμένες πρωτοβουλίες απαιτούν από όλους να ενεργήσουν από κοινού, το πρώτο πράγμα που οι άνθρωποι κάνουν είναι να διαφωνούν συνεχώς, με το κάθε άτομο να κολλά στην άποψή του ή στην άποψή της, και το τελικό αποτέλεσμα είναι ότι τα πράγματα να μένουν εκκρεμή και, κατά συνέπεια, οι απόστολοι του Ντάφα να μην είναι σε θέση να καταφέρουν πολλά πράγματα ή ακόμα και να κάνουν μιας κακής ποιότητας εργασία. Υπάρχουν διάφοροι λόγοι για αυτό. Έχω πει ότι οι απόστολοι του Ντάφα είναι εξαιρετικοί, και ότι είναι βασιλιάδες που προέρχονται από διαφορετικούς κόσμους, έτσι φυσικά έχετε τις δικές σας απόψεις και πολλές δυνατότητες. Ωστόσο, αυτό δεν λειτουργεί εάν το κάθε άτομο κάνει το δικό του όταν απαιτείται συνεργασία. Όταν πρέπει να ενεργήσετε από κοινού σε συμφωνία για να ολοκληρώσετε κάτι, όλοι πρέπει να εργαστείτε σε αυτό. Έτσι πώς ακριβώς θα έπρεπε τα πράγματα να αντιμετωπιστούν; Η αλήθεια είναι, κανενός ανθρώπου η άποψη δεν είναι τέλεια, ούτε η ιδέα οποιουδήποτε ατόμου άψογα ευφυής. Στα κρίσιμα πράγματα, όταν κάποιος εγείρει κάποιο ζήτημα ή προσπαθεί να επιλύσει κάποιο πρόβλημα, ή προσφέρει προτάσεις για βελτίωση, εφόσον αισθανόμαστε ότι η αφετηρία του είναι ορθή, και ότι τα πράγματα που είναι να γίνουν είναι γενικά σωστά, πρέπει ενεργά να την υποστηρίζουμε.

Στη συνέχεια υπάρχουν εκείνοι που λένε ότι εγείρουν αυτές τις διαφορετικές απόψεις προκειμένου να επιφέρουν καλύτερη συνεργασία, και εάν οι απόψεις τους δεν γίνονται αποδεκτές, το βρίσκουν δύσκολο να προχωρήσουν με τα πράγματα. Αλλά δεν πρέπει αυτό να συμβαίνει. Οι ορθές σκέψεις ενός αποστόλου Ντάφα προέρχονται από τον Φα, και η καλλιέργειά σας δεν είναι ζήτημα τού πόσο καλές, ως άνθρωπος, είναι οι ιδέες σας ή πόσο ευφυής είναι η προσέγγισή σας. Μάλλον, η καλλιέργειά σας είναι θέμα του εάν κατορθώνετε να έχετε ορθές σκέψεις παρά τις προκλήσεις. Εάν η ιδέα που κάποιος διατυπώνει, ή η προσέγγισή του, υπολείπεται, τότε μπορείτε να κάνετε μια λογική συζήτηση, οργανωμένη από το συντονιστή, με τα μέλη του πρότζεκτ σας. Αλλά, όταν δεν υπάρχει συμφωνία σε αυτό που αναφέρετε ή δεν γίνεται αποδεκτό, και όμως αισθάνεστε ότι είναι προφανές ότι η προσέγγισή σας είναι απαραίτητη για τα πράγματα ώστε να γίνουν ιδανικότερα, αρχίζετε να γίνεστε αρνητικοί και παθητικοί. Στην πραγματικότητα, ωστόσο, ως μαθητής του Ντάφα, εάν σε τέτοιες περιπτώσεις η σκέψεις σας είναι ορθές, και αυτό που σκέπτεστε είναι η καλλιέργεια, το να είστε υπεύθυνος, και για το πώς αυτό είναι κάτι που πρέπει να γίνει καλά, τότε πρέπει ήσυχα να υπομένετε οτιδήποτε είναι που θεωρείτε ότι λείπει και να τα πάτε καλά. Αυτό είναι στην πραγματικότητα το πώς ένας μαθητής του Ντάφα πρέπει να το χειριστεί. Εάν όλοι οι απόστολοι του Ντάφα μπορούσαν να κατορθώσουν να χειριστούν τα πράγματα κατά αυτόν τον τρόπο, όλα εκεί έξω θα πήγαιναν εξαιρετικά καλά, στα σίγουρα.

Μερικοί άνθρωποι επομένως σκέφτονται, «Αλλά όταν αυτό συμβαίνει, το άλλο άτομο δεν θα πάρει όλα τα εύσημα; Δεν θα είναι η πανίσχυρη αρετή όλη δική του;» Όχι, δεν είναι έτσι. Ξέρετε, αυτό που κάνουμε δεν γίνεται για τα ανθρώπινα όντα να δουν, ούτε είναι για κάποιον συντονιστή πρότζεκτ να δει, ή κάποιον συντονιστή Ένωσης Ντάφα, σωστά; Εάν είναι ο Δάσκαλος που ελπίζετε να το δει, το κύριο σώμα του δεν είναι ακριβώς μπροστά σας; έτσι ποιοι είναι που ελπίζετε να δουν; Το κάνετε μπροστά από πλήθος Θεών. Τα σώματα του  νόμου του Δασκάλου επίσης προσέχουν, και τα αναρίθμητα αισθανόμενα όντα του Κόσμου έχουν τοποθετήσει το βλέμμα τους με προσήλωση επάνω σε κάθε μία σκέψη σας και στην διανοητική σας δραστηριότητα. Έτσι, ποιοι είναι που ελπίζετε να παρουσιαστούν; Όλα τα πολλά καταπληκτικά πράγματα που κάνετε κατά τη διάρκεια της επικύρωσης του Φα καταγράφονται σε αυτό το κεφάλαιο της ιστορίας του Κόσμου, με τίποτα που να αφορά ακόμη και έναν μαθητή ξεχωριστά, να παραλείπεται. Ωστόσο, εάν στρέφεστε στα επιφανειακά, συνηθισμένα ανθρώπινα πράγματα, τότε είστε προσκολλημένοι και χρησιμοποιείτε ανθρώπινη σκέψη. Μην δίνετε βάρος σε τέτοια πράγματα. Εάν μπορείτε να καταφέρνετε να ολοκληρώνετε ήσυχα αυτό που παρατηρείτε ότι λείπει, κάνετε ήσυχα καλά αυτό που πρέπει να κάνετε, και κάνετε ήσυχα κάτι καλά όταν το βρίσκετε να έχει γίνει λιγότερο από ιδανικά, τότε το πλήθος των Θεών θα έχει τεράστιο θαυμασμό για εσάς και θα αναφωνήσει ότι αυτός ο άνθρωπος είναι απλά εξαιρετικός. Μόνο κάνοντας τα πράγματα με αυτόν τον τρόπο μετρά ως αυτό που ένας μαθητής του Ντάφα πρέπει να κάνει. Έτσι, αυτό είναι μια πτυχή. Ως απόστολοι του Ντάφα, επομένως, οποτεδήποτε απαιτείται συνεργασία και όμως οι διαφωνίες εμμένουν, ή οι άνθρωποι διαφωνούν χωρίς να παίρνουν μια απόφαση, πρέπει να κάνετε τα πράγματα με τον τρόπο που έχω συζητήσει. Και κάνοντας έτσι, το κακό δεν θα έχει κανέναν τρόπο να παρέμβει.
Θέλω επίσης να δώσω έμφαση σε ένα ζήτημα συντονισμού που αναφέρεται στους αποστόλους του Ντάφα έξω από τη χώρα της Κίνας. Αυτό είναι κάτι το οποίο δεν εξήγησα παλιότερα, επειδή σας ήθελα να σφυρηλατηθείτε και να βρείτε τη δικιά σας πορεία για να ακολουθήσετε· επειδή όλοι οι απόστολοι του Ντάφα είναι βασιλιάδες από υψηλότερους κόσμους, ο καθένας πρέπει, μέσω διερεύνησης και επαλήθευσης, να φωτιστεί σε ό,τι ο καθένας είναι [να φωτιστεί] από τον Φα. Έτσι, όσον αφορά το πώς τα πράγματα είναι τώρα, το χρονικό διάστημα που δόθηκε ήταν επαρκώς μακρύ. Έχετε ήδη διανύσει χρόνο δέκα ετών, έτσι ώστε αυτό [το ζήτημά σας], θα έλεγα το επαναφέρουμε και τελειώνουμε με αυτό. Έτσι, θέλω να σας πω ότι από αυτή τη μέρα και εμπρός, ο κύριος συντονιστής για κάθε πρόγραμμα – ο ένας κύριος συντονιστής – είναι ο αντιπρόσωπος αυτού του πρότζεκτ. Αυτό ισχύει και για τον κύριο συντονιστή της Ένωσης Ντάφα κάθε περιοχής επίσης. Είναι, αυτός ή αυτή, ο αντιπρόσωπός της. Οτιδήποτε μπορεί να είναι αυτό που ο συντονιστής, απαιτεί από σας, ή αποφασίζει – εκτελέστε το άνευ όρων. (Ενθουσιώδες χειροκρότημα) Αρχίζοντας από σήμερα.
Εκτελέστε το άνευ όρων. Καταλάβατε τι είπα; Σε πολλές περιπτώσεις, όταν οι άνθρωποι συζητούν τα πράγματα επί μακρόν, όλο αυτό που πρέπει είναι ο συντονιστής να δηλώσει τη θέση του σε αυτό, και τότε αυτό είναι που θα κάνετε. Επιπλέον, με πολλά πράγματα, πρέπει κατευθείαν να είναι σε θέση να προχωρήσει μπροστά, χωρίς να πρέπει να μιλήσει με σας, και να ορίσει στόχους για εσάς να κάνετε. Και γιατί έτσι; Προηγουμένως, σε πολλές περιπτώσεις όταν διαφωνούσατε πέρα δώθε δεν εξέφρασα τις απόψεις μου σχετικά με αυτό, γιατί συνειδητά ήθελα να σας επιτρέψω να σφυρηλατήσετε τη σκέψη σας και να καταφέρετε να φτιάξετε τα μονοπάτια σας. Αλλά τώρα, έχει δοθεί άφθονος χρόνος, και αυτό που έπρεπε να έχετε, τώρα το έχετε. Έτσι είναι ώρα να απομακρυνθούμε από αυτήν την κατάσταση. Ένας γενικός συντονιστής είναι υπεύθυνος προς τον Δάσκαλο και στην παγκόσμια Ένωση Ντάφα, και εάν κάτι εμφανιστεί, ο Δάσκαλος ή η Ένωση Ντάφα θα μιλήσει με αυτόν ή αυτήν. Αυτός ή Αυτή πρέπει μόνο να απαντήσει σε εκείνους που είναι μια βαθμίδα πιο πάνω. Οι σπουδαστές μας πρέπει να ρυθμίσουν τις καταστάσεις καλλιέργειάς τους, και από αυτή τη μέρα και στο εξής μην πηγαίνετε πλέον για καλλιέργεια με το ένα μάτι σας στον συντονιστή. Από τώρα και στο εξής δεν πρέπει να πείτε άλλη λέξη για το πόσο καλά ο συντονιστής καλλιεργείται ή καθοδηγεί τους ανθρώπους, και εσείς δεν πρέπει να ρίχνετε το βλέμμα σας προς αυτόν ή αυτήν πλέον. Πρέπει να επιστρέψετε στην καλλιέργεια του εαυτού σας, και να καλλιεργείστε σύμφωνα με αυτό που μόλις είπα. Είναι ανάγκη όλοι να το κάνετε αυτό τώρα. Αρχίστε να καλλιεργείτε τους εαυτούς σας.
Έτσι οτιδήποτε ο κύριος συντονιστής ενός πρότζεκτ –άσχετα από το ποιο πρότζεκτ διευθύνει– ή οι συντονιστές των Ενώσεων Ντάφα στις διάφορες περιοχές κάνει, όλο αυτό που πρέπει να κάνετε είναι να τους ακολουθείτε και να κάνετε το ίδιο πράγμα. Μήπως κάνουν κάποιο λάθος που πηγαίνει ενάντια στις αρχές μας; Δεν θα κάνουν, το πιο σίγουρο είναι ότι δεν θα κάνουν. Είμαι απολύτως βέβαιος για αυτό. Μπορώ να το δω αυτό πολύ ξεκάθαρα, επειδή οι απόστολοι του Ντάφα έχουν περάσει από πάρα πολλά χρόνια σφυρηλάτησης. Δεν θα υπάρξουν προβλήματα τέτοιου είδους. Εάν αληθινά ήταν να προκύψουν τέτοια προβλήματα, η Ένωση Ντάφα δεν θα είχε κανέναν δισταγμό για την αντικατάσταση όποιος κι αν ήταν. Αλλά μην σκέφτεστε για ανθρώπους που αντικαθίστανται, καθώς είναι πολύ πιθανό να μην είναι εφικτό να αντικατασταθούν οι άνθρωποι. (Οι μαθητές γελούν) Η σφυρηλάτηση των διάφορων συντονιστών των μαθητών του Ντάφα δεν είναι εύκολο επίτευγμα. Μετά το πέρασμα από όλα αυτά τα χρόνια, οι απόστολοι του Ντάφα θα έχουν τις δικές τους μοναδικές μεθόδους εργασίας και τους τρόπους τους να κάνουν πράγματα. Είστε καλλιεργητές, και από αυτή την άποψη, δεν είστε συνολικά ισοδύναμοι ή το ίδιο με τους συνηθισμένους ανθρώπους. Κατά τη διάρκεια αυτών των δέκα ετών οι συντονιστές έχουν σφυρηλατηθεί και, θα έλεγα, είναι τώρα πολύ ώριμοι. Τώρα που έχω θεραπεύσει αυτό το πρόβλημά σας, οι συντονιστές θα τα πάνε καλά. Αυτό επειδή οι επιθέσεις από την εξωτερική παρέμβαση είναι τώρα μικρές, και οι συντονιστές θα σκέφτονται για τα πράγματα του Ντάφα με έναν περιεκτικό τρόπο, χωρίς να χρειάζεται να επενδύουν άλλο τον όγκο της ενέργειάς τους στο να υπολογίζουν πόσο καλύτερα να εξομαλύνουν τις σχέσεις με εσάς και μεταξύ σας. Αντ’ αυτού, θα βάζουν την ενέργειά τους στο να αντιλαμβάνονται τα πρότζεκτ του Ντάφα έως την πραγματοποίηση και να βλέπουν σε αυτό ότι τα πράγματα που οι απόστολοι του Ντάφα πρέπει να κάνουν γίνονται καλά. Το φορτίο τους θα διευκολυνθεί, και θα έχουν περισσότερο χρόνο να ανταποκριθούν στα κατάλληλα καθήκοντά τους. Όσον αφορά σε σας, που είστε απόστολοι του Ντάφα, δεν πρέπει να εστιάζετε στους συντονιστές, αλλά αντ’ αυτού, να εστιάζετε εντελώς σε εσάς τους ίδιους και στο πώς να συνεργάζεστε καλά, να κάνετε τα πράγματα καλά, και να τελειώνετε αυτό που είναι για να κάνετε. Αυτή πρέπει να είναι η κατάσταση των πραγμάτων ξεκινώντας από σήμερα. Το έχω εξηγήσει επίσημα αυτό σε σας εδώ σε αυτήν την διάσκεψη, και επειδή επρόκειτο συγκεκριμένα να μιλήσω για αυτό το ζήτημα ήταν που ήρθα εδώ σήμερα.

Έτσι, ξεκινώντας από σήμερα πρέπει να αλλάξετε τους τρόπους σας και να κάνετε όπως το έχω περιγράψει. Και κάνοντας έτσι, τι μπορούμε να περιμένουμε; Σε πολλές περιπτώσεις οι αποφάσεις θα ληφθούν γρήγορα, θα υπάρξει μεγάλη δύναμη όταν υλοποιείτε τα πράγματα, και ο προκείμενος στόχος θα ολοκληρώνεται γρήγορα. Αυτή η προσέγγιση θα ωφελήσει σε όλα αυτά που κάνουμε για να σώσουμε τα αισθανόμενα όντα, και μεγάλες αλλαγές θα ειδωθούν στα πολλά πράγματα που κάνουμε για να επικυρώσουμε τον Φα καθώς επίσης και στην ποιότητα και την πρόοδο των διαδικασιών σε κάθε ένα από τα πρότζεκτ μας για να σώσουμε τους ανθρώπους. Έτσι από τώρα και στο εξής, έτσι θα χειριζόμαστε τα πράγματα όπως ακριβώς το είπα.
Δεδομένου ότι υπάρχουν πάρα πολλοί απόστολοι του Ντάφα εδώ σήμερα, δύο ώρες πιθανώς δεν θα ήταν αρκετές εάν ήταν να περάσετε επάνω χαρτάκια με τις ερωτήσεις σας όπως κάνουμε συνήθως στις διασκέψεις του Φα. Έτσι, νομίζω ότι εάν έχετε ξεχωριστές συναντήσεις για συγκεκριμένα πρότζεκτ κατόπιν, μπορώ να έρθω και να μιλήσω σε εκείνο το πλαίσιο, και με αυτόν τον τρόπο, μπορούμε να στοχεύσουμε στα συγκεκριμένα ζητήματα που έχετε και να τα εξετάσουμε. Εάν έχετε αντιρρήσεις σε αυτό που μόλις είπα, μπορείτε να εκφράσετε τις απόψεις σας μέσω διάφορων καναλιών. Αλλά, αυτό που νομίζω είναι, ότι είστε όλοι εδώ για να «βοηθήσετε τον Δάσκαλο να Επανορθώσει τον Φα»  – για να χρησιμοποιήσω τις δικές σας λέξεις σας για αυτό – έτσι θα ρωτούσα, θέλετε πραγματικά να βοηθήσετε τον Δάσκαλο να Επανορθώσει τον Φα; Λέτε, «οτιδήποτε ο Δάσκαλος λέει, αυτό είναι που θα κάνουμε,» και, «οτιδήποτε ο Δάσκαλος θέλει, αυτό είναι που θα κάνουμε.» Τότε θα σας πω: αυτό είναι αυτό που θέλω! (Ενθουσιώδες χειροκρότημα)
Έχοντας πει τόσα πολλά, θα πω μερικές λέξεις εν παρόδω. Δηλαδή, θα μιλήσω για το, «οτιδήποτε ο Δάσκαλος θέλει, αυτό είναι που θα κάνουμε.». Η αλήθεια είναι, μερικές φορές τα χείλια σας λένε ότι «οτιδήποτε ο Δάσκαλος θέλει, αυτό είναι που θα κάνουμε», αλλά, μόλις βρίσκεστε αντιμέτωποι με τις πραγματικές περιστάσεις, [αυτό που είπατε] μετριάζεται χωρίς να το καταλαβαίνετε. Έχετε πάντα τις απόψεις σας πάνω στα πράγματα, και νομίζετε ότι οι απόψεις σας ταιριάζουν με τις πραγματικότητές σας και τις περιστάσεις. Αλλά αυτό δεν ισχύει. Δεν πρέπει να ξεχνάτε: αυτή η τρέχουσα περίοδος ιστορίας κρατήθηκε για την Επανόρθωση του Φα, και δίνεται στους αποστόλους του Ντάφα για να σώσουν αισθανόμενα όντα και να τελειοποιηθούν. Δεν είναι καν τόσο απλό όσο οι άνθρωποι το φαντάζονται, με την ανθρώπινη σκέψη. Ένα άλλο πράγμα είναι, μερικοί άνθρωποι σκέφτονται πάντα, «Ότι ο Δάσκαλος θέλει, θα το κάνουμε, αλλά ας το κάνουμε λίγο καλύτερα,» και πάλι είναι μια περίπτωση αλλαγής αυτού που ο Δάσκαλος θέλει. Υπάρχουν ανθρώπινες προσκολλήσεις που δουλεύουν όποτε αυτό συμβαίνει, και χρησιμεύει ως παρέμβαση.

Υπάρχει επίσης το θέμα των πωλήσεων εισιτηρίων του Shen Yun. Έχω πει ότι τώρα πρόκειται να εστιάσουμε στο υψηλό κομμάτι της κοινωνίας, και μόνο κάνοντας τους εαυτούς μας μέρος της πολιτιστικής επικρατούσας τάσης μπορούμε να ξεκλειδώσουμε την κοινωνία ευρέως, να ασκήσουμε μεγαλύτερη επίδραση, να έχουμε περισσότερους ανθρώπους να παρευρεθούν, και να έχουμε περισσότερα αισθανόμενα όντα να έρθουν να σωθούν. Αλλά από την άλλη υπάρχουν άνθρωποι που εγείρουν παντός είδους αντιρρήσεις, με μερικούς να λένε ότι οι τιμές των εισιτηρίων είναι πάρα πολύ υψηλές. Αλλά δεν είναι καθόλου έτσι τα πράγματα. Για παράδειγμα, ένα από τα σύνολα του Shen Yun είναι αυτήν την περίοδο στη δυτική ακτή των Ηνωμένων Πολιτειών δίνοντας παραστάσεις, και οι τιμές των εισιτηρίων ορίστηκαν λίγο πολύ με βάση τις κανονικές τιμές των εισιτηρίων υψηλής τάξης. Όταν οι άνθρωποι πρωτάρχισαν να πουλούν εισιτήρια, δεν υπήρχαν πολλοί άνθρωποι να τα αγοράσουν. Υπήρξαν διάφοροι λόγοι για αυτό, ένας από τους οποίους είναι ότι τον Ιούλιο και τον Αύγουστο πολλοί άνθρωποι είναι σε διακοπές, οι σπουδαστές είναι σε διακοπές, και πολλές ευκατάστατες οικογένειες λείπουν στις παραλίες, μερικές μπορεί να έχουν κλείσει σε σκάφη, ενώ άλλοι λείπουν μαζεμένοι σε συναντήσεις ή επισκεπτόμενοι φίλους. Έτσι εν πάση περιπτώσει, είναι πολυάσχολοι με διάφορα πράγματα και έτσι πολλοί άνθρωποι δεν είναι ακόμα γύρω. Και αυτό σημαίνει ότι λιγότεροι άνθρωποι έρχονται να δουν την παράσταση. Αυτή είναι η καρδιά του προβλήματος. Εάν πηγαίνετε τώρα και φτηναίνετε την παράστασή μας, και πάλι δεν θα υπάρξουν πολλοί άνθρωποι που θα παρευρίσκονται. Αυτή είναι η καρδιά αυτού.

Υπάρχει κάτι που πρέπει να είστε εντελώς ξεκάθαροι. Όταν θέλω κάτι να γίνει, δεν είναι καθόλου κάτι για σας για να συζητάτε μετά τη δυνατότητα πραγματοποίησής του. Εάν λέω να πάτε για αυτό με έναν ορισμένο τρόπο, τότε πρέπει να ασχοληθείτε μόνο με το να κάνετε αυτό. Αυτό είναι επειδή μόλις αποφασίσω κάτι, δεν είναι μόνο απλό θέμα εκστόμισης μερικών λέξεων, ούτε είναι η προσέγγιση που επιλέγω με κάθε τρόπο απλή. Πρέπει να ρυθμίσω πολλά πράγματα, και ακόμη και θεία όντα ακολουθούν το παράδειγμά μου. Στην Επανόρθωση του Φα πολλά πράγματα αλλάζουν, αλλά εάν μετά τα αλλάξετε επειδή δεν είστε σε θέση να δεχτείτε τα πράγματα, και θέλετε πάντα να αλλάζετε τα πράγματα, η κατάσταση θα γίνει αμέσως μία μεγάλη ανακατωσούρα. Ακόμη και μια πολύ μικρή αλλαγή θα οδηγήσει σε ακαταστασία. Δεν λέτε ότι θα κάνετε τα πράγματα όπως ο Δάσκαλος τα θέλει να γίνουν; (Οι απόστολοι γελούν) Τότε πώς μπορείτε να έχετε αντιρρήσεις σε αυτά που ο Δάσκαλος θέλει να γίνουν; Εάν [η ιδέα του δασκάλου] πραγματικά δεν ήταν εφικτή, τότε ο Δάσκαλος θα έφερε την ευθύνη! Εάν σας φαίνεται ή όχι εφικτό, τότε κάντε απλώς μια δοκιμή και δείτε. Αν και πολλοί μπορεί να ζείτε εδώ στη δυτική κοινωνία, στην πραγματικότητα, δεν καταλαβαίνετε αυτόν τον τόπο. Αυτό σημαίνει ότι, πρέπει να αλλάξετε τον τρόπο σκέψης που η κουλτούρα του Κόμματος ενστάλαξε μέσα σας, και να καταλάβετε καλύτερα πώς λειτουργεί η ζωή στον κανονικό κόσμο έξω από την Κίνα. Μην αφήνετε την ανθρώπινη σκέψη πάντα να εμποδίζει τα πράγματα. Όταν πράγματι προσπαθείτε να χειριστείτε τα πράγματα σύμφωνα με τις επιθυμίες του Δασκάλου, αλλά δεν το κάνετε με τον σωστό τρόπο, και πάλι τα πράγματα δεν θα επιλυθούν. Ο Δάσκαλος σάς είπε να στρέψετε τις προσπάθειές σας στην υψηλής τάξης κοινωνία, όμως εσείς συνεχίζετε να απευθύνεστε σε μέρη που δεν είναι υψηλά στρώματα. Έτσι φυσικά, τα πράγματα δεν θα επιλυθούν. Και φυσικά, αυτό σημαίνει ότι δεν συνεργάζεστε αληθινά. Εφόσον ο Δάσκαλος σας ζητά να απευθυνθείτε στην υψηλής τάξης κοινωνία, απλά κάντε το με ορθές σκέψεις, και θα πετύχετε σίγουρα.
Φυσικά, απλώς αναφέρθηκα σε ένα παράδειγμα για να θίξω το θέμα μου. Υπάρχουν πολλά πράγματα στα οποία δεν είστε πάρα πολύ ξεκάθαροι. Η διαδικασία της απόκτησης σαφήνειας δεν πρέπει να τραβήξει πάρα πολύ. Λέγοντας ότι θα «κάνετε τα πράγματα όπως τα κάνει και ο Δάσκαλος» δεν είναι τόσο απλό όσο να το λέτε. Με άλλες πρωτοβουλίες [που δεν καθοδηγούνται από τον Δάσκαλο], όπως κι αν επιλέγετε να κάνετε τα πράγματα είναι δική σας υπόθεση, ακόμα κι αν μπλέκεστε σε διαφωνίες ή αντιμετωπίζετε διαφορές στις γνώμες. Αλλά όσον αφορά στα πράγματα που ο Δάσκαλος θέλει να γίνουν, δεν μπορείτε πραγματικά να συζητάτε για το εάν είναι εφικτά ή όχι. Υπάρχει μόνο χώρος για να συζητήσετε το πόσο καλύτερα να το υλοποιήσετε. Πρέπει πραγματικά να είστε ξεκάθαροι σε αυτό.
Είναι κάποιος χρόνος από τότε που μια διάσκεψη του Φα έγινε, χωρίς κάποια μεγάλης κλίμακας να έχει πραγματοποιηθεί. Αυτό σημαίνει ότι οι σπουδαστές μας από τις διάφορες περιοχές δεν είχαν πολλές ευκαιρίες να βρεθούν μαζί. Ακούω ότι η ποιότητα των κειμένων εμπειριών που παρουσιάζονται σήμερα είναι πολύ υψηλή, και όλοι πιστεύουν ότι η διάσκεψη του Φα πηγαίνει καλά. Υπάρχει και κάτι παραπάνω σε αυτό από αυτό. Όλο αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι οι απόστολοι του Ντάφα έχουν γίνει όλο και περισσότερο ώριμοι ως αποτέλεσμα της σφυρηλάτησης, και πολλά πράγματα γίνονται όλο και περισσότερο ευδιάκριτα από την άποψη των αρχών του Φα. Έτσι οι καταστάσεις καλλιέργειάς σας είναι αναπόφευκτο να το απεικονίσουν αυτό με διάφορους τρόπους. Οι καταστάσεις καλλιέργειας των μαθητών του Ντάφα θα γίνουν όλο και περισσότερο καλύτερες στο μέλλον, όπως και η κατάσταση [των μαθητών] συνολικά. Αυτό είναι σίγουρο. Εάν όλοι σας μπορέσετε να καλύψετε τη διαφορά και να ικανοποιήσετε την προσδοκία που μόλις περιέγραψα, τότε οι καταστάσεις καλλιέργειας των μαθητών του Ντάφα στις διάφορες περιοχές παρομοίως θα μετασχηματιστούν. Έτσι, από σήμερα και στο εξής, δεν πρέπει να διαφωνείτε άσκοπα ή να αμφισβητείτε τα πράγματα που οι βασικοί συντονιστές στις αντίστοιχες περιοχές σας ή οι βασικοί συντονιστές των πρότζεκτ θέλουν να κάνουν. Απλώς χρειάζεται να κάνετε [ότι αποφασίζουν], διότι τα Σώματα του Νόμου του Δασκάλου και το πλήθος των Θεών φροντίζουν τα πράγματα.
Όταν θέτετε υπό αμφισβήτηση τον κύριο συντονιστή, στην πραγματικότητα θέτετε το ίδιο εκείνο το πρότζεκτ υπό αμφισβήτηση. Πώς έτσι; Ας χρησιμοποιήσουμε το NTDTV ως παράδειγμα. Ξέρετε ποιος είναι ο γενικός συντονιστής του NTDTV. Υποθέστε ότι οι άνθρωποι λένε ότι ο γενικός συντονιστής του NTDTV έχει προβλήματα, έχετε αμφιβολίες για αυτόν, ή λέτε πόσο ανεπαρκής είναι, και έπειτα τον αντικαθιστάτε. Θα σας πω, εάν ήταν αυτό να συμβεί, όλα που το NTDTV είχε κάνει από τον καιρό της έναρξής του μέχρι σήμερα θα αφανίζονταν, και όλα που είχαν γίνει από τους ανθρώπους που συμμετείχαν σε εκείνο το πρότζεκτ για να επικυρωθεί ο Φα και να σωθούν αισθανόμενα όντα θα ήταν μάταια. Θα εξαφανίζονταν. Το πρότζεκτ δεν θα υπήρχε, και καθόλου από την πανίσχυρη αρετή που καθιερώσατε ή τα πράγματα που κάνατε θα μετρούσαν. Είναι τόσο σοβαρό. Κάποιος τότε μπορεί να ρωτήσει πώς έγινε και ο γενικός συντονιστής έφτασε να προεδρεύσει σε κάτι τόσο σημαντικό. Μήπως είναι επειδή καλλιεργήθηκε ιδιαίτερα καλά; Όχι απαραιτήτως. Οφείλεται στο γεγονός ότι αυτός ξεκίνησε το πρότζεκτ και το καθοδήγησε, και το πρότζεκτ στηρίχτηκε σε αυτόν. Ο καθένας από τους άλλους επικυρώνει μόνο τον Φα και κάνει το μέρος του, κάνοντας το καλύτερο που μπορεί από τη μεριά του, σε αυτό το πρότζεκτ που ήδη έχει προωθηθεί. Είναι συναφές με την καλλιέργεια που κάνετε όπως σε μια επιχείρηση στη συνηθισμένη κοινωνία: ο προϊστάμενός σας δεν θα κερδίσει πανίσχυρη αρετή εξ’ αιτίας σας, αλλά εσείς θα καθιερώσετε την πανίσχυρη αρετή σας σε εκείνο το περιβάλλον.
Είναι κρίσιμο ο γενικός συντονιστής ενός πρότζεκτ να καλλιεργείται καλά. Εάν αποτύχει να καλλιεργηθεί καλά, αυτό θα επιδράσει σε ολόκληρο το πρότζεκτ, αναγκάζοντάς το να λιμνάσει και για αυτό να υπάρχουν πολλές δυσκολίες. Έτσι αυτό είναι κρίσιμο. Αλλά λέγοντας αυτό, η Ένωση Ντάφα είναι υπεύθυνη για αυτόν, και εάν ο Δάσκαλος δει ένα ζήτημα θα μιλήσει σε αυτόν. Έτσι δεν χρειάζεστε να ανησυχείτε με αυτό. Για τον γενικό συντονιστή οποιουδήποτε πρότζεκτ, ωστόσο, αυτά που διακυβεύονται είναι πραγματικά τόσο υψηλά. Για τους υπόλοιπους από εσάς, δεν πρέπει να αρνηθείτε συνολικά όλη την καλλιέργειά σας σε αυτό το πρότζεκτ κατά τη διάρκεια των προηγούμενων δέκα ετών, με το να αντικαταστήσετε αυτό το άτομο, και να ξεκινήσετε πάλι απ’ την αρχή, γιατί δεν έχουμε πλέον όλο τον χρόνο που είχαμε κάποτε ή τις ίδιες ευκαιρίες. Δεν πρέπει να εξαλείψετε την πανίσχυρη αρετή σας – την πανίσχυρη αρετή που εσείς καθιερώσατε – ή τα επιτεύγματα που είχατε στην επικύρωση του Φα, ή όλα αυτά στα οποία ανοίξατε νέους δρόμους σώζοντας αισθανόμενα όντα. Έτσι δεν πρέπει να δίνετε άλλη σκέψη σε πράγματα όπως την αντικατάσταση κάποιου ή στο τι θα κάνετε εάν ο συντονιστής είναι ανεπαρκής. Εάν πραγματικά ενεργούσατε πάνω σε αυτές τις σκέψεις, τα πράγματα όπου θα υπήρχε επίδραση θα ήταν απλώς τεράστια, και όλα που κάνατε, από την αρχή μέχρι το τέλος, όλα θα ήταν μάταια. Ωστόσο, εάν ο άνθρωπος που είναι ο κύριος συντονιστής πραγματικά έχει κάνει κακή εργασία, και πραγματικά δεν λειτουργεί, τότε ο Δάσκαλος θα έχει τα εναλλακτικά μέσα να το χειριστεί. 
Εάν επρόκειτο πραγματικά να αντικαταστήσω κάποιον, θα είχα το πλήθος των Θεών να το υποστηρίζει αυτό, και τα πράγματα θα ευθυγραμμίζονταν εκ νέου χωρίς εσείς να χάσετε την πανίσχυρη αρετή σας. Αλλά αυτές δεν είναι αλλαγές που μπορούν να γίνουν περιστασιακά. Ο κύριος συντονιστής δεν πρέπει καθόλου να αλλάξει επιπόλαια. Εφόσον δεν έχει κάνει κάποιο τεράστιο λάθος, ή δεν έχει πάει στην άλλη πλευρά, δεν μπορεί καθόλου να αντικατασταθεί.
Σήμερα προέβαλα αυτό το ζήτημα ανοικτά. Χρησιμοποίησα το παράδειγμα του NTDTV, αλλά ήταν μόνο μια απεικόνιση. Ότι είπα ισχύει για όλα τα άλλα πρότζεκτ εκεί έξω. Μην επιμένετε συνέχεια στο να κάνετε τον συντονιστή να καλλιεργηθεί. Από αυτήν την ημέρα και στο εξής, δεν πρέπει συνεχώς να κοιτάζετε να βρείτε σφάλμα με τον συντονιστή. Εάν ήταν πάντα να αποδοκιμάζατε τον προϊστάμενό σας σε μια συνηθισμένη δουλειά, θα απολυόσασταν στη στιγμή. Γιατί δεν έχω αλλάξει τους συντονιστές μετά από όλα αυτά τα χρόνια; Για ένα πράγμα, τους σφυρηλατώ. Και κατά δεύτερον, αυτός ή αυτή είναι εξαιρετικά κρίσιμος για αυτό το πρότζεκτ. Αντικαταστήστε αυτό το άτομο και το πρότζεκτ παύει να υπάρχει. Οτιδήποτε επρόκειτο να χτίσετε πάλι θα ήταν κάτι νέο, από την αρχή, και όλα αυτά που οι απόστολοι του Ντάφα έκαναν σε εκείνο το πρότζεκτ προηγουμένως θα σβηνόταν, και όχι άλλο. Τόσο κρίσιμο είναι αυτό. Πρέπει να εκτιμήσετε όλα αυτά που έχετε κάνει, γιατί αυτό ισοδυναμεί με εκτίμηση του εαυτού σας! Θυμηθείτε τις λέξεις του Δασκάλου! (Χειροκρότημα)
Αυτά είναι όλα που θα πω. Σας ευχαριστώ όλους! (Θερμό χειροκρότημα) Για τους αποστόλους μας του Ντάφα, για αυτούς από εσάς στα διάφορα πρότζεκτ που δεν είναι συντονιστές αλλά πρέπει να εργαστούν μαζί, πραγματικά χρειάζεστε, αρχίζοντας από σήμερα, να εργάζεστε μαζί καλά και να ικανοποιείτε τις απαιτήσεις της προόδου της Επανόρθωσης του Φα. Ελπίζω ότι όλοι θα τα πάτε καλύτερα. Είστε όλοι αξιοθαύμαστοι. Τα έχετε καταφέρει εν μέσω των πιο σκληρών και πιο κακών περιστάσεων, και επιπλέον, καθ’ όλη τη διάρκεια έχετε επικυρώσει τον Φα, έχετε διευκρινίσει την αλήθεια, και έχετε σώσει αισθανόμενα όντα – μέχρι και σήμερα. Ίσως να μην αντιλαμβάνεστε την έκταση της πανίσχυρης αρετής σας, αλλά ήδη τα αισθανόμενα όντα αυτού του Κόσμου ξέρουν να σας κοιτάζουν με τον σεβασμό που αξίζετε.
Σας ευχαριστώ όλους! (Το ακροατήριο σηκώνεται όρθιο, με μακροχρόνιο, δυνατό χειροκρότημα)
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